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VOTRE IDENTITÉ EST UNIQUE. 
NOUS ALLONS LE PROUVER.

Dans un monde concurrentiel, vous avez besoin de 
quelque chose qui rend votre identité unique. Plus votre 
choix est important, plus il est facile de trouver la meilleure 
solution. Avec des milliers d'articles, dans toutes sortes  
de couleurs, en attente d'être marqués comme vous le 
souhaitez, nous vous offrons toute l'inspiration dont vous 
avez besoin pour créer des articles promotionnels. Notre 
gamme extrêmement vaste vous offre de nombreuses 
options pour chaque objet et chaque préférence à tous  
les prix. Parcourez et découvrez ce qui vous inspire.  
Et contactez-nous pour de plus amples informations  
ou conseils dont vous auriez besoin. 

TAILLE

TISSU

MARQUAGE
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SOURCING
In partnerships for progress with our vendors and through engagement in multi-stakeholder initiatives, we aim 
to build ethical global supply chains. Through our factory audit program, we work towards enhanced social 
standards, improved working conditions for factory workers as well as environmental risk mitigation.

CUSTOMER
Our customer’s interest in labels for eco-products and fair-trade is growing. Distributors and customers are becoming 
more demanding with regards to sustainability of their promotional goods. They attach a high value to good quality, 
trustworthy and more sustainable items to convey the message of their own engagement for sustainability.

NOTRE GOUVERNANCE
La durabilité est un impératif éthique que nous respectons à tous les niveaux de l’entreprise. En 
partenariat avec notre chaîne d’approvisionnement, nous visons une amélioration sociale, écologique 
et économique continue de l’approvisionnement de nos produits, des produits eux-mêmes, de notre 
chaîne logistique et de nos propres installations de production et de marque.

NOS PRODUITS
La manière dont nous garantissons la responsabilité des produits ajoute une valeur supplémentaire à 

avec des informations sur le respect des exigences chimiques européennes REACH et RoHS, ainsi que 

NOS CLIENTS
Pour les clients de produits promotionnels, une stratégie de marque durable devient de plus en plus 

processus de production et du produit promotionnel lui-même.

NOS SOURCES D’APPROVISIONNEMENT
Dans le cadre de partenariats pour le progrès avec nos fournisseurs et grâce à notre engagement 
dans des initiatives multipartites, nous visons à mettre en place des chaînes d’approvisionnement 
mondiales éthiques. Dans le cadre de notre programme d’audit d’usine, nous travaillons à l’amélioration 
des normes sociales, à l’amélioration des conditions de travail des travailleurs dans l’usine ainsi qu’à la 
réduction des risques environnementaux.

NOTRE PRODUCTION
Pour notre site de production et notre centre logistique paneuropéen, l’excellence environnementale 

l’amélioration continue des indicateurs environnementaux. Les investissements à long terme donnent 
des résultats, par exemple dans la réduction de la consommation de matériaux et de l’énergie.



6 Different techniques are suitable for different types of products and are indicated with T for Textiles and HG for Hardgoods. 

VOTRE TOUCHE FINALE
Le marquage personnalisé est une excellente manière de renforcer votre image de marque. Surtout si, comme l’illustre ce catalogue, vous l’appliquez  
sur plusieurs articles différents. Une vaste gamme de techniques de qualité, y compris la nouvelle technique impressionnante sur le textile HXD, signifie  
que vous obtenez à la fois le style que vous voulez et la qualité dont vous avez besoin. - Que vous soyez cool et discret, remarquablement stylé ou  
prêt à attirer tous les regards, n’hésitez pas à nous demander conseil et inspiration.
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GRAVURE LASER (HG) (T) - Donne un rendu de grande qualité - Rendu ton sur ton unique - Lavages illimités 

 

 
 

légèrement incurvées 

-
méables - Lavages illimités 

 

 
 

 
illimité de couleurs pour une pose 

comme un petit texte - Solution économique pour une impression multicolore ou de petites quantités - Conserve l’intégrité du tissu étanche 

 
 

décoloration et à la fissuration - Uniquement pour les produits blancs

 
 

argent ou or 

 
mono- ou multicolores - Grand choix pour un aspect vieilli - Uniquement possible sur des surfaces planes 

 

HXD (T) - Méthode de marquage unique - Ajoute de la dimension à un logo - Valeur perçue de la broderie associée à la gamme de couleurs  
et à la précisions des détails du Transfert True Edge - Résistant - Disponible pour une vaste gamme de vêtements - Surface d’impression 
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TREND 1

CHINÉ
Lorsque vous sélectionnez un produit pour promouvoir votre 

marque, il est important que le destinataire aime le produit 

et l’utilise longtemps. L’un des meilleurs moyens d’y parvenir 

consiste à choisir un produit qui corresponde bien aux tendances 

actuelles de la vente au détail. La première tendance à cibler est 

le gris chiné. Une base idéale à assortir à n’importe quel logo et 

couleur de contraste. Le gris chiné est le nouveau noir !
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TREND 2

IRISÉ
Parfois, on veut vraiment se démarquer de la foule ! Faites briller 

votre marque ! Avec des couleurs irisées, ce sera vraiment le cas. 

Ces tasses irisées montrent que vous savez ce qui est à la mode. 

Utilisez l’une des couleurs subtiles pour aller avec votre logo. 
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TREND 3

10

CHAMPAGNE
Le champagne sera toujours associé aux bonnes choses de la vie. 

C’est pourquoi l’or couleur champagne est devenu une finition très 

populaire pour un large choix de produits. Des sacs aux gadgets 

high-tech, en passant par les stylos, ces produits apportent une 

touche d’élégance et de luxe qui différenciera votre marque.
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TREND 4

LIÈGE
De plus en plus d’entreprises cherchent des options naturel-

les lors de la sélection de produits promotionnels. Elles sont 

conscientes de l’impact des matières plastiques à usage unique 

et choisissent d’autres moyens durables de promouvoir leur mar-

que. Cette large gamme de produits en coton et en liège sera 

source d’inspiration pour votre marque.
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TREND 5

LUMIÈRE !
La lumière est l’un des meilleurs moyens de différencier votre 

marque.  Avec un produit lumineux, vous allez littéralement 

éblouir vos concurrents. Vous trouverez plusieurs articles dans 

ce catalogue avec des LED intégrées qui affichent votre logo 

sous un tout nouveau jour.
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 13497200 

 12395500  12395501 

NEW

NEW

Un chargeur à induction est un petit disque sur lequel vous placez votre téléphone 

pour charger sa batterie. Il n’est pas entièrement sans fil, étant donné qu’il doit être 

branché sur une prise murale, mais vous n’avez plus besoin de connecter votre 

téléphone à un câble. Les chargeurs à induction sont disponibles dans une variété  

de couleurs et de matériaux.

TECHNOLOGIE ET ACCESSOIRES DE BUREAU

OZONE
CHARGEUR À INDUCTION OZONE AVEC DEUX SORTIES

 

RUSTIC
CHARGEUR À INDUCTION RUSTIC

 

  8,9 x 8,9 x 0,9 cm

 Plastique ABS.
 

     

  ø 9,5 x 0,6 cm

 Plastique ABS.
 

      

  
 À partir de € 7,86 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,22 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,33 * Prix avec Marquage 
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 12396700  12396701 

 12394000 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

Qi (prononcé « tchi ») est le standard universel pour la 

transmission d’énergie sans fil. Plus de 70 modèles de 

téléphone de grands fabricants prennent en charge le 

système Qi.

TIZ
CHARGEUR À INDUCTION TIZ QI

 

METEOR
CHARGEUR À INDUCTION METEOR QI

 

  ø 9,5 x 1,5 cm

 Plastique ABS.
 

     

  ø 9,7 x 0,9 cm

 Plastique ABS.
 

     

  
 À partir de € 19,71 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,07 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 17,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,75 * Prix avec Marquage 
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 12395800 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ORB
POCHETTE DE RECHARGE SANS FIL ORB

 

  12,4 x 8,6 x 1,7 cm

 Plastique PU.
 

     

  
 À partir de € 36,40 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 37,44 * Prix avec Marquage 
  

La pochette de recharge à induction Orb peut se coller sur 

n’importe quelle surface dans une voiture ou à la maison/au 

bureau. Votre téléphone peut être chargé en le plaçant dans 

la pochette. Charge à induction jusqu’à 1A pour les appareils 

dotés d’une fonctionnalité de recharge sans fil. Pour les 

appareils qui ne sont pas compatibles avec la recharge sans 

fil, un boîtier récepteur ou récepteur sans fil externe est 

nécessaire.
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 12399900 

 12395300 

NEW

NEW

 RODENT 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LUNATION
STATION DE RECHARGE SANS FIL LUNATION

 

RODENT
TAPIS DE SOURIS AVEC CHARGEUR À INDUCTION RODENT

 

  14,2 x 8 x 8 cm

 Plastique ABS.
 

     

  0,68 x 22 x 30 cm

 Plastique PU.
 

     

  
 À partir de € 34,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 34,44 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,84 * Prix avec Marquage 
  

Ce tapis de souris avec chargeur à induction est parfait pour le bureau. Il suffit d’utiliser la béquille à l’arrière pour soutenir la 

partie supérieure afin de recharger votre smartphone compatible avec un chargeur à induction tout en utilisant le tapis de souris 

et économiser de l’espace sur le bureau.
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 12366900 

 PHASE 
 13495400  13495401  13495402 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PHASE
CHARGEUR À INDUCTION 3000 MAH PHASE

 

PB-4000
BATTERIE 4000 MAH QI® À INDUCTION

 

  12 x 7 x 1 cm

 ABS, PCB.
 

     

  12,3 x 7,2 x 1,1 cm

 ABS plastique.
 

     

  
 À partir de € 14,72 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,08 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 35,70 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 36,12 * Prix avec Marquage 
  

Ces appareils vous permettent de recharger votre téléphone sans fil sans  

avoir le brancher sur une prise de courant. Il vous suffit de charger ces 

appareils comme vous le feriez pour un power bank normal, puis de  

charger votre téléphone sur la route sans aucun câble.
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 12395100  12395101 

 12395600 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CONSTANT
CHARGEUR À INDUCTION 10.000 MAH AVEC LED 

CONSTANT
 

COMA
BATTERIE DE SECOURS À INDUCTION COMA 6000 MAH

 

  15,2 x 7,5 x 1,8 cm

 Plastique ABS.
 

      

  14,3 x 7 x 1,7 cm

 Plastique ABS.
 

      

  
 À partir de € 34,78 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,20 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 26,20 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 26,62 * Prix avec Marquage 
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 12349200  12349201  12349202  12349203 

 12349204  12349205  12349206  12349207 

 12349208 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VOLT
BATTERIE DE SECOURS VOLT 2200 MAH

 

  9,3 x 2,2 x 2,1 cm

 Aluminium.
 

     

  
 À partir de € 5,31 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,41 * Prix avec Marquage 
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 13423100  13423101  13423102 

 13496000  13496001  13496002  13496003 

 FINN 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FINN
BATTERIE DE SECOURS ANTI-STRESS 2200MAH FINN

 

EMERGENCY
BATTERIE AVEC PORTE CLÉS 1800MAH

 

  ø 3 x 9,5 cm

 Plastique, gomme.
 

     

  6 x 5,6 x 1,45 cm

 Plastique ABS.
 

      

  
 À partir de € 11,59 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,87 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 8,42 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,70 * Prix avec Marquage 
  

Cette batterie de secours unique de 2 200 mAh a deux 

objectifs : charger vos appareils à la vitesse de la lumière et 

vous soulager du stress grâce à sa finition en caoutchouc 

souple.
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 13419400  13419401 

 12360100 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BASK
BATTERIE DE SECOURS SOLAIRE PB-4000 BASK

 

AUSTIN
BATTERIE DE SECOURS 4000 MAH AUSTIN

 

  12,5 x 7,8 x 1,3 cm

 Plastique ABS.
 

     

  11,4 x 6,7 x 0,6 cm

 Plastique.
 

     

  
 À partir de € 20,84 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 21,38 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,63 * Prix avec Marquage 
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 12367500 

 12366800 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CHEETAH
BATTERIE 6000 MAH CHEETAH CHARGEMENT RAPIDE

 

PB-10000
BATTERIE 10000 MAH TYPE C

 

  14,5 x 6,8 x 1,5 cm

 ABS plastique.
 

     

  14 x 6,5 x 1 cm

 Aluminium.   

     

  
 À partir de € 42,89 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 43,66 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 34,55 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,09 * Prix avec Marquage 
  

Le câble USB de Type C permet de charger ou de 

transférer des données depuis un appareil équipé de 

port USB classique (type A) vers un appareil équipé 

de port USB de type C ou vice et versa. 
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 13495800  13495801  13495802  13495803 

 13495804  13495805  13495806 
NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

DUCK
HAUT-PARLEUR CYLINDRIQUE DUCK REVÊTEMENT 

GOMME
 

  ø 6 x 5 cm

 Plastique ABS.
 

      

  
 À partir de € 9,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,66 * Prix avec Marquage 
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 13498200  13498201  13498202 

    

 12394100  12394101  12394102 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PETIT
ENCEINTE BLUETOOTH PORTABLE PARTY

 

BRIGHT
ENCEINTE BLUETOOTH® BRIGHT BEBOP

 

  1,35 x 3,4 x 10 cm

 Plastique ABS.
 

     

  2,7 x 6,01 x 8,53 cm

 Plastique ABS.
 

     

  
 À partir de € 8,69 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,25 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,65 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,01 * Prix avec Marquage 
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BEAM

13499100 13499101 13499102

13499102

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ENCEINTE LUMINEUSE BLUETOOTH® BEAM
 

  
 À partir de € 11,57 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,45 * Prix avec Marquage 
  

  5,7 x 5,7 x 7,1 cm

 Plastique ABS.
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 12397700  12397701 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LANTERN
ENCEINTE LUMINEUSE BLUETOOTH® LANTERN

 

  
 À partir de € 34,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 34,62 * Prix avec Marquage 
  

  ø 9,5 x 16,5 cm

 Plastique ABS.
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 12398200 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

JILL
ENCEINTE ET BATTERIE DE SECOURS SANS FIL JILL

 

  
 À partir de € 33,62 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 34,16 * Prix avec Marquage 
  

  ø 8,7 x 10,6 cm

 Plastique ABS.
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 12398100 

    

 12399300 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CIRCLE
ENCEINTE RÉVEIL POUR RECHARGE SANS FIL CIRCLE

 

JACK
ENCEINTE BLUETOOTH® ET CHARGEUR À INDUCTION 

JACK
 

  
 À partir de € 44,75 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 45,79 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 17,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,81 * Prix avec Marquage 
  

  ø 15 x 5 cm

 Plastique ABS.
 

        

  6,7 x 6,7 x 7,1 cm

 Plastique ABS.
 

        

LE NEC PLUS ULTRA DE LA TECHNOLOGIE.
L’enceinte Bluetooth® et le chargeur à induction Jack sont parfaits pour le bureau ou la maison. La sortie 2 watts du haut-parleur 

produit un son cristallin. De plus, la partie supérieure du haut-parleur est un chargeur à induction! 
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 10832500  

    

 10828200 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BOULDER
HAUT-PARLEUR ÉTANCHE BOULDER

 

BRICK
ENCEINTE OUTDOOR BLUETOOTH®  BRICK

 

  
 À partir de € 34,55 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,09 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 38,25 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 39,40 * Prix avec Marquage 
  

  20 x 8 x 2,7 cm

 ABS Plastique et gomme.
 

        

  4,8 x 16 x 7,5 cm

 Plastique ABS et silicone.
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 10821700 

    

 12397400  12397401 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BOND
ENCEINTES EXTÉRIEURES BLUETOOTH® ÉTANCHES BOND

 

NABOO
HAUT-PARLEUR BLUETOOTH® ET NFC NABOO

 

  
 À partir de € 32,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 32,77 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 55,64 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 57,22 * Prix avec Marquage 
  

  5,5 x 6 x 7,75 cm

 Plastique ABS.
 

        

  7,6 x 7,6 x 7,5 cm

 Caoutchouc et métal.
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 10831800  10831801  10831802  10831803 

 10812800  10812801  10812802  10812803 

 10812804  10812805  10812806 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SARGAS
OREILLETTES SARGAS

 

BEST FRIEND
ECOUTEURS BEST FRIEND

 

  
 À partir de € 1,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,96 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,54 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,82 * Prix avec Marquage 
  

  7,2 x 7,2 x 2,2 cm

 Plastique.
 

        

  5 x 6 x 10 cm

 Plastique ABS.
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 12394200  12394201  12394202 

 TWINS 
 12398000 

    

    

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TWINS
ÉCOUTEURS BLUETOOTH® À DOUBLE BATTERIE TWINS

 

SONIC
ECOUTEURS BLUETOOTH® AVEC ÉTUI SONIC

 

  
 À partir de € 25,27 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 25,69 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 11,24 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,66 * Prix avec Marquage 
  

  10 x 12 x 35 cm

 Plastique ABS.
 

        

  ø 9 cm

 Plastique ABS.
 

        

En avez-vous assez de la courte durée de lecture de vos écouteurs 

Bluetooth® ? Ces écouteurs Bluetooth® à double batterie vous 

offrent plus de huit heures de lecture sur une seule charge !
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 BRAAVOS 

 12399100 NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BRAAVOS
ÉCOUTEURS SANS FIL À CHARGE SANS FIL BRAAVOS

 

  
 À partir de € 34,66 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,20 * Prix avec Marquage 
  

  2,44 x 5,17 x 6,18 cm

 Plastique ABS.
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 12397500 

    

 10831400 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TRUEWIRELESS
ECOUTEURS BLUETOOTH® AVEC CHARGEUR

 

GLOW
ÉCOUTEURS GLOW SANS FIL AVEC BATTERIE DE SECOURS 

LUMINEUSE
 

  
 À partir de € 62,37 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 63,35 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 59,12 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 60,16 * Prix avec Marquage 
  

  4,22 x 2,45 x 9,1 cm

 Aluminium.
 

        

  2,45 x 4,22 x 9,35 cm

 Aluminium.
 

        

Les écouteurs Glow sans fil avec batterie de secours lumineuse sont 

l’avenir des écouteurs Bluetooth® . L’étui de transport fait également 

office de batterie de secours. Lorsque le devant de la batterie de 

secours est marqué en gravure laser, une lumière LED apparaît, ce qui 

rend votre logo lumineux ! 
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 13424500  13424501  13424502  13424503 

 

 10832200  10832201 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MILLENNIAL
CASQUE BLUETOOTH® MÉTAL MILLENIAL

 

PEP
BATTERIE DE SECOURS EN ALUMINIUM DE 4000 MAH PEP

 

  
 À partir de € 29,91 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 30,57 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 11,01 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,43 * Prix avec Marquage 
  

  5 x 15,8 x 18,4 cm

 Aluminium.
 

        

  10,9 x 6,8 x 0,9 cm

 Aluminium.
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 10825600 

    

 10822800 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ENYO
CASQUE BLUETOOTH® ENYO

 

RHEA
CASQUE BLUETOOTH® RHEA

 

  
 À partir de € 27,59 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 28,25 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 27,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 28,76 * Prix avec Marquage 
  

  18,5 x 8,5 x 18,5 cm

 Plastique ABS.
 

        

  8 x 19 x 18 cm

 Plastique ABS.
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 PRISMA 

 12356600 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PRISMA
SET D’OBJECTIFS PRISMA POUR SMARTPHONE

 

  
 À partir de € 11,01 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,85 * Prix avec Marquage 
  

  8 x 8 x 3 cm

 Métal et plastique ABS.
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 13422200  13422201 

 13495300  13495301  13495302  13495303 

 12366500 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

STRETCH
PERCHE À SELFIE TÉLESCOPIQUE

 

WIN
MANETTE DE JEU

 

REFLEKT
MIROIR POUR SMARTPHONE

 

  
 À partir de € 10,87 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,23 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,53 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,85 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,55 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,79 * Prix avec Marquage 
  

  10,5 x 22 x 11,5 cm

 ABS Plastique.  

        

  3,16 x 2,17 x 1,8 cm

 Plastique ABS.  

        

  8 x 5 x 0,5 cm

 ABS Plastique.  
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 12368100 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ALL-EYES
MINI DRONE

 

  
 À partir de € 45,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 46,61 * Prix avec Marquage 
  

  12 x 8,6 x 4,7 cm

 Plastique ABS.
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 12366600 

 12371800 

 HANK 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GALAXY
LUNETTES DE RÉALITÉ VIRTUELLE AVEC CASQUE 

INTÉGRÉ
 

HANK
LUNETTES DE RÉALITÉ VIRTUELLE

 

  
 À partir de € 21,47 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,57 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,74 * Prix avec Marquage 
  

  21,5 x 19,5 x 12 cm

 Plastique ABS.
 

        

  18 x 10,5 x 11 cm

 ABS Plastique.
 

        

Ces lunettes de réalité virtuelle comprennent un casque qui 

se branche directement sur votre smartphone. Vous êtes 

à présent entièrement plongé dans le monde de la réalité 

virtuelle. Téléchargez simplement l’application “Réalité 

Virtuelle” ou “3D” sur votre smartphone pour démarrer 

l’expérience.



42

 12367700 

 12394900 
NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PORTRAIT
CAMÉRA ACTION WIFI 4K PORTRAIT

 

BRONSON
CAMÉRA ÉTANCHE

 

  
 À partir de € 97,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 97,92 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 51,93 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 52,47 * Prix avec Marquage 
  

  2,9 x 5,9 x 4,1 cm

 Plastique ABS.
 

        

  6 x 2,5 x 4 cm

 ABS Plastique.
 

        

La caméra d’action est capable de prendre des photos et des 

vidéos avec une résolution très nette. Grâce aux capacités 

Wifi, votre expérience de la photographie atteint un nouveau 

niveau. Téléchargez simplement l’application suggérée pour 

contrôler la caméra depuis votre périphérique mobile. Avec la 

caméra, vous recevrez 13 accessoires supplémentaires. 
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 12371000 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BRAINS
MONTRE CONNECTÉE

 

  
 À partir de € 22,03 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 25,47 * Prix avec Marquage 
  

  22,5 x 4 x 1 cm

 Silicone.
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 13428400  13428401  13428402 

 12393800  12393801  12393802  12393803  12393804 

 13495900  13495901  13495902  13495903 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

WRAP
CÂBLE DE RECHARGE 3-EN-1 AVEC PORTE-CLÉS WRAP

 

COLOUR-POP
CÂBLE DE CHARGEMENT POP

 

ROUTE
CÂBLE DE CHARGEMENT 3-EN-1 ROUTE  

AVEC PORTE-CLÉS
 

  
 À partir de € 4,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,42 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,45 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,81 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,67 * Prix avec Marquage 
  

  ø 5,2 x 1,8 cm

 Plastique ABS.    

        

  1,8 x 7 x 7 cm

 Plastique ABS.  

        

  1,8 x 13,5 cm

 Plastique ABS.  
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 13495600  13495601 

 13495100  13495101  13495102 

 12399600  12399601  12399602 NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PRIME
PORTE-CARTE RFID AVEC DRAGONNE POUR TÉLÉPHONE 

PRIME
 

SHIELD
PORTE-CARTES RFID SHIELD

 

JOURNEY
SET DE VOYAGE

 

  
 À partir de € 2,90 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,62 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,15 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,45 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,81 * Prix avec Marquage 
  

  0,731 x 6,8 x 10,2 cm

 PU.    

        

  0,95 x 5,9 x 9,5 cm

 En plastique.  

        

  11,5 x 6,8 x 1,5 cm

 Plastique ABS.  
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 13494900  13494901  13494902  13494903  13494904 

 13495500  13495501  13495502  13495503 

NEW

NEW

BRACELET
BRACELET CÂBLE DE CHARGEMENT 2 EN 1

 

LOOP
ANNEAU TÉLÉPHONE

 

  
 À partir de € 1,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,27 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,87 * Prix avec Marquage 
  

  24 x 1,2 x 0,8 cm

 Silicone.
 

        

  ø 3,4 x 0,66 cm

 Plastique ABS.
 

        

Ce câble de recharge 2-en-1 offre un USB de type A et un embout 2-en-1 compatible avec les 

appareils iOS et Android. Les deux connecteurs peuvent être raccordés pour être utilisés en tant 

que bracelet. 
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 13495000  13495001  13495002  13495003  13495004 

 13494600  13494601  13494602  13494603 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SLOT
PORTE-CLÉS AVEC CÂBLE DE CHARGEMENT 2 EN 1

 

PRONE
SUPPORT TÉLÉPHONE PRONE

 

  
 À partir de € 1,74 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,10 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,79 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,03 * Prix avec Marquage 
  

  5,3 x 1,5 x 0,8 cm

 Plastique ABS.
 

        

  5,6 x 3,1 x 0,8 cm

 Plastique ABS.
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 12367600 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BAMBOO
BATTERIE 5000MAH BAMBOO

 

  
 À partir de € 25,27 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 26,23 * Prix avec Marquage 
  

  12,7 x 6,8 x 1,6 cm

 Bambou.
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 12342800 

 12341800  12341803 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SUMMA
CALCULATRICE DE POCHE SUMMA

 

EUGENE
CALCULATRICE EUGENE

 

  
 À partir de € 5,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,98 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,26 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,72 * Prix avec Marquage 
  

  12 x 6,2 x 0,9 cm

 Plastique de maïs.
 

        

  13,6 x 7,6 x 1 cm

 Bambou.
 

        

Ces produits à base de bambou et de maïs en plastique sont 

une option plus durable pour les produits promotionnels de 

tous les jours. 



50

 12349000  12349001  12349002  12341500 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MENLO
SOURIS SANS FIL MENLO

 

HELI
TAPIS DE SOURIS HELI

 

  
 À partir de € 12,75 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,41 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,14 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,66 * Prix avec Marquage 
  

  11,5 x 5,8 x 2,4 cm

 Plastique. 
  

        

  22,7 x 18,8 x 0,3 cm

 Mousse PU. 
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 CACHE 
 13494500  13494501 

    

 13496500  13496501  13496502  13496503 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CHART
TAPIS DE SOURIS AVEC CALENDRIER CHART

 

CACHE
TAPIS DE SOURIS AVEC HUB USB CACHE

 

  
 À partir de € 1,92 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,16 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,47 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,75 * Prix avec Marquage 
  

  0,5 x 23 x 18 cm

 Plastique PP. 
  

        

  28 x 19 x 2 cm

 Mousse PU. 
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 10223800 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

THE LIGHTBOX
BOÎTE LUMINEUSE A4 CINÉMA

 

  
 À partir de € 12,40 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,82 * Prix avec Marquage 
  

  29,7 x 21,9 x 4,5 cm

  Cadre en PP avec déflecteur lumineux PS et bande 
blanche HIPS. 
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 CINEMA 
 10223000 

 10248800 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

STORIES
TABLEAU EN FEUTRE

 

CINEMA
ECRAN LUMINEUX CINÉMA

 

  
 À partir de € 11,01 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,58 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,94 * Prix avec Marquage 
  

  2,2 x 21,5 x 21,5 cm

 Plastique PS. 
  

        

  4 x 10 x 15 cm

 Plastique ABS. 
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 CHRISTA 

 21015100 

 21015200 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PIERCE
ANTISTRESS EN FORME DE COCHON PIERCE

 

CHRISTA
VACHE ANTISTRESS CHRISTA

 

  
 À partir de € 1,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,91 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,29 * Prix avec Marquage 
  

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 Mousse PU. 
  

        

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 Mousse PU. 
  

        

Les articles à décompression lente sont le dernier cri pour 
soulager le stress ! Ils sont plus doux à serrer dans la main et 

retrouvent lentement leur forme après compression.
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 10249900  10249700 

 10249500 

NEW

NEW NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CHRISTA
POUSSIN À MÉMOIRE DE FORME CHRISTA

 

ODIN
ORANGE ANTI STRESS ODIN

 

ASTA
SLOW-RISE AVOCAT

 

  
 À partir de € 3,87 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,15 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,71 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,22 * Prix avec Marquage 
  

  7 x 7 x 10 cm

 Mousse PU. 
  

        

  ø 7 x 6,5 cm

 Mousse PU. 
  

        

  5 x 6,5 x 9,5 cm

 Mousse PU. 
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 12039401  12039402  12039403 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ALLOY
SAC SHOPPING LAMINÉ NON TISSÉ ALLOY

 

  
 À partir de € 1,32 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,84 * Prix avec Marquage 
  

  44 x 20,5 x 30 cm

 Polypropylène laminé non tissé 80 gr. 
  

        

SACS
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 12041600  12041601  12041602  12041603 

 12041604  12041605  12041606  12041607 

 12041608 

 SHINY 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SHINY
SAC SHOPPING NON TISSÉ LAMINÉ SHINY

 

  
 À partir de € 1,37 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,05 * Prix avec Marquage 
  

  12 x 36 x 40 cm

 Polypropylène non tissé laminé. 
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 11941200  11941201  11941202  11941203 

 11941205  11941206  11941208  11941209 

 11941210  11941211  11941212  11941213 

 11941214  11941215 

 12032600  12032601  12032602  12032603 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ZEUS
SAC SHOPPING ÉTANCHE ZEUS

 

ZEUS
SAC CONVENTION NON TISSÉ LARGE ZEUS

 

  
 À partir de € 3,22 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,08 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,53 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,01 * Prix avec Marquage 
  

  23 x 33 x 38 cm

 Polypropylène non tissé 80g/m2. 
  

        

  40 x 38 cm

 Polypropylène non tissé 80g/m2. 
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 11941300  11941301  11941302  11941303 

 11941305  11941306  11941308  11941309 

 11941310  11941311  11941312 

 11970300  11970301  11970302 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LIGHTHOUSE
SAC SHOPPING LIGHTHOUSE NON TISSÉ

 

LIBERTY
SAC SHOPPING NON TISSÉ LIBERTY

 

  
 À partir de € 1,53 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,03 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,09 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,77 * Prix avec Marquage 
  

  27 x 14 x 35 cm

 Polypropylène non tissé 80 g. 
  

        

  33 x 25,4 x 36,8 cm

  Polypropylène non tissé 80g/m2. 
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 11941100  11941101  11941102  11941103 

 11941105  11941106  11941107  11941108 

 11941109  11941110  11941111  11941112 

 11941113  11941114  11941115 

 CAROLINA 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CAROLINA
SAC SHOPPING COTON CAROLINA

 

  
 À partir de € 0,90 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,28 * Prix avec Marquage 
  

  38 x 42 cm

 Coton 100 gr. 
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 12033200  12033201  12033202  12033203 

 12033204  12033205 

 12018100  12018101  12018102  12018103 

 12018104  12018105  12018106  12018107 

 12018108  12018109  12018110  12018111 

 12018112  12018113 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MADRAS
SAC SHOPPING COTON MADRAS

 

PERU
SAC SHOPPING PERU

 

  
 À partir de € 1,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,49 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,03 * Prix avec Marquage 
  

  38 x 42 cm

 Coton 140 g/m2. 
  

        

  38 x 42 cm

 Coton 180 g/m2. 
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 12013100  12013101  12013102  12013103 

 12013104  12013105  12013106  12013107 

 12013108  12013109  12013110 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NEVADA
SAC COTON NEVADA

 

  
 À partir de € 1,32 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,96 * Prix avec Marquage 
  

  38 x 42 cm

 Coton 100 g/m2. 
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 12040700  12040701  12040702  12040703 

 12011200  12011202  12011203  12011205 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PREMIUM
SAC SHOPPING EN COTON LOURD

 

SNAP
SAC SHOPPING EN COTON 180 G/M2 À ROULER 

BOUTONNÉ SNAP
 

  
 À partir de € 9,95 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,63 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,04 * Prix avec Marquage 
  

  33 x 18 x 50 cm

 Toile de coton 610 g/m2. 
  

        

  37 x 47 cm

 Coton. 
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12041000 12041001 12041002 12041003

12041004

1

1

21070100

2

2

NEW

NEW

VARAI
SAC VARAI 340 G/M2 EN TOILE ET JUTE

 

PHEEBS
SAC SHOPPING EN COTON RECYCLÉ PHEEBS 180 G/M2

 

  
 À partir de € 3,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,82 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,79 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,43 * Prix avec Marquage 
  

  19 x 32,5 x 42,2 cm

 Toile de coton et jute. 
  

        

  42 x 38 cm

 Coton recyclé. 
  

          

Saviez-vous qu’un sac promotionnel réutilisable a une durée 
de vie comparable à 500 sacs jetables en plastique ?
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 12029100  12029101 

PAPYRUS
SAC PAPYRUS

 

  
 À partir de € 2,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,04 * Prix avec Marquage 
  

  16 x 38 x 42,5 cm

 Papier tissé. 
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 12029200  11952600 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MUMBAY
SAC SHOPPING JUTE MUMBAY

 

CORY
SAC SHOPPING CORK

 

  
 À partir de € 5,75 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,43 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,10 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,78 * Prix avec Marquage 
  

  45 x 11 x 35 cm

 Jute. 
  

        

  38 x 42 cm

 Coton 175gr avec panneau en liège. 
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 11952100  12034300 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ORGAN
SAC À DOS JUTE

 

CALCUTTA
SAC SHOPPING JUTE CALCUTTA

 

  
 À partir de € 10,64 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,50 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,10 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,78 * Prix avec Marquage 
  

  9 x 34 x 43 cm

 Toile de jute et coton. 
  

        

  20 x 15 x 37 cm

 Jute. 
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 11938500  11938501  11938502  11938503 

 11938504  11938505  19549060  19549061 

 19549062  19549063  19549064  19549065 

 19549067  19550170  19550171  19550173 

 12041700  12041701  12041702  12041703 

 12041704  12041705  12041706  12041707 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ORIOLE
SAC CORDELETTE POUR ENFANTS ORIOLE

 

ORIOLE
SAC À DOS PREMIUM ORIOLE

 

  
 À partir de € 0,74 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,78 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,95 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,45 * Prix avec Marquage 
  

  32 x 27 cm

 Polyester 210D. 
  

        

  44 x 33 cm

 Polyester 210D. 
  

        



69

 19550053 

 REFLECTIVE 
 21072200  21072201  21072202  21072203 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

REFLECTIVE
SAC À DOS RÉFLÉCHISSANT NON TISSÉ

 

PREMIUM
SAC À DOS RÉFLÉCHISSANT PREMIUM

 

  
 À partir de € 1,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,34 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,60 * Prix avec Marquage 
  

  33 x 42 cm

 Polypropylène non tissé. 
  

        

  34 x 42 cm

 Nylon 210D. 
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 12038500  12038501  12038502  12038503 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VOYAGER
SAC DE SPORT AVEC CORDON DE SERRAGE VOYAGER

 

  
 À partir de € 4,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,06 * Prix avec Marquage 
  

  38 x 44,5 cm

 Plastique Heather. 
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 OREGON 

 12011300  12011301  12011302  12011303 

 12011304  12011305  12011306  12011307 

 12011308 

    

 12030000  12030001  12030002 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GOAL
SAC À DOS SPORT

 

OREGON
SAC PREMIUM COTON OREGON

 

  
 À partir de € 2,57 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,25 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,78 * Prix avec Marquage 
  

  35,5 x 44,5 cm

 Polyester. 
  

        

  33 x 44 cm

 Coton 100 g/m2. 
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 11938600  11938601  11938602  11938603 

 11938604  19549650  19549651  19549652 

 19549653  19549654  19549655  19549656 

 19549691  19549970  19550160 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TREND
SAC À DOS TREND

 

  
 À partir de € 7,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,45 * Prix avec Marquage 
  

  35 x 17 x 45 cm

 Polyester 600D. 
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 11942800  11942801  11942802  11942803 

 11942804  11942805  11942806 

 11980800  11980801  11980804  11980805 

 11980807  11980809 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BOULDER
SAC À DOS BOULDER

 

VANCOUVER
SAC À DOS VANCOUVER

 

  
 À partir de € 7,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,76 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,28 * Prix avec Marquage 
  

  30,5 x 13 x 40,5 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  35 x 17 x 45 cm

 Polyester 600D. 
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 11951000  11951001  11951002  11951003 

 COLORADO 
 11938802  11938803  19549667  19549669 

 19549979 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

COLORADO
SAC À DOS COLORADO

 

BOOMERANG
SAC À DOS RUNNING

 

  
 À partir de € 12,50 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,40 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,88 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,00 * Prix avec Marquage 
  

  30 x 18 x 49 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  29 x 18 x 42 cm

  Polyester 600D et polypropylène non tissé 80 gr.
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 11938900  11938902  19549030  19549031 

 19549032  19549034  19549035 

 11936300  11936302  11936304  11936305 

 11936306 

HIKERS
SAC À DOS HIKERS

 

UTAH
SAC À DOS UTAH

 

  
 À partir de € 32,27 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 33,71 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,03 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,93 * Prix avec Marquage 
  

  28 x 16,5 x 48 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  33 x 17 x 48 cm

 Polyester 600D. 
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 12018600  12018601  12018602  12039202 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

STRATTA
SAC À DOS POUR ORDINATEUR STRATTA 15 POUCES

 

SLIM
SAC À DOS ORDINATEUR 15”6

 

  
 À partir de € 8,93 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,61 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 14,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,90 * Prix avec Marquage 
  

  16 x 31 x 47 cm

 Plastique 600D. 
  

        

  29 x 13 x 44,5 cm

 600D polyester. 
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 12009300  12009301  12009302  12009303 

 12024400 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BENTON
SAC À DOS ORDINATEUR 17” BENTON

 

BENTON
SAC À DOS POUR ORDINATEUR PORTABLE 15” BENTON

 

  
 À partir de € 18,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,33 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 14,33 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,19 * Prix avec Marquage 
  

  19 x 32 x 47 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  33 x 13,9 x 45 cm

 Polyester 600D. 
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 12037200 

 12034200  12034201 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

THOMAS
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 16” THOMAS

 

GRAYSON
SAC À DOS ORDINATEUR 15” GRAYSON

 

  
 À partir de € 19,66 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,56 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,58 * Prix avec Marquage 
  

  12,7 x 42 x 45 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  14 x 26,7 x 47 cm

 Polyester 600D. 
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 11979400 

 JOURNEY 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

JOURNEY
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15,4” JOURNEY

 

  
 À partir de € 27,66 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 28,56 * Prix avec Marquage 
  

  31,7 x 12,7 x 43 cm

 Polyester 600D. 
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 11992000  11992001 

 11992100 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HARLEM
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 14” HARLEM

 

BOSTON
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15,6” BOSTON

 

  
 À partir de € 22,61 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 23,51 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,78 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,54 * Prix avec Marquage 
  

  28 x 13 x 40 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  29 x 10 x 38 cm

 Polyester 600D. 
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 12042500 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CASON
SAC À DOS POUR ORDINATEUR PORTABLE 15” CASON

 

  
 À partir de € 30,37 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 31,49 * Prix avec Marquage 
  

  13 x 28 x 47 cm

 Matériau chiné 600D Polyester. 
  

        



82

 11972700 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ODYSSEY
SAC À DOS POUR ORDINATEUR PORTABLE ODYSSEY 15,4 

POUCES
 

  
 À partir de € 68,81 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 70,59 * Prix avec Marquage 
  

  30 x 18,5 x 45 cm

 Bâche et nylon 420 D. 
  

        



83

LYNS

 12003400 

LYNS
SAC À DOS TROLLEY POUR ORDINATEUR PORTABLE 17”

 

  
 À partir de € 71,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 73,61 * Prix avec Marquage 
  

  37 x 19 x 49 cm

 Nylon 840D. 
  

        



84

 12021700  12021701 

 11907600 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NEOTEC
SAC À DOS ORDINATEUR 15.4” NEOTEC

 

VAULT
SAC À DOS ORDINATEUR RFID 15,6” VAULT

 

  
 À partir de € 68,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 70,84 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 20,89 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 21,79 * Prix avec Marquage 
  

  40 x 17 x 44 cm

 Nylon 840D. 
  

        

  12 x 30,5 x 45,7 cm

 Polyester 300D et touches de PU. 
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 12038801  12038802 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

OVERLAND
SAC À DOS POUR ORDINATEUR TSA OVERLAND 17 

POUCES AVEC PORT USB
 

  
 À partir de € 23,88 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 24,92 * Prix avec Marquage 
  

  31 x 11 x 44,5 cm

 Plastique 600D. 
  

        

Un élégant sac à dos pour ordinateur 

portable de 17 pouces avec port USB 

et câble. Équipé de protection  RFID 

dans les poches latérales et poches à 

fermetures zippées supplémentaires.



86

NORTH SEA



87

 11980300 

 11980200 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NORTH SEA
SAC À DOS NORTH SEA

 

NORTH SEA
GRAND SAC DE VOYAGE NORTH SEA

 

  
 À partir de € 39,07 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 40,83 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 63,29 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 65,05 * Prix avec Marquage 
  

  30,5 x 14 x 46 cm

 Tarpaulin. 
  

        

  64 x 37 x 37 cm

 Tarpaulin. 
  

        



88

 12014400 

2

4

 12014200 

1

1

CHESTER
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15,6” CHESTER

 

CHESTER
SAC À DOS MARIN CHESTER

 

  
 À partir de € 23,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 24,20 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,09 * Prix avec Marquage 
  

  30 x 12,5 x 47 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  ø 23,5 x 50 cm

 Polyester 600 D. 
  

        



89

 12014600 

3

 12014300 

4

3

2

 CHESTER 
CHESTER

SAC DE SPORT CHESTER
 

CHESTER
PETITE BESACE CHESTER

 

  
 À partir de € 25,80 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 26,92 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 13,17 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,23 * Prix avec Marquage 
  

  51 x 25 x 31 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  20 x 8,5 x 25,5 cm

 Polyester 600D. 
  

        



90

 11943400  11943401  11943402  11943403 

 11943404  11943405  11943406 

 11960200  11960201  11960202  11960203 

 11960204  19546620  19546621 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SANTA-FE
 SACOCHE CONFÉRENCE SANTA-FE

 

ORLANDO
SERVIETTE ORLANDO

 

  
 À partir de € 6,07 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,93 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,71 * Prix avec Marquage 
  

  38 x 7 x 28 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  39 x 3,5 x 27 cm

 Polyester 600D. 
  

        



91

 11973300  11973301  11973302  11973303 

 11973304  11973305  11973306 

 11921800  11921801  11921802  11921803 

 11921804  19546660  19546661  19546662 

 19546663  19549017  19549306 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ANCHORAGE
SERVIETTE ANCHORAGE

 

OMAHA
SACOCHE À BANDOULIÈRE OMAHA

 

  
 À partir de € 7,05 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,91 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,24 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,10 * Prix avec Marquage 
  

  40 x 10 x 33 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  34 x 8,5 x 25 cm

 Polyester 600D. 
  

        



92

 11998800 

 12000101 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NAVIGATOR
SAC À DOS POUR ORDINATEUR PORTABLE NAVIGATOR 

15,6 POUCES
 

NAVIGATOR
SAC DE CONFÉRENCE NAVIGATOR POUR ORDINATEUR 

PORTABLE DE 14 POUCES
 

  
 À partir de € 32,76 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 33,88 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 28,98 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 30,26 * Prix avec Marquage 
  

  30 x 10 x 44 cm

 Polyester 600 D de haute densité. 
  

        

  37 x 8 x 29 cm

 Polyester 600 D de haute densité. 
  

        



93

 12020100 

 12020400 

OXFORD
SAC WEEK END OXFORD

 

OXFORD
SACOCHE POUR ORDINATEUR PORTABLE 15’’6

 

  
 À partir de € 34,55 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,45 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 28,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 29,42 * Prix avec Marquage 
  

  51 x 25,5 x 28 cm

 Vinyl. 
  

        

  39,5 x 5 x 29 cm

 Vinyl. 
  

        



94

 11985500 

 12007900 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

RESO
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 17”

 

  
n À partir de € 47,78 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 49,39 * Prix avec Marquage 
  

LOGAN
SACOCHE POUR ORDINATEUR PORTABLE 15,6” ET 

TABLETTE
 

  
n À partir de € 42,02 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 43,18 * Prix avec Marquage 
  

  40,8 x 7,8 x 28,9 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  30,5 x 21,6 x 45,7 cm

 Nylon 400D. 
  

        

Case Logic : sacs à dos et sacs pour 
ordinateurs portables conçus pour 

protéger votre ordinateur portable lors 
de vos déplacements.



95

 11985800 

 12005500 

FELTON
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 16”

 

SHAPIRO
SAC À DOS POUR ORDINATEUR 15,6”

 

  
n À partir de € 50,62 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 52,22 * Prix avec Marquage 
  

  
n À partir de € 76,66 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 79,79 * Prix avec Marquage 
  

  35,5 x 24,1 x 45 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  34 x 15 x 50 cm

 Nylon 210D. 
  

        



96

 12030100 

1

 12030200 

2

1

CAMPSTER 
GLACIÈRE ARTISANALE CAMPSTER POUR 12 BOUTEILLES

 

CAMPSTER 
SAC À DOS CAMPSTER 15 POUCES

 

  
 À partir de € 30,12 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 31,90 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 37,61 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 39,19 * Prix avec Marquage 
  

  17,8 x 28 x 30,5 cm

 Mélange de laine et de polyester. 
  

        

  12,5 x 33 x 48,3 cm

 60 % polyester, 40 % laine. 
  

        



97

 12043000 

4

2

3

4

 12038701 

3 CAMPSTER
SAC POLOCHON FIELD & CO.® CAMPSTER 22 POUCES

 

CAMPSTER
SAC À DOS À CORDON CAMPSTER

 

  
 À partir de € 41,27 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 42,85 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 18,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,71 * Prix avec Marquage 
  

  51,5 x 28,5 x 29,5 cm

 Plastique Laine avec touches de vinyle. 
  

        

  15,24 x 35,56 x 44,45 cm

 Mélange laine polyester. 
  

        



98

2

1

 12035000 

2

 12034900 

1

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VENTURE
SAC À DOS ORDINATEUR 15” VENTURE FIELD & CO.®

 

VENTURE
SAC 16” VENTURE FIELD & CO.®

 

  16,5 x 26,7 x 46,4 cm

 Coton canvas.
  

        

  27,9 x 41,3 x 27,9 cm

 Coton canvas.
  

        

  
 À partir de € 30,12 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 31,40 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 34,55 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,83 * Prix avec Marquage 
  



99

1

3

2

 12020600 

1

 12020800 

3

2

 12020700 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HUDSON
SAC À DOS ORDINATEUR 15,6” HUDSON

 

HUDSON
SAC WEEK END HUDSON

 

HUDSON
SAC POUR ORDINATEUR 14” HUDSON

 

  29,8 x 12,7 x 45 cm

 Coton canvas 542 g/m2 vinyl.
  

        

  52,7 x 24,8 x 28,6 cm

 Coton Canvas 542g/m2 and Vinyl.
  

        

  33 x 8,2 x 37 cm

 Coton canvas 542g/m2 et vinyl.
  

        

  
 À partir de € 31,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 32,20 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 33,62 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,06 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 23,07 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 24,51 * Prix avec Marquage 
  



100

 12041400 

1

1

2

NEW

HARPER
SAC SHOPPING CANVAS HARPER

 

  15,24 x 35,5 x 35 cm

 Canvas.
  

        

  
 À partir de € 18,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,96 * Prix avec Marquage 
  



101

 12043100 

2

3

 12040600 

3

NEW

NEW

HARPER
SAC SHOPPING ZIPPÉ CANVAS HARPER

 

HARPER
SAC CORDELETTES CANVAS HARPER

 

  9,5 x 35,6 x 39,4 cm

 Canvas.
  

        

  43,2 x 48,3 x 38,1 cm

 Canvas.
  

        

  
 À partir de € 20,75 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,19 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 21,38 * Prix avec Marquage 
  



102

 12019200  12019100 

1 2

1

3

4

2

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GRAPHITE
SAC À DOS ORDINATEUR 15”6 GRAPHITE

 

GRAPHITE
SACOCHE POUR TABLETTE GRAPHITE

 

  29,2 x 13,3 x 46,5 cm

 600D polyester.
  

        

  22,9 x 3,2 x 27,9 cm

 600D polyester.
  

        

  
 À partir de € 22,86 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 23,76 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,16 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,02 * Prix avec Marquage 
  



103

 12025500 

 12019000 

 12024700 

4

3

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HOSS
SAC À DOS ORDINATEUR 15.6” HEATHERED

 

GRAPHITE
SAC À DOS ORDINATEUR 15”6 GRAPHITE DELUXE

 

FROMM
BESACE ORDINATEUR 15.6” HEATHERED

 

  14 x 3,5 x 44 cm

 Polyester 600D avec doublure PVC.
  

        

  31 x 16 x 45 cm

 600D polyester.   

        

  10 x 39,5 x 30,5 cm

 Polyester 600D et dos PVC.
  

        

  
 À partir de € 10,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,32 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,24 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,36 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 10,20 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,06 * Prix avec Marquage 
  



104

3
 11994600 

2

 11994500 

1

1

ECHO
SAC À DOS POUR ORDINATEUR ET TABLETTE 15,6” ECHO

 

ECHO
SACOCHE CONFÉRENCE POUR ORDINATEUR ET TABLETTE 

15,6” ECHO
 

  30 x 14 x 48 cm

 Polyester 300D.
  

        

  40 x 10 x 30 cm

 Polyester 300D.
  

        

  
 À partir de € 37,42 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 38,70 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 34,82 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 36,10 * Prix avec Marquage 
  



105

 11994800 

4

 12019600 

3

4

2

ECHO
MALLETTE POUR ORDINATEUR ET TABLETTE DOUBLE 

COMPARTIMENT 15”6 ECHO
 

ECHO
SAC DE VOYAGE ECHO

 

  40 x 11 x 30,5 cm

 Polyester 300D.
  

        

  50 x 27 x 30 cm

 Polyester 300D.
  

        

  
 À partir de € 35,63 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 36,53 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 37,42 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 39,18 * Prix avec Marquage 
  



106

12023300 12023301 12023302 1202330312024300 12024301 12024302

1 2

2

3

1

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

WEEKENDER
SAC ORDINATEUR 15” WEEKEND

 

COMPU
SAC À DOS ORDINATEUR 15.6”

 

  15,5 x 52 x 39,8 cm

 Polyester 300D et tarpaulin.
  

        

  12,5 x 29 x 48,3 cm

 Polyester 300D et tarpaulin.
  

        

  
 À partir de € 17,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,27 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,96 * Prix avec Marquage 
  



107

 12042700 

 12033500  12033501  12033502 

 12033600  12033601 

3

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

DAY
SAC 17” DAY

 

DAY
SAC 21” DAY

 

SHADES
SAC À DOS POUR ORDINATEUR PORTABLE 15” SHADES

 

  19 x 42 x 36,83 cm

 Polyester 300D et tarpaulin.
  

        

  22,8 x 53,5 x 27,9 cm

 Polyester 300D et tarpaulin.
  

        

  13 x 28 x 44 cm

 Polyester 300D avec PVC.   

        

  
 À partir de € 13,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,42 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,66 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,56 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,33 * Prix avec Marquage 
  



108

 12038601 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SLIM
SAC À DOS DE SÉCURITÉ POUR ORDINATEUR 15” ZOOM 

SLIM
 

  10 x 30 x 45 cm

 PolyCanvas 600D avec rehauts en vinyle.
  

        

  
 À partir de € 53,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 54,99 * Prix avec Marquage 
  



 12033800 

109

GRID
SAC À DOS ORDINATEUR 15” TSA GRID ZOOM

 

  13,5 x 29 x 48 cm

 Polyester 210D.
  

        

  
 À partir de € 48,92 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 49,96 * Prix avec Marquage 
  



110

 12037500  12037501 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

COVERT
SAC À DOS ORDINATEUR 15” TSA COVERT SECURITY 

ZOOM
 

  37 x 49 x 52 cm

 Polyester 300D.
  

        

  
 À partir de € 55,53 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 56,57 * Prix avec Marquage 
  

Le Zoom Covert est un sac de sécurité 
qui vous donne une grande tranquillité 

d’esprit grâce à sa structure anti-
lacération pour protéger vos objets 
de valeur, de même que des poches 
cachées sur les côtés et un panneau 

arrière pour des rangements sécurisés 
supplémentaires.



111

 12015100 

 12015200 

POWER-STRETCH
SAC À TABLETTE POWER STRETCH

 

POWER-STRETCH
SAC À DOS POUR ORDINATEUR PORTABLE DE 15”  

POWER STRETCH
 

  22,8 x 4,4 x 30,4 cm

 Polyester 600D.
  

        

  29,8 x 13,3 x 45,7 cm

 Polyester 600D.
  

        

  
 À partir de € 27,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 28,18 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 51,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 53,05 * Prix avec Marquage 
  



112

 12028500 

 12028300 

 12028400 

1

2

1

2

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SENDERO
SAC WEEK-END SENDERO

 

SENDERO
SACOCHE ORDINATEUR 15” SENDERO

 

SENDERO
BESACE ORDINATEUR 15” SENDERO

 

  25 x 49,5 x 26,6 cm

 Vinyle, doublure en 150D.
  

        

  6 x 40 x 28,5 cm

 Vinyle, doublure en 150D.
  

        

  7,6 x 39,4 x 29,2 cm

 Vinyle, doublure en 150D.
  

        

  
 À partir de € 70,47 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 71,39 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 57,96 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 58,88 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 67,01 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 67,93 * Prix avec Marquage 
  



113

 12036400 

 STRESA 

 12035900 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

STRESA
SAC EXTENSIBLE POUR ORDINATEUR 15”

 

STRESA
GRAND SAC DE VOYAGE

 

  26,6 x 63,5 x 36,8 cm

 Nylon 290T et renfort PU.
  

        

  10,2 x 58,4 x 43,2 cm

 Nylon 290T et renfort PU.
  

        

  
 À partir de € 47,76 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 48,80 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 27,71 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 28,75 * Prix avec Marquage 
  



114

 12039601 

 12036000 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PAPER BAG
SAC ISOTHERME IMITATION PAPIER

 

BIG CLOVER
SAC ISOTHERME 12 CANETTES ASPECT PAPIER

 

  14 x 18,5 x 32 cm

 Polypropylène non tissé laminé 110gr.
  

        

  25,5 x 18,5 x 37 cm

 Polypropylène non tissé laminé 110 g/m2.
  

        

  
 À partir de € 2,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,21 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,21 * Prix avec Marquage 
  



115



116

 SPECTRUM 

 10018201  10018202  10018203  10018205 

 10018206  10018207  10018208 

 11909500  11909501  11909502  11909503 

 11909504 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

STOCKHOLM
SAC ISOTHERME PLIABLE STOCKHOLM

 

SPECTRUM
SAC ISOTHERME SPECTRUM SIX CANETTES

 

  23 x 19 x 25 cm

 Polyester 600D.
  

        

  20 x 15 x 12 cm

 Polypropylène non tissé 80gr.
  

        

  
 À partir de € 9,81 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,93 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,01 * Prix avec Marquage 
  



117

 12027300  12027301  12027302 

 12008500  12008501  12008502  12008503 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LIGHTHOUSE
SAC ISOTHERME NON-TISSÉ LIGHTHOUSE

 

COOL DOWN
SAC COOL DOWN ISOTHERME

 

  44,5 x 15,2 x 34,3 cm

 Polypropylène non tissé 80 g.
  

        

  14 x 41 x 44 cm

 Polyester 210D.
  

        

  
 À partir de € 3,41 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,09 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,54 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,40 * Prix avec Marquage 
  



118

 12016400  12016401 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

EASY-ACCESS 
SAC ISOTHERME 24 CANETTES EASY-ACCESS

 

  29,2 x 22,8 x 27,9 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  
 À partir de € 20,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,06 * Prix avec Marquage 
  



119

 12016600 

 ROLLER 

 12016500  12016501 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ROLLER  
GLACIÈRE À ROULETTES 32 CANETTES ROLLING COOLER

 

TABLE TOP COOLER
GLACIÈRE 50 CANETTES TABLE TOP

 

  30,4 x 21,6 x 36,8 cm

 Polyester 600D.
  

        

  41,9 x 29,2 x 27,9 cm

 Polyester 600D.
  

        

  
 À partir de € 41,89 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 43,67 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 41,41 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 42,77 * Prix avec Marquage 
  



120

 TITAN 

 12030300 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TITAN
SAC ISOTHERME AVEC HAUT PARLEURS TITAN DEEP 

FREEZE®
 

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 PEVA.
  

        

  
 À partir de € 95,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 98,70 * Prix avec Marquage 
  



121

 12028100  12028101 

 12028000  12028001 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TITAN
SAC ISOTHERME TITAN DEEP FREEZE® 2 DAY

 

TITAN
SAC ISOTHERME TITAN DEEP FREEZE® 3 DAY

 

  16,5 x 38,7 x 23 cm

 PEVA.
  

        

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 PEVA.
  

        

  
 À partir de € 23,16 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 24,74 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 48,66 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 50,24 * Prix avec Marquage 
  



122

 11983400  11983401  11983402  11983403  19549241 

 19549242  19549243  19549244  19549245  19549974 

 19549975  19549976  19550155 

IDAHO
SAC MARIN IDAHO

 

  ø 30 x 50 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  
 À partir de € 6,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,19 * Prix avec Marquage 
  



123

 12011100  12011101  12011102  12011103 

 12011104  12011105 

MISSOURI

 12019500  12019501  12019502  12019503 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

COCHICHUATE 
SAC DE VOYAGE COTON

 

MISSOURI
SAC MARIN COTON MISSOURI

 

  45 x 25 x 25 cm

 Coton Canvas 170g/m2. 
  

        

  ø 26 x 45 cm

 Coton 150 g/m2. 
  

        

  
 À partir de € 6,93 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,61 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,25 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,93 * Prix avec Marquage 
  



124

    

 12011500  12011501  12011502 

    

 11942700  11942701  11942702 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VANCOUVER
SAC DE VOYAGE VANCOUVER

 

VANCOUVER
SAC DE VOYAGE À ROULETTES VANCOUVER

 

  56 x 27 x 36 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  85 x 35 x 34 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  
 À partir de € 12,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,76 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 49,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 50,89 * Prix avec Marquage 
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 11969100  11969101  11969102  11969103  11969104 

    

 19549390  19549391 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NEVADA
SAC DE VOYAGE NEVADA

 

COLUMBIA
SAC DE VOYAGE COLUMBIA

 

  67 x 26 x 34 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  56 x 32 x 32 cm

 Polyester 600D et 300D. 
  

        

  
 À partir de € 20,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 21,64 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 18,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,42 * Prix avec Marquage 
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 12041900  12041901  12041902 

 12020000 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CAPITOL
SAC MARIN CAPITOL

 

THREE-WAY
SAC POLOCHON À TROIS POSITIONS 19”

 

  50,8 x 26,5 x 29 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  22,5 x 48 x 25,5 cm

 PolyCanvas 600D. 
  

        

  
 À partir de € 24,81 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 25,93 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 14,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,39 * Prix avec Marquage 
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VAULT

 12021800 

 12018000       

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

STARK
SAC DE VOYAGE STARK TECH

 

VAULT
SAC DE VOYAGE RFID VAULT

 

  44 x 23 x 33 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  24,1 x 47,8 x 30,5 cm

 PolyCanvas 600D avec touches Dobby. 
  

        

  
 À partir de € 22,58 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 23,48 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 20,75 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,45 * Prix avec Marquage 
  



128

 12012400 

 12012300 

1

1

1

4

2

2

MILTON
SAC À DOS POUR ORDINATEUR PORTABLE 14” MILTON

 

MILTON
SAC À DOS OUTDOOR POUR ORDINATEUR PORTABLE 

15,4” MILTON
 

  28,5 x 16,5 x 46,5 cm

 Polyester 600D et polyester ripstop 420D. 
  

        

  30 x 16 x 51,5 cm

 Polyester 600D et polyester ripstop. 
  

        

  
 À partir de € 33,62 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 35,20 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 36,86 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 38,64 * Prix avec Marquage 
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 12012600 

 12012500 

2

3

3

3

4

4

MILTON
SAC DE SPORT MILTON

 

MILTON
SAC DE VOYAGE MILTON

 

  54,5 x 25 x 26,5 cm

 Polyester 600D et ripstop 600D. 
  

        

  72 x 33 x 37 cm

 Polyester 600D et polyester ripstop. 
  

        

  
 À partir de € 29,91 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 31,49 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 36,86 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 38,64 * Prix avec Marquage 
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 12003201 

 11922800 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

AIRPORTER
VALISE À ROULETTES AIRPORTER LIGNE ORANGE

 

STRETCH-IT
VALISE À ROULETTES TROLLEY EXTENSIBLE

 

  36,5 x 24 x 52 cm

 Polyester 1680D. 
  

        

  33 x 17,7 x 53,3 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  
 À partir de € 93,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 98,17 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 68,95 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 70,71 * Prix avec Marquage 
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 11957700  11957701 

 11957600  11957601 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SPINNER
VALISE À ROULETTES 20” CARRY-ON

 

SPINNER
VALISE À ROULETTES 24”

 

  34 x 23,5 x 56 cm

 Polycarbonate et Abs. 
  

        

  44 x 28 x 67 cm

 Polycarbonate et ABS. 
  

        

  
 À partir de € 100,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 102,41 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 119,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 121,33 * Prix avec Marquage 
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 11954400  11954401 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PROTON
SAC À DOS PORTE-PC 17” PROTON COMPATIBLE POSTE DE 

SÉCURITÉ
 

  41,9 x 22,9 x 48,3 cm

 Nylon armuré avec néoprène. 
  

        

  
 À partir de € 74,12 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 76,96 * Prix avec Marquage 
  

Conçu pour le rythme trépidant des voyages d’affaires, 
elleven est parfait pour un cadre dynamique moderne. 

Avec son style élégant et ses mécanismes ingénieux qui 
vont changer votre façon de voir les voyages, vous pouvez 

compter sur elleven pour garder une longueur d’avance.
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 11964900 

 11988400 

    

 12005600 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PROTON
SAC DE VOYAGE À ROULETTES PROTON

 

PROTON
SAC DE VOYAGE PROTON

 

PROTON
TROLLEY POUR ORDINATEUR 17” COMPATIBLE POSTE DE 

SÉCURITÉ PROTON
 

  35,5 x 31,1 x 66 cm

 Nylon armuré et néoprène fin.   

        

  56 x 25,5 x 30,5 cm

 Nylon armuré.   

        

  44,5 x 22,9 x 38 cm

 Nylon armuré et néoprène fin.   

        

  
 À partir de € 105,91 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 110,69 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 72,96 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 76,14 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 135,17 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 139,95 * Prix avec Marquage 
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 11931400 

 11970100 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

WEMBLEY
SAC À DOS À ROULETTES WEMBLEY

 

WEMBLEY
SAC À DOS WEMBLEY

 

  33 x 26 x 50 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  32 x 16 x 45 cm

 Polyester 600 D. 
  

        

  
 À partir de € 89,42 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 92,40 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 23,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 25,00 * Prix avec Marquage 
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 11970000 

WEMBLEY
GRAND SAC DE VOYAGE WEMBLEY

 

  32 x 42 x 67 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  
 À partir de € 76,37 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 79,35 * Prix avec Marquage 
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 11984700 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MIAMI
ENSEMBLE DE VOYAGE EN JERSEY MIAMI

 

  20 x 15,5 cm

 Jersey. 
  

        

  
 À partir de € 6,19 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,25 * Prix avec Marquage 
  

EFFETS PERSONNELS ET VOYAGES
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 11996800  11996801  11996802 

    

 12037800  12037801  12037802  12037803 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FRODEAU
TROUSSE DE TOILETTE FRODEAU

 

TRANSIT
TROUSSE DE TOILETTE TRANSIT

 

  0,2 x 38,1 x 38,1 cm

 210 D. 
  

        

  24 x 5,5 x 16 cm

 Polyester 300D. 
  

        

  
 À partir de € 2,20 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,72 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,92 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,60 * Prix avec Marquage 
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 11968700  11960400 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PHOENIX
ETIQUETTE DE VOYAGE ET CADENAS AGRÉÉS TSA 

PHOENIX
 

NEWARK
BALANCE NUMÉRIQUE POUR BAGAGES NEWARK

 

  3,3 x 1 x 9 cm

 Plastique ABS. 
  

        

  13 x 6,8 x 3,5 cm

 Plastique Abs et métal. 
  

        

  
 À partir de € 8,35 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,81 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,55 * Prix avec Marquage 
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 12038300  12038301 

 12038400  12038401 

 12038100  12038101 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HEATHERED
ÉTUI POUR PASSEPORT CHINÉ

 

HEATHERED
PORTE-CARTES CHINÉ

 

HEATHERED
ÉTIQUETTE DE BAGAGE CHINÉE

 

  15,5 x 10 x 1 cm

 TPU.  

        

  7,2 x 10,5 x 0,6 cm

 TPU.  

        

  11,8 x 6,8 x 0,3 cm

 TPU.  

        

  
 À partir de € 2,99 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,77 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,45 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,38 * Prix avec Marquage 
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WANDERLUST

 12614800 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

WANDERLUST
CARTE À GRATTER WANDERLUST

 

  ø 10 x 47 cm

 Papier et poudre d’aluminium. 
  

        

  
 À partir de € 5,47 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,83 * Prix avec Marquage 
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 10042900  10042901  10042902  10042903 

 10042904  10042905  10042906  10042907 

 10301000  10301002  10301004  10301005 

XINA
PONCHO DE PLUIE

 

ZIVA
PONCHO JETABLE SOUS POCHETTE ZIVA

 

  ø 6,5 cm

 Plastique PS et PE. 
  

        

  15,8 x 10,7 x 1 cm

 Plastique PE. 
  

        

  
 À partir de € 1,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,40 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,53 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,29 * Prix avec Marquage 
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 12611700  12611701  12611702  12611703 

 12611704 

 12612300  12612301  12612302  12612303 

 12612304  12612305 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CUBIX
BAUME À LÈVRES CUBIX

 

HYDRA
BAUME À LÈVRES

 

  3 x 3 x 3 cm

 Plastique. 
  

        

  ø 2,2 x 14 cm

 Plastique ABS. 
  

        

  
 À partir de € 0,95 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,19 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,91 * Prix avec Marquage 
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ROLLI

 12612400  12612401  12612402 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ROLLI
BAUME À LÈVRES ROLLI

 

  ø 3,8 cm

 Plastique. 
  

        

  
 À partir de € 1,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,24 * Prix avec Marquage 
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 12612000  12612001  12612002  12612003 

 12612004  12612005 

 10248400  10248401  10248402  10248403 

 10248404 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FOLDY
BROSSE PLIABLE

 

BOVA
BOÎTE BOUGIE BOVA

 

  ø 6,5 x 2,5 cm

 Plastique. 
  

        

  ø 4,5 x 1,5 cm

 Métal. 
  

        

  
 À partir de € 0,79 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,03 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,42 * Prix avec Marquage 
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 12605600 

 12612600  12612601 

SEKI

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SEKI
SET MANUCURE SEKI

 

GROOMSBY
SET DE SOINS PERSONNELS 7 PIÈCES

 

  2,2 x 4 x 8,3 cm

 Boitier plastique. 
  

        

  13 x 10 x 2 cm

 Nylon microfibre. 
  

        

  
 À partir de € 2,50 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,86 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,41 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,39 * Prix avec Marquage 
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 12609900 

    

 12610200  12610201 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

EASTPORT
SERVIETTE EASTPORT 70 X130

 

MILTON
SET MANUCURE MILTON

 

  70 x 130 cm

 100% Coton. 

  

        

  18 x 10,5 x 5 cm

 Coton et bois. 
  

        

  
 À partir de € 15,30 * Prix hors Marquage 
 Nous consulter      
  

  
 À partir de € 11,82 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,28 * Prix avec Marquage 
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 12608800  12608900 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BARLETT
PEIGNOIR DE BAIN BARLETT

 

BLOOMINGTON
PEIGNOIR FEMME BLOOMINGTON

 

  128 cm

 Polaire Coral 100% Polyester 245 g. 
  

        

  125 cm

 Polaire Coral 100% Polyester 245 g. 
  

        

  
 À partir de € 41,73 * Prix hors Marquage 
 Nous consulter  
  

  
 À partir de € 39,30 * Prix hors Marquage 
 Nous consulter  
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10047600 10047601 10047602

10047603 10047604 10047605

1

10037900 10037901 10037902

10037903 10037904 10037905

2 3MEDELLIN
MUG CÉRAMIQUE MEDELLIN

 

RIVIERA
MUG RIVIERA

 

DRINKWARE -

  ø 8,4 x 11 cm

 Céramique. 
  

        

  ø 8,8 x 8,4 cm

 Céramique. 
  

        

  
 À partir de € 2,78 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,24 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,73 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,19 * Prix avec Marquage 
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1

2

4 

 10037803  10037800  10037801 

 10037802  10037805  10037804 

4 

 10052204  10052205  10052203 

 10052202  10052201  10052200 

3

NEW

PIX
TASSE PIX DE 330 ML DE STYLE POP POUR MARQUAGE 

SUBLIMATION
 

SANTOS
MUG CÉRAMIQUE SANTOS

 

  ø 8 x 8 x 9,5 cm

 Céramique. 
  

        

  ø 8,2 x 9,7 cm

 Céramique. 
  

        

  
 À partir de € 3,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,00 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,55 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,01 * Prix avec Marquage 
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 10054400  10054401  10054402  10054403 

1

1

3

 10054204  10054203  10054202  10054201  10054200 

2

NEW

NEW

LAKEVIEW
TASSE EN CÉRAMIQUE RÉTRO LAKEVIEW

 

PERK
TASSE À EXPRESSO COLORÉE PERK

 

  ø 8,5 x 8 cm

 Céramique. 
  

        

  ø 6,2 x 9 x 6 cm

 Céramique. 
  

        

  
 À partir de € 3,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,98 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,59 * Prix avec Marquage 
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SUSSIX

2

 10054300  10054301  10054302  10054303 

3

NEW

SUSSIX
TASSE SUSSIX TACHETÉE

 

  ø 9,2 x 12 x 9 cm

 Céramique. 
  

        

  
 À partir de € 3,92 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,38 * Prix avec Marquage 
  



152

10053800

1

10053700 10053701

2

1

2

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TAHOE
TASSE EN CÉRAMIQUE POUR CAFÉ ET THÉ TAHOE AVEC 

COUVERCLE EN BOIS
 

GLIMPSE
TASSE EN CÉRAMIQUE TRANSPARENTE

 

  ø 8,5 x 11,5 x 14 cm

 Céramique et bois. 
  

        

  ø 9,5 x 11,8 cm

 Céramique. 
  

        

  
 À partir de € 12,50 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,08 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,27 * Prix avec Marquage 
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 10052900  10052901  10052903 

STONE

 10054100  10054101  10054102 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GLITZ
MUG IRISÉ GLITZ

 

STONE
TASSE EN CÉRAMIQUE STONE

 

  ø 8,1 x 9 cm

 Céramique. 
  

        

  ø 8,5 x 11 cm

 Céramique. 
  

        

  
 À partir de € 8,69 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,93 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,23 * Prix avec Marquage 
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10055600 10055601  10055602 10055603

10055604

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MYSA
GOBELET EN CÉRAMIQUE À DOUBLE PAROI  

DE 410 ML MYSA
 

  ø 8,9 x 15 cm

 Céramique. 
  

        

  
 À partir de € 11,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,41 * Prix avec Marquage 
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BREW

 10053100 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BREW
CAFETIÈRE ÉLECTRIQUE PORTABLE  

TOUT-EN-UN À INFUSION
 

  ø 9,4 x 22,2 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 38,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 39,02 * Prix avec Marquage 
  

Avec cette cafetière portable innovante, vous 
pouvez vraiment apprécier votre café n’importe 
quand, n’importe où ! Le moulin à café avec un 

puissant moteur électrique moud rapidement et 
tranquillement les grains de café à la texture désirée, 

soit pour une cafetière à piston ou pour de la 
poudre fine à expresso. Avec le filtre intégré en acier 
inoxydable et le contenant isotherme en acier avec 

isolation par le vide et couche de cuivre, vous pouvez 
laisser couler votre café tout de suite. 
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OREGON
 10055900  10055901  10055902  10055903 

 10053600  10053601 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

OREGON
BOUTEILLE OREGON POUR SUBLIMATION

 

OREGON
BOUTEILLE SPORT MAT 400 ML  
AVEC MOUSQUETON OREGON

 

  ø 6,5 x 17,5 cm

 Aluminium. 
  

        

  ø 6,5 x 17,5 cm

 Aluminium sans BPA. 
  

        

  
 À partir de € 4,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,70 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,88 * Prix avec Marquage 
  



 10028800  10028801  10028802  10028803 

 10028804  10028805  10028806 

157

 10028900  10028901  10028902  10028903 

 10028904 

SPRING
BIDON SPRING

 

SKY
BIDON SKY

 

  ø 7 x 21 cm

 Tritan sans BPA. 
  

      

  ø 6,7 x 25,7 cm

 Tritan sans BPA. 
  

      

  
 À partir de € 5,10 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,56 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,48 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,94 * Prix avec Marquage 
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 10031400  10031401  10031402  10031403 

 10031404  10031405  10031406 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TUTTI-FRUTTI
BIDON TUTTI FRUTTI AVEC INFUSEUR

 

  ø 7,1 x 25,9 cm

 Tritan sans BPA. 
   

        

  
 À partir de € 7,19 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,65 * Prix avec Marquage 
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CAPRI

 10023600  10023601  10023602  10023603 

 10023604 

 10031300  10031301  10031302  10031303 

 10031304 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CAPRI
BIDON DE SPORT CAPRI

 

FOX
BIDON FOX

 

  ø 7,7 x 25 cm

 Tritan sans BPA. 
  

        

  ø 7,5 x 27 cm

 Tritan sans bisphénol A et aluminium. 
  

        

  
 À partir de € 6,47 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,93 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 8,56 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,14 * Prix avec Marquage 
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 10048900  10048901  10048902 

 10045400  10045401  10045402 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HOVER
BOUTEILLE HOVER

 

SPIRIT
BIDON DE SPORT SPIRIT AVEC INTÉRIEUR EN VERRE

 

  ø 7,6 x 28,5 cm

 Verre, silicone et plastique PP. 
  

        

  ø 7,5 x 26,5 cm

 Tritan Eastman sans BPA avec intérieur en verre. 
  

        

  
 À partir de € 8,16 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,52 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,07 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,65 * Prix avec Marquage 
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 10055000  10055001  10055002  10055003 

 10048600  10048601  10048602 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ARLO
GOBELET EN VERRE ARLO

 

KAI
BOUTEILLE SPORT EN VERRE DE 540 ML AVEC 

COUVERCLE EN BOIS KAI
 

  ø 8,3 x 19 cm

 Verre avec silicone. 
  

        

  ø 6,7 x 23,1 cm

 Verre, silicone et bois. 
  

        

  
 À partir de € 11,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,59 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,80 * Prix avec Marquage 
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 10053200  10053201  10053202  10053203 

 10049000  10049001  10049002  10049003  10049004 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ACE
BIDON DE SPORT BLUETOOTH® ACE

 

LUMI
GOURDE DE SPORT LUMI

 

  ø 7 x 26,8 cm

 Tritan Eastman sans BPA. 
  

        

  ø 7 x 22 cm

 Tritan. 
  

        

  
 À partir de € 17,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,62 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,61 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,07 * Prix avec Marquage 
  

Cette bouteille attrayante ne se contente pas de transporter 
votre boisson préférée, elle sert également de lanterne. Avec 
des lumières sur le couvercle et une poignée qui peut servir 

de mousqueton, cet article multifonction est parfait pour tout 
événement en plein air.
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 10053000 NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GROVE
MIXEUR PORTATIF GROVE POUR JUS

 

  8,6 x 8,3 x 35,2 cm

 Tritan. 
  

        

  
 À partir de € 38,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 39,18 * Prix avec Marquage 
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Diagramme relatif à l’isolation des 
contenants pour boissons

 

 

 

 
 

 
 

ISOLATION PAR 
CUIVRE ET 

COUCHE DE 
VIDE

 
 

 
 

 

ISOLATION AVEC 
VIDE ET COUCHE 

DE CUIVRE, ET 
REVÊTEMENT 
CÉRAMIQUE

ISOLATION PAR 
UNE COUCHE 

D’AIR
ISOLATION PAR 

MOUSSE

ISOLATION PAR 
UNE COUCHE 

DE VIDE
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 10056003  10056002  10056001  10056000 

    

 10029500  10029501  10029502  10029503 

 19538792  19543153 

NEW

GALLUP
FLASQUE ISOTHERME GALLUP

 

GALLUP
FLASQUE ISOTHERME MAT DE 500 ML GALLUP AVEC 

ISOLATION PAR LE VIDE
 

  ø 7 x 24 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  ø 7 x 24 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 6,70 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,16 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,54 * Prix avec Marquage 
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     10051800  10051801  10051802  10051803 

1

1

 10051500 

2

NEW

NEW

VASA
BOUTEILLE ISOTHERME IMITATION BOIS VASA ET 

ISOLATION VIDE ET CUIVRE
 

VASA
BOUTEILLE ISOTHERME TACHETÉE VASA  

AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE
 

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 16,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,69 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,09 * Prix avec Marquage 
  



167

2

3

 10051400 

4

 10051300  10051301 

3

4

NEW

NEW

VASA
BOUTEILLE ISOTHERME VASA AURORA  

AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE
 

VASA
BOUTEILLE ISOTHERME IMITATION MARBRE VASA  

AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE
 

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 18,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,10 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,69 * Prix avec Marquage 
  



168

 10046100  10046101  10046102  10046103 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

DUKE
BIDON ISOLANT DUKE

 

  ø 7,4 x 25,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 14,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,66 * Prix avec Marquage 
  



169

 10053500  10053501  10053502 

 10051700  10051701  10051702 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PINTO
BOUTEILLE ISOTHERME PINTO AVEC ISOLATION  

VIDE ET CUIVRE
 

NORSE
BOUTEILLE ISOTHERME AVEC BOUCHON NORSE  

AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE
 

  ø 8 x 28,3 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  ø 7 x 26,2 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 18,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 18,94 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 17,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,62 * Prix avec Marquage 
  



170

    

HEMMINGS

 10046500  10046501 

HEMMINGS
BIDON ISOLANT HEMMINGS

 

  ø 7,6 x 29,3 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 21,47 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,35 * Prix avec Marquage 
  



171

    

 10048000  10048001  10048002 

NORDIC
GOBELET ISOLANT NORDIC

 

  ø 8,6 x 17,6 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 16,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,67 * Prix avec Marquage 
  

Profitez de votre boisson avec un goût naturel 
amélioré avec notre dernière technique de 

revêtement en céramique. Cela fait de cette bouteille 
le cadeau parfait. Construit avec une isolation par 
le vide et cuivre, ce qui permet de conserver vos 

boissons froides  pendant 48 heures et et chaudes 
pendant au moins 12 heures.



172

 10023400  10023401  10023402  10023403 

 10023404  10023405  10023406  10023407 

 10043300  10043301  10043303  10043304 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FLIP
BIDON ISOLANT FLIP AND SIP

 

CYCLONE
TIMBALE ET PAILLE CYCLONE

 

  ø 8,5 x 22 cm

 Acrylique. 
  

        

  ø 10 x 15,5 cm

 Acrylique sans bisphénol A. 
  

        

  
 À partir de € 7,54 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,00 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,10 * Prix avec Marquage 
  



173

 10029600  10029601  10029602  10029603 

 10029604  19538712 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SANIBEL
MUG ISOTHERME SANIBEL

 

  ø 8 x 12 x 18 cm

  Extérieur acier inoxydable, intérieur plastique.  
Sans BPA. 
  

        

  
 À partir de € 3,41 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,87 * Prix avec Marquage 
  



174

 10031000  10031001  10031002  10031003 

 10031004  10031005 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ELWOOD
MUG ISOTHERME ELWOOD

 

  ø 8,3 x 17,6 cm

 Extérieur acier inoxydable, intérieur plastique. 
  

        

  
 À partir de € 3,59 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,05 * Prix avec Marquage 
  



175

 10057000  10057001  10057002  10057003 

 21002100  21002101  21002102 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TRACKER
GOBELET 400 ML TRACKER

 

CAYO
MUG ISOTHERME CAYO 400 ML

 

 ø 7,5 x 20,8 cm

 Plastique ABS. 
  

        

 12,8 x 8,2 x 18,1 cm

 Acier inoxydable et Plastique PP. 
  

        

  
 À partir de € 9,25 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,03 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,86 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,74 * Prix avec Marquage 
  



176

    

 10054700  10054701  10054702  10054703 

 10054704  10054705  10054706 NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PIKA
GOBELET ISOTHERME DE 330 ML ISOLATION SOUS VIDE 

PIKA
 

  ø 8,5 x 13,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 9,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,81 * Prix avec Marquage 
  



177

 10035300  10035301  10035302  10035303 

 10035304  10035305 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MOJAVE
MUG ISOTHERME MOJAVE

 

  ø 7,3 x 14,4 cm

 Acier inoxydable et plastique PP. 
  

        

  
 À partir de € 4,17 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,53 * Prix avec Marquage 
  



178

 10045500  10045501  10045502  10045503 

 10045504 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GEO
TASSE ISOTHERME GEO AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE 

  ø 8,5 x 12 cm

 Acier. 
  

        

  
 À partir de € 13,01 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,43 * Prix avec Marquage 
  



179

 10051600  10051601  10051602 

 10054800  10054801  10054802  10054803 

 10053400  10053401  10053402  10053403 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TWIST
GOBELET ISOTHERME ANTI FUITES TWIST  

AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE
 

LAGOM
GOBELET 380 ML LAGOM AVEC ISOLATION  

VIDE ET CUIVRE
 

CORZO
TASSE ISOTHERME CORZO AVEC ISOLATION  

VIDE ET CUIVRE
 

  ø 8,9 x 19 cm

 Acier inoxydable.    

        

  ø 8,5 x 14,7 cm

 Acier inoxydable.    

        

  ø 8,4 x 11,3 cm

 Acier inoxydable.    

        

  
 À partir de € 15,05 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,47 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,86 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,28 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 11,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,36 * Prix avec Marquage 
  



180

 10052100  10052101  10052102  10052103 

NEW

HUGO
BOUTEILLE ISOTHERME ÉTANCHE HUGO  

AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE
 

  ø 7,4 x 28 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 17,37 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,79 * Prix avec Marquage 
  



181

 10052000  10052001  10052002  10052003 

 10051900  10051901  10051902  10051903 

10052003

 10051902 

NEW

NEW

HUGO
GOBELET ISOLANT HUGO

 

HUGO
GOBELET ISOTHERME HUGO AVEC ISOLATION  

VIDE ET CUIVRE
 

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 6,93 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,29 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 14,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,91 * Prix avec Marquage 
  



182

 10054900  10054901  10054902  10054903 

 10054904  10054905  10054906 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

THOR
BOUTEILLE DE SPORT DE 510 ML ISOLATION  

CUIVRE THOR
 

  ø 6,7 x 25,1 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 14,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,96 * Prix avec Marquage 
  



183

 10048700  10048701  10048702  10048703 

 10048704  10048705 

 10048800  10048801  10048802  10048803 

 10048804  10048805 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

THOR
BOUTEILLE ISOLANTE THOR

 

THOR
GOBELET ISOLANT THOR

 

  ø 7,2 x 27,2 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  ø 8,8 x 15 cm

 Acier inoxydable. 
   

        

  
 À partir de € 15,53 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,95 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 13,45 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,87 * Prix avec Marquage 
  



184

1

2

 10046700  10046701  10046702 

2

 10046800  10046802  10046801 

1 VALHALLA
TASSE ISOTHERME VALHALLA AVEC ISOLATION CUIVRE

 

VALHALLA
GOBELET VALHALLA AVEC ISOLATION VIDE ET CUIVRE

 

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 20,29 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 21,17 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,01 * Prix avec Marquage 
  



185

 18970068 

GIFT

NEW

GIFT BOX
COFFRET CADEAU POUR DRINKWARE VALHALLA  

(HORS PRODUIT)
 

  21,5 x 25,7 x 9,5 cm

 Carton. 
  

        

  
 À partir de € 7,98 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,02 * Prix avec Marquage 
  



186

 10040300 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MOSCOW
SET CADEAU MOSCOW MULE

 

  9 x 18,9 x 11 cm

 Aluminium recouvert de cuivre. 
  

        

  
 À partir de € 12,24 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,12 * Prix avec Marquage 
  



187

 19544305 

 10051000  10051001  10051002  10051004 

 10051005  10051006  10051007  10051008 

 10051009 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CAMPFIRE
TASSE DE FEU DE CAMP DE 472 ML

 

TEXAS
COFFRET FLASQUE TEXAS

 

  13,2 x 9 cm

 Acier revêtement émail. 
  

        

  18,5 x 12,5 x 2,5 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 5,54 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,90 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 10,34 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,44 * Prix avec Marquage 
  



188

 11260400  11260401 

 10025000  10025001  10025002  10025003 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CABO
POCHE À EAU CABO

 

CABO
MINI POCHE À EAU CABO

 

  ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

 Plastique polyéthylène sans BPA. 
  

        

  21,8 x 10,5 x 5,5 cm

 Plastique polyéthylène sans BPA. 
  

        

  
 À partir de € 1,79 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,11 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,07 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,39 * Prix avec Marquage 
  



189

 10047800  10047801  10047802  10047803 

 10047804  10047805 

 10034000  10034001  10034002  10034003 

 10034004  10034005  10034006 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FIESTA
BALLON FIESTA AVEC PAILLE

 

GLIMMER
VERRE À PINTE

 

  ø 12 x 23 cm

 Corps en plastique AS avec paille en plastique PP. 
  

        

  ø 8,2 x 12 cm

 Aluminium. 
  

        

  
 À partir de € 4,45 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,81 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,21 * Prix avec Marquage 
  



190

  11205367  11205300  11205301  11205302  11205305 

 11205312  11205322  11205325  11205335  11205346 

 11205368  11205390  11205393 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VIERA
TABLIER VIERA

 

MAISON

  100 x 70 cm

 Twill 65% polyester et 35% coton. 240 gsm. 
  

        

  
 À partir de € 7,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,91 * Prix avec Marquage 
  



191

 11271200  11271201  11271202  11271203  11271204 

 11271205  11271206  11271208  11271209  11271211 

 11271212 

 11271400  11271401  11271402  11271403  11271404 

 11271405  11271406  11271407  11271408  11271409 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ZORA
TABLIER AJUSTABLE ZORA

 

REEVA
TABLIER COTON REEVA

 

  67 x 96 cm

 90% polyester et 10% coton. 180 g/m2. 
  

        

  65 x 90 cm

 Coton. 
  

        

  
 À partir de € 6,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,68 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,24 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,92 * Prix avec Marquage 
  



192

 11205100  19538474 

LEGA

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SKYLA
TABLIER DE BAR

 

LEGA
TABLIER COURT LEGA

 

  75 x 90 cm

 65% polyester et 35% coton. 
  

        

  40 x 90 cm

 65% polyester et 35% coton. 
  

        

  
 À partir de € 6,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,63 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,59 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,45 * Prix avec Marquage 
  



193

 11290000 

 11286100 

1

2

 11293800  11293801 

2

1

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

DILA
SERVICE DE CUISINE 3 PIÈCES DILA SOUS POCHETTE

 

LONGWOOD
TABLIER LONGWOOD

 

LONGWOOD
MANIQUE LONGWOOD

 

  22 x 35 cm

 65 % polyester, 35 % coton. 
  

        

  69,5 x 98 cm

 90% Polyester, 10% coton. 
  

        

  34 x 14 x 2 cm

 100% coton. 
  

        

  
 À partir de € 14,72 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,84 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,63 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,21 * Prix avec Marquage 
  



194

 11255000  11255001 

BILLY

 11272103  11272101  11272102  11272100 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BILLY
BOÎTE ALIMENTAIRE BILLY

 

SPIGA
BOÎTE REPAS SPIGA

 

  ø 10,5 x 12,5 cm

 Plastique PP. 
  

        

  18,7 x 14,7 x 8 cm

 Polypropylène avec gomme thermoplastique. 
  

        

  
 À partir de € 2,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,55 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,61 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,71 * Prix avec Marquage 
  



195

 11261602  11261600  11261601 

    

 11286500 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SQUEEZER
PRESSE-AGRUMES ET MIXEUR 3 EN 1

 

SHAKEY
SET SALADE SHAKEY

 

  8,6 x 16,5 cm

 Plastique. 
  

        

  ø 11,3 x 19,5 cm

 Plastique PP. 
  

        

  
 À partir de € 7,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,66 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,75 * Prix avec Marquage 
  

Vous avez un mode de vie sain ? Avec cet extracteur 
de jus et son bol à salade nomades, vous pouvez 

prendre votre repas sain n’importe où.



196

 11295200 

 11293600 

NEW

NEW

AVERY
PLANCHE À DÉCOUPER EN BAMBOU AVEC COUTEAU

 

AYDEN
LOT DE 2 PLATEAUX RONDS AMUSE-BOUCHE AYDEN

 

  34 x 23,4 x 1,6 cm

 Bois avec acier inoxydable.    

        

  1,2 x 18,5 x 24,7 cm

 Bambou.    

        

  
 À partir de € 21,56 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 23,14 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 10,09 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,67 * Prix avec Marquage 
  



197

112859001

1

2

11288500

2

3

11287300

3 MAIN
PLANCHE À DÉCOUPER MAIN

 

MEDFORD
PLATEAU DE SERVICE MEDFORD

 

BAYLOW
SET D’USTENSILES DE CUISINE 4 PIÈCES

 

  25 x 18 x 1 cm

 Bambou et silicone.   

        

  40 x 12 x 1,5 cm

 Bois.  

        

  9,6 x 9,6 x 33 cm

 Bambou.  

        

  
 À partir de € 4,84 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,14 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,57 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,95 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 11,92 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,30 * Prix avec Marquage 
  



198

 11265500 

    

 11294300 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NANTES
SERVICE À FROMAGE 2 PIÈCES NANTES

 

MINO
SET VIN ET FROMAGE MINO

 

  26 x 18 x 2,8 cm

 Carton, acier inoxydable et bois. 
  

        

  24 x 24 x 5,5 cm

 Bois et acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 13,68 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,06 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 34,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 36,01 * Prix avec Marquage 
  



199

 11294100 

 11294200  11294400 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NANTES
SERVICE À PIZZA 2 PIÈCES NANTES

 

NANTES
SERVICE À FROMAGE 3 PIÈCES NANTES

 

NANTES
SERVICE 4 PIÈCES VIN ET FROMAGE NANTES

 

  25,6 x 16,7 x 2,9 cm

 Carton, acier inoxydable et bois. 
  

        

  21 x 17,3 x 3 cm

 Carton, acier inoxydable et bois. 
  

        

  2,8 x 17,5 x 23,5 cm

 Carton, acier inoxydable et bois. 
  

        

  
 À partir de € 11,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,51 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 11,01 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,39 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,92 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 18,16 * Prix avec Marquage 
  



200

 11294500 

MILLER

 11287200 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MILLER
SERVICE À VIN MILLER

 

NANTES
SERVICE À VIN 3 PIÈCES NANTES

 

  24,5 x 9,5 x 0,8 cm

 Bambou. 
  

        

  2,5 x 15,5 x 15,3 cm

 Carton et acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 5,48 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,78 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,17 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,27 * Prix avec Marquage 
  



201

 11280600 

 11201600 

 19544299 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MORRIS
SOMMELIER DANS SON COFFRET MÉTAL

 

EXECUTIVE
COFFRET À VIN 9 PIÈCES

 

BELGIO
SET OUVRE-BOUTEILLE ET BEC VERSEUR  

2-PIÈCES BELGIO
 

  17,3 x 6 x 1,7 cm

 Acier, bois et métal.   

        

  25 x 28 x 7 cm

 Bois et métal.   

        

  11,5 x 13,5 x 3,5 cm

 Bois et acier inoxydable.   

        

  
 À partir de € 7,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,67 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 39,81 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 41,21 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,16 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,26 * Prix avec Marquage 
  



1

11265000

1

2

11289200

2

202 * Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LINDEN
SET DE 2 VERRES LINDEN

 

  ø 8,4 x 13 cm

 Verre et bambou. 
  

        

  
 À partir de € 13,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,59 * Prix avec Marquage 
  

BODA
SET VERRE 2 PIÈCES BODA

 

  18 x 9 x 10,5 cm

 Verre. 
  

      

  
 À partir de € 19,17 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,41 * Prix avec Marquage 
  



203

BODA

 11251100 

 11251200 

BODA
SET CAFÉ 2 PIÈCES BODA

 

BODA
SET ESPRESSO 2 PIÈCES BODA

 

  17,5 x 9 x 9,2 cm

 Verre. 
  

        

  14 x 7,3 x 7,2 cm

 Verre. 

  

        

  
 À partir de € 16,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,17 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,73 * Prix avec Marquage 
  



204

 11259000 

 11250000 

    

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

COULAN
REFROIDISSEUR À VIN COULAN

 

PRESTIGE
DÉCANTEUR PRESTIGE AVEC 2 VERRES À VIN

 

  ø 12 x 19 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  19 x 24 x 34,4 cm

 Verre. 
  

        

  
 À partir de € 35,50 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 36,54 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 54,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 55,58 * Prix avec Marquage 
  

Paul Bocuse était l’une des icônes de la cuisine française, 
réputé pour le raffinement et l’élégance de ses plats. La gamme 

Bocuse combine ces qualités avec fonctionnalité et style.



205

    

 11284000 

    

 11259200 

MINO

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VINE
AÉRATEUR POUR LE VIN VINE 

 

MINO
COFFRET À VIN ET SET FROMAGE MINO

 

  18,5 x 10,2 x 7,6 cm

 Acrylique. 
  

        

  34 x 11,3 x 12,7 cm

 Bois et acier. 
  

        

  
 À partir de € 29,33 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 30,29 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 26,66 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 28,24 * Prix avec Marquage 
  



206

 11256500 

 11248400 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ESSENTIAL
BLOC CINQ COUTEAUX ESSENTIAL

 

BISTRO
PLANCHE À DÉCOUPER AVEC COUTEAU À PAIN BISTRO

 

  15,5 x 13,6 x 36 cm

 Acier inoxydable, ABS et bois. 
  

        

  25 x 38 x 3 cm

 Bambou, acier inoxydable et ABS. 
  

        

  
 À partir de € 109,25 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 113,63 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 42,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 43,47 * Prix avec Marquage 
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 11211500  11248200 

 11248300 

ESSENTIAL
SET À DÉCOUPER ESSENTIAL

 

ESSENTIAL
COUTEAU DE CHEF ESSENTIAL

 

DUAL
MOULIN DOUBLE SEL ET POIVRE

 

  37,3 x 13 x 3 cm

 Acier et Abs. 
  

        

  31,5 x 4 x 1,7 cm

 Acier et Abs. 
  

        

  ø 5 x 22 cm

 Acier inoxydable. 
  

        

  
 À partir de € 36,24 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 37,82 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 30,72 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 32,10 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,71 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,67 * Prix avec Marquage 
  



208

    

 11256700 

 11297301  11297300 

    

 11297201  11297200 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

DERBY
PLANCHE À ANTIPASTI DERBY

 

PRESTON
PLANCHE PRESTON XL

 

MACE
PLANCHE À ANTIPASTI

 

  1,5 x 19 x 40 cm

 Acacia. 
  

        

  1,5 x 19 x 60 cm

 Acacia. 
  

        

  51,5 x 20,5 x 1,2 cm

 Bois d’acacia. 
  

        

  
n À partir de € 24,94 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 26,18 * Prix avec Marquage 
  

  
n À partir de € 30,67 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 31,92 * Prix avec Marquage 
  

  
n À partir de € 23,66 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 24,53 * Prix avec Marquage 
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 11297501  11297500 

 11296600 

YORK

NEW

NEW

YORK
RAMEQUINS MULTICOLORES YORK

 

ABERDEEN
TORCHON AVEC RECETTE ABERDEEN

 

  ø 11 x 4 x 5 cm

 Grès. 
  

        

  0,1 x 50 x 70 cm

 Coton. 
  

        

  
n À partir de € 18,68 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 19,20 * Prix avec Marquage 
  

  
n À partir de € 10,12 * Prix hors Marquage 
n À partir de  Nous consulter * Prix avec Marquage 
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 11227100 

 11269100 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ZEST
CARAFE

 

FORD
CARAFE À EAU AVEC SON VERRE

 

  ø 9,2 x 27,5 cm

 Verre et bouchon recyclé. 
  

        

  ø 9 x 9 x 28 cm

 Verre recyclé. 
  

        

  
n À partir de € 14,02 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 14,54 * Prix avec Marquage 
  

  
n À partir de € 14,71 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 15,83 * Prix avec Marquage 
  

De plus en plus de gens se tournent vers l’eau du robinet 
plutôt que l’eau contenue dans des bouteilles en plastique. Ces 
verres et carafes Jamie Oliver sont fabriqués à 100 % à partir 
de verre recyclé, et sont la meilleure façon de servir de l’eau 

agréablement parfumée, de façon écologique. 
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 11297000 

    

 11244600 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FORD
TROIS VERRES À EAU

 

LUTON
DISTRIBUTEUR À BOISSON DE 5 LITRES LUTON

 

  ø 8 x 12,7 cm

 Verre recyclé. 
  

        

  ø 17 x 17 x 28 cm

 Verre et liège. 
  

        

  
n À partir de € 12,73 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 13,84 * Prix avec Marquage 
  

  
n À partir de € 43,19 * Prix hors Marquage 
n À partir de € 44,31 * Prix avec Marquage 
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1

11284100 11284102 11284101

1

11296503 11296502 11296501 11296500

3

2

3

11296301 11296300

2

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SAM
PLAID POLAIRE CHINÉ SAM

 

MOLLIS
PLAID  EN PELUCHE MOLLIS

 

JOAN
PLAID SHERPA

 

  125 x 150 cm

 Polaire 200 g/m2 et polaire Sherpa 180 g/m2. 
  

        

  150 x 180 cm

 Polyester ultra peluche 350 g/m2.    

        

  150 x 125 cm

 Polaire en polyester.    

        

  
 À partir de € 24,34 * Prix hors Marquage 
 À partir de  Nous consulter * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 29,56 * Prix hors Marquage 
 À partir de  Nous consulter * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 18,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de  Nous consulter * Prix avec Marquage 
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 11293402  11293401  11293400 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LAUREN
COUVERTURE SHERPA FIELD & CO

 

  150 x 125 cm

 Polaire en polyester. 
  

        

  
 À partir de € 24,58 * Prix hors Marquage 
 À partir de  Nous consulter * Prix avec Marquage 
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 11295402  11295401  11295400  11296201  11296200 

NEW
NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PIM
PLAID POLAIRE CHINÉ PIM

 

SCOT
PLAID À CARREAUX SCOT

 

  125 x 150 cm

 Polyester 240 g/m2. 
  

       

  155 x 125 cm

 Polyester 170 g/m2. 
  

        

  
 À partir de € 16,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,33 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,49 * Prix avec Marquage 
  



 11280902  11280900  11280901  11280903 

BAY
 11281000 

215

BAY
COUVERTURE BAY

 

SPRINGWOOD
COUVERTURE SHERPAPLAID SPRINGWOOD

 

  125 x 150 cm

 Polaire corail de 240 g/m2. 
  

        

  125 x 150 cm

 100 % polyester. 
  

        

  
 À partir de € 16,88 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 18,10 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,35 * Prix avec Marquage 
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 10690409  10690400  10690401  10690402  10690403  10690404 

 10690405  10690406  10690407  10690408  10690410 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SPECTRUM
CARNET DE NOTES A5 SPECTRUM

 

PAPETERIE

  21 x 14,8 x 1,2 cm

 Carton + couche de PVC. 
  

      

  
 À partir de € 2,18 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,46 * Prix avec Marquage 
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 10690502  10690500  10690501  10690503 

 10690504  10690505  10690506  10690507 

 10690508  10690509  10690510 

    

 10713503  10713502  10713501  10713506 

 10713504  10713505  10713500 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SPECTRUM
CARNET DE NOTES BLANC A5 SPECTRUM AVEC 

ÉLASTIQUE DE COULEUR
 

SPECTRUM
CARNET DE NOTES A6 SPECTRUM

 

  1,4 x 14 x 21 cm

 Couverture rigide carton et couche PVC. 
  

       

  14 x 9 x 1,2 cm

 Carton + couche de PVC. 
  

       

  
 À partir de € 2,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,51 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,18 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,46 * Prix avec Marquage 
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 21020900  21020901  21020902  21020903  21020904 

 21021000  21021001  21021002  21021003  21021004 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NOIR EDGE MEDIUM
CARNET DE NOTES À BORD NOIR

 

NOIR EDGE SMALL
PETIT CARNET DE NOTES RELIÉ NOIR

 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 PU. 
  

        

  1,5 x 9,2 x 14,1 cm

 PU. 
  

      

  
 À partir de € 4,29 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,97 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,35 * Prix avec Marquage 
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 21020800  21020801  21020802 

 21020803  21020804  21020805 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NOIR MEDIUM
CARNET DE NOTES NOIR

 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 PU. 
  

        

  
 À partir de € 4,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,76 * Prix avec Marquage 
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 21022100  21022101  21022102  21022103 

 10723000  10723001 

HEATHERED

NEW

NEW

HEATHERED
CAHIER A5 CHINÉ AVEC CÔTÉ PU

 

LINCOLN
CARNET DE NOTES EN PU LINCOLN

 

  0,8 x 14 x 21 cm

 Tissu et PU. 
  

        

  1,6 x 13,3 x 21,1 cm

 PU. 
  

        

  
 À partir de € 4,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,16 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,69 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,37 * Prix avec Marquage 
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 10720500 

TWO TONE

 10723600  10723601  10723602  10723603  10723604 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TWO TONE
CARNET A5 EN TOILE À DEUX TONS

 

MARBLE
CARNET A5 AVEC ASPECT MARBRÉ

 

  1 x 14 x 21 cm

 PVC et toile. 
  

        

  1,2 x 14 x 21 cm

 Papier de cuivre. 
  

        

  
 À partir de € 3,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,51 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,50 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,18 * Prix avec Marquage 
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 10626800  10626801  10626802 

 10722200  10722201 
NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

JOSIE
CARNET DE NOTES RECYCLÉ A5 JOSIE

 

PRIESTLY
CARNET DE NOTES AVEC UN STYLO PRIESTLY

 

  0,5 x 15 x 21 cm

  Couverture et pages recyclées avec règle en PP et 
anneaux en fer. 
  

        

  18 x 14 x 1 cm

 Papier recyclé. 
  

        

  
 À partir de € 3,22 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,58 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,82 * Prix avec Marquage 
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 10634300 

 10730600 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NAPA
CARNET DE NOTES LIÈGE A5 NAPA

 

FRANKLIN
SET BLOC-NOTES FRANKLIN

 

  1,5 x 14 x 21 cm

 Liège. 
  

        

  18 x 14,8 x 1,7 cm

 Bambou. 
  

        

  
 À partir de € 3,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,64 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,70 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,48 * Prix avec Marquage 
  

Quand vous faites votre liste de courses ou que vous signez des 
documents au travail, utilisez ces articles de papeterie recyclés pour 

faire le job tout en gardant l’environnement à l’esprit. 
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 10722500  10722501 

 10714900  10714901  10714902  10714903  10714904  10714905 

 10673600 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SPIRAL
BLOC-NOTES AVEC MÉMOS AUTOCOLLANTS SPIRAL

 

TRIANGLE
MEMO AUTOCOLLANT TRIANGLE

 

STICKY
MÉMOS AUTOCOLLANTS

 

  5,8 x 13,3 x 1,3 cm

 Plastique PP.   

        

  9,2 x 10,2 cm

 Carton.    

        

  0,5 x 6 x 21 cm

 Papier.   

        

  
 À partir de € 0,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,15 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,83 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,42 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,66 * Prix avec Marquage 
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 10659400  10659401  10659402 

 21022500  21022501  21022502 

 10730500  10730501 NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ARTEMIS
ORGANISATEUR ARTEMIS

 

KENT
CARNET DE NOTES KENT

 

REVEAL
BLOC-NOTES AVEC MÉMOS AUTOCOLLANTS REVEAL

 

  3,8 x 8,5 x 16,5 cm

 Papier.    

        

  1,5 x 13,5 x 8,8 cm

 Couverture en polypropylène.    

        

  10,5 x 7,8 x 1 cm

 Carton.   

        

  
 À partir de € 3,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,19 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,20 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,14 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,46 * Prix avec Marquage 
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 10618100  10618101  10618102  10618103  10618105 

 10618106  10618108  10618109  10618110  10618111 

 10618000  10618001  10618002  10618003  10618005 

 10618006  10618008  10618009  10618010  10618011 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CLASSIC
BLOC-NOTES DE POCHE CLASSIC FORMAT A6

 

CLASSIC
CARNET DE NOTES CLASSIC FORMAT A5

 

  14,2 x 9,3 x 1,5 cm

 Carton recouvert de PU. 
  

       

  21,3 x 14,4 x 1,2 cm

 Carton recouvert de PU. 
  

       

  
 À partir de € 2,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,58 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,11 * Prix avec Marquage 
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 10626300  10626301  10626302  10626303  10626305 

EXECUTIVE
CARNET DE NOTES CLASSIC EXECUTIF FORMAT A4

 

  29,7 x 21 x 1,5 cm

 Carton recouvert de PU. 
  

        

  
 À partir de € 7,65 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,63 * Prix avec Marquage 
  



228

 10683000  10683001  10683002 

 10683003  10683004  10683006 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CLASSIC
CARNET DE NOTES À COUVERTURE SOUPLE CLASSIC

 

  21 x 14 x 1,2 cm

 Thermo PU. 
  

       

  
 À partir de € 5,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,06 * Prix avec Marquage 
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10708100 10708101 10708102 10708103

    

10708200 10708201 10708202

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FRAPPÉ
BLOC-NOTES FRAPPÉ

 

MELYA
BLOC-NOTES COULEURS MELYA

 

  21 x 13 x 1,7 cm

 Tissu. 
  

        

  21,4 x 14,5 cm

 PU. 
  

       

  
 À partir de € 6,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,68 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,06 * Prix avec Marquage 
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 10725800  10725801  10725803 NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

DIGITAL
CARNET POUR IMPRESSION DIGITALE AVEC COUVERTURE 

EN PU ET TRANCHE COLORÉE
 

  1,3 x 14 x 21 cm

 PU. 
  

        

  
 À partir de € 5,31 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,11 * Prix avec Marquage 
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 10732000  10732001 

 10728000  10728001  10728003  10728004 

EVORA

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LASERCUT
CARNET A5 LASERCUT

 

EVORA
CARNET DE NOTES A5 THERMO PU EN LIÈGE EVORA

 

  21,4 x 14,2 x 1,6 cm

 TPU. 
  

        

  21,4 x 14,4 x 1,5 cm

 Liège et PU. 
  

        

  
 À partir de € 4,98 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,28 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,56 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,92 * Prix avec Marquage 
  

 Revealing your logo or brand in blue, red, green or yellow after 
laser engraving!



232

 10725700  10725701  10725702 

 10725600  10725601  10725602 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LEATHER
CARNET EN PU A5

 

SUEDE
CAHIER A5 IMITATION DAIM A5

 

  21 x 14 x 1,3 cm

 PU. 
  

        

  21,7 x 14,5 x 1,3 cm

 Carton avec imitation daim. 
  

        

  
 À partir de € 5,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,76 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,39 * Prix avec Marquage 
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 10732100  10732101 

NEWJEANS
CARNET DE NOTES A5 EN TISSU JEANS

 

  21,4 x 13,3 x 1,5 cm

 Tissu. 
  

        

  
 À partir de € 6,72 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,80 * Prix avec Marquage 
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 10712300 

 10712100 

 10711100 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TACTICAL
COFFRET CADEAU AVEC CARNET TACTICAL

 

BOUND
CARNET RELIÉ (FORMAT A5)

 

MÉLODIE
BLOC-NOTES MIDI (RÉF. A5)

 

  23,5 x 18,2 x 3,2 cm

 TPU.    

        

  21 x 14 x 1 cm

 PU.    

        

  21,5 x 14,2 x 1,5 cm

 Couverture carton et tissu. 
  

        

  
 À partir de € 18,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,27 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,63 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,47 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,14 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,22 * Prix avec Marquage 
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 10726001 

 10712400 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ARIA
CARNET AVEC COFFRET CADEAU STYLO

 

MIDAS
CARNET MIDAS & ENSEMBLE-CADEAU STYLO

 

  20 x 5 x 2 cm

 Carton et PU. 
  

       

  25 x 22,5 x 3,5 cm

 TPU. 
  

        

  
 À partir de € 11,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,15 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,74 * Prix avec Marquage 
  

Luxe vous propose des produits à prix raisonnable avec un 
design élégant. Les assortiments sont fabriqués avec des 
matériaux durables et le souci du détail. Luxe propose des 

articles qui vous permettent de vous démarquer, où que vous 
soyez sur la planète.
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 11998700  11998701  11998702  11998703  19549300 

 11998500  11998501  11998502  11998503  19549302 

EBONY

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

EBONY
CONFÉRENCIER A4 EBONY

 

EBONY
SERVIETTE CLASSEUR ZIPPÉE A4 EBONY

 

  32,5 x 24,5 x 1,5 cm

 PU. 
  

        

  34 x 26 x 4 cm

 PU. 
  

        

  
 À partir de € 9,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,89 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 20,87 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,17 * Prix avec Marquage 
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 11998600  11998601  11998602  11998603  19549301 

 11998400  11998401  11998402  11998403  19549304 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

EBONY
CONFÉRENCIER A5 EBONY

 

EBONY
CONFÉRENCIER A4 ZIPPÉ EBONY

 

  17,5 x 23 x 1,5 cm

 PU. 
  

        

  25 x 32 x 3 cm

 PU. 
  

        

  
 À partir de € 7,86 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,84 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 14,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,53 * Prix avec Marquage 
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 10711900 

 11916300 

 10702800 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ARUN
CONFÉRENCIER ARUN

 

HARVARD
PORTE-DOCUMENTS ZIPPÉ A4 HARVARD

 

CEMBALO
CONFÉRENCIER A4 CEMBALO

 

  25 x 20 x 2,5 cm

 PU.   

        

  34 x 25 x 2 cm

 PU.   

        

  31 x 25,5 x 1,7 cm

 PU.   

        

  
 À partir de € 12,29 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,27 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 43,84 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 45,06 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,25 * Prix avec Marquage 
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 11951404  11951405  19549171  19549172 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

UNIVERSITY
CONFÉRENCIER UNIVERSITY A4

 

  24,4 x 33 x 1,2 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  
 À partir de € 4,98 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,96 * Prix avec Marquage 
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CALYPSO

 21035400  21035401  21035402  21035403 

 21035404  21035405  21035406  21035407 

 10731200  10731202  10731203  10731204 

 10731206  10731207  10731211  10731213 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CALYPSO
STYLO À BILLE GIVRÉ CALYPSO

 

PRISM
STYLO À BILLE PRISM

 

ECRITURE

  ø 1 x 13 cm

 Plastique ABS.  
  

        

  ø 1,1 x 13,9 cm

 Plastique.  
  

        

  
 À partir de € 0,19 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,50 * Prix avec Marquage 
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 10720100  10720101  10720102  10720103  10720104  10720105  10720106  10720107  10720108  10720109 

 10723300  10723301  10723302  10723303  10723304  10723305  10723306  10723307  10723308  10723309  10723310 

 10716300  10716301  10716302  10716303  10716304  10716305  10716306  10716307  10716308  10716309 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ALANA
STYLO-BILLE ANODISÉ ALANA 

JOYCE
STYLO À BILLE EN ALUMINIUM JOYCE 

SLIM
STYLO À BILLE SLIM EN ALUMINIUM 

  ø 1,3 x 13,6 cm

 Fût en aluminium avec éléments en ABS et pince acier. 
 

  ø 0,8 x 13,7 cm

  Corps en aluminium avec clip en métal et bague 
centrale, les autres éléments sont en plastique.  

        

        

  
  7,7 x 13 cm

 En aluminium.  

  
 À partir de € 0,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,73 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,73 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,73 * Prix avec Marquage 
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 NASH 
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 10714700  10714701  10714702  10714703  10714704  10714705  10714706  10714707  10714708 

 10723800  10723801  10723802  10723803  10723804  10723805  10723806  10723807 

 10714600  10714601  10714602  10714603  10714604  10714605  10714606  10714607  10714608  10714609  10714610 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NASH
STYLO À BILLE LUMINEUX NASH AVEC CORPS SILVER ET GRIP DE COULEUR

 

NASH
STYLO À BILLE NASH AVEC CORPS NOIR ET LUMIÈRE COLORÉE

 

NASH
STYLO À BILLE LUMINEUX NASH AVEC CORPS ET GRIP DE COULEUR

 

        
  ø 1,3 x 15,5 cm

  Corps en plastique et accessoires, pince métallique, 
lumière LED. 
 

  ø 1,3 x 15,5 cm

 Plastique ABS et AS. 
  
 
 

        

  ø 1,3 x 15,5 cm

 Corps en plastique et accessoires. 
  

        

  
 À partir de € 0,70 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,28 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,35 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,70 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,28 * Prix avec Marquage 
  



244

 10615500  10615501  10615502  10615504  10615505 

 10615506  10615507  10615508  10615509 

 10639900  10639901  10639902  10639903  10639904 

 10639905  10639906  10639907  10639908  10639909 

 10635500  10635501  10635502  10635503  10635504 

 10635505  10635506  10635507  10635508  10635509 

 10637100  10637101  10637102  10637103  10637104 

 10637105  10637106  10637107  10637108  10637109 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NASH
STYLO À BILLE NASH 

 

NASH
STYLO À BILLE NASH 

 

NASH
STYLO À BILLE NASH 

 

NASH
STYLO À BILLE NASH 

 

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastique ABS.   

    

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastique ABS.   

     

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastique ABS.   

    

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastique ABS.   

    

  
 À partir de € 0,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,31 * Prix avec Marquage 
  



245

 10658100  10658101  10658102  10658103 

 10730400  10730401  10730402  10730403  10730404 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NASH
STYLO À BILLE 4 EN 1 NASH

 

NASH
STYLO À BILLE AVEC FONCTION STYLET ET SURLIGNEUR 

NASH
 

  1,3 x 1,6 x 13,6 cm

 Plastique ABS.  

  

  ø 1,4 x 14,6 cm

 Plastique ABS.   

   

  
 À partir de € 0,70 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,28 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,97 * Prix avec Marquage 
  



246

 10632200  10632201  10632202  10632203 

 10628200  10621200 

 10612100 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ARICA
STYLO À BILLE ARICA

 

CELUK
STYLO À BILLE CELUK

 

JAKARTA
STYLO À BILLE JAKARTA

 

BORNEO
STYLO À BILLE BORNEO

 

  ø 0,8 x 14,5 cm

 Bois.   

  

  ø 1,1 x 13,5 cm

 Bambou.   

    

  ø 1,2 x 13,8 cm

 Bambou.   

 

  ø 1,1 x 14,1 cm

 Bambou.   

   

  
 À partir de € 0,37 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,53 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,00 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,40 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,78 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,83 * Prix avec Marquage 
  



247

 10729500 

 10723100  10723101  10723102  10723103  10653000  10653004 

 10657801  10657802 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VANCOUVER
STYLO À BILLE VANCOUVER

 

PLANET
STYLET-STYLO À BILLE PLANET

 

PRESENCE
STYLO À BILLE PRESENCE

 

HADES
TROUSSE EN LIÈGE HADES

 

  ø 1,1 x 14,2 cm

 Plastique PET recyclé.   

  

  ø 1 x 14,1 cm

 Corps en carton recyclé. 
  

   

  ø 1 x 13,7 cm

  Corps en aluminium avec des pièces de stylo en 
plastique.  

  

  6 x 20 x 6 cm

 Cork.  

   

  
 À partir de € 0,35 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,55 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,44 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,76 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,09 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,33 * Prix avec Marquage 
  



248

 21035600 

 10714100 

 10659600  10659601 

 VANCOUVER 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VANCOUVER
SURLIGNEUR VANCOUVER

 

FLOWER
SURLIGNEUR FLEUR

 

TRIO
ENSEMBLE DE GELS SURLIGNEURS TRIO

 

  ø 1,3 x 13,8 cm

 Plastique PET recyclé.   

  

  9,5 x 9,5 x 1,8 cm

 Plastique ABS.  

   

  1,5 x 10,5 x 5,3 cm

 Plastique.  

   

  
 À partir de € 0,56 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,76 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,43 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,18 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,86 * Prix avec Marquage 
  



249

 21035900 

 21036300 

 10638500  10638501  10638502 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BEATZ
SURLIGNEUR RÉTRACTABLE BEATZ

 

SOLVIG
SURLIGNEUR ÉTOILE SOLVIG

 

OFFICE
PARURE DE STYLOS OFFICE

 

  ø 1,2 x 15 cm

 Plastique.   

 

  1,9 x 10,6 x 11,3 cm

 Polypropylène.  

    

  0,8 x 6 x 13,8 cm

 Plastique.  

   

  
 À partir de € 0,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,84 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,32 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,94 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,07 * Prix avec Marquage 
  



250

 10725400  10725401  10725402  10725403 

 10730700  10730701  10730702  10730703  10730704 

 21036900  21036901  21036902  21036903 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FABIEN
TROUSSE GIVRÉE FABIEN

 

TRIX
CRAYON TRIANGULAIRE TRIX

 

KING
STYLO BILLE AVEC LED ET TROMBONES KING

 

  0,5 x 21 x 9 cm

 PVC.  

  

  0,7 x 0,7 x 22,5 cm

 Bois.  

 

  ø 1,65 x 15 cm

 Plastique ABS et AS.  

   

  
 À partir de € 1,25 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,99 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,09 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,25 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,44 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,76 * Prix avec Marquage 
  



251

 10722600  10722601  10722602  10722603 

 10728600  10728601  10728602 

 10728603  10728604  10728605 

 10733300  10733301  10733302 
NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

JULIA
ENSEMBLE DE GÉOMÉTRIE SCOLAIRE 9 PIÈCES JULIA

 

RULY
RÈGLE DE 30 CM RULY

 

SHARPI
TAILLE CRAYON

 

  16,5 x 6,8 x 2,5 cm

 Plastique.  

      

  0,01 x 3,4 x 30 cm

 Plastique ABS.  

    

  4 x 2,5 x 3,4 cm

 Plastique PP.  

 

  
 À partir de € 2,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,35 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,55 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,32 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,60 * Prix avec Marquage 
  



252

 10705600  10705601  10705602  10705603 

 10619900  10619901  10619902  10619903 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

DUBLIN
PARURE DUBLIN 

BELFAST
PARURE BELFAST 

  16 x 5 x 1,5 cm

 Aluminium et boite métal.   

  

  17 x 4,4 x 1,7 cm

 Polypropylène.   

   

  
 À partir de € 4,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,94 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,13 * Prix avec Marquage 
  



253

 10710400  10710401  10710402  10710403  10710404 

 10614000  10614001 

 10667000 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GENEVA
PARURE STYLO À BILLE ET ROLLER AVEC STYLET GENEVA

 

BRISTOL
PARURE BRISTOL

 

JUPITER
SET STYLOS JUPITER

 

  ø 1,4 x 13,2 cm

 Métal.   

   

  18 x 6,8 x 2 cm

 Métal. 
  

         

  17,5 x 5,5 x 2 cm

 PVC.   

  

  
 À partir de € 5,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,96 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,22 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,68 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,20 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,56 * Prix avec Marquage 
  



254

 10712500  10712501 

 10721800  10721801  10721802 

 CITY 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CITY
STYLO À BILLE LAQUÉ

 

CITY
STYLO À BILLE CITY

 

  
  ø 1,1 x 13,3 cm

 Métal. 

  ø 1 x 13,5 cm

 Métal.  

  

  
 À partir de € 6,24 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,56 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,08 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,92 * Prix avec Marquage 
  



255

 10722000 

 10712700 

 10728500 

NEW

NEW

NEW

TACTICAL
STYLO À BILLE AVEC GRIP TACTICAL

 

TACTICAL
STYLO À BILLE TACTICAL

 

TACTICAL
STYLO ROLLER TACTICAL

 

  ø 1,3 x 14,3 cm

 Aluminium.   

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Métal.  

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Métal.   

 

  
 À partir de € 3,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,08 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,29 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,01 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,22 * Prix avec Marquage 
  



256

 10712900  10721900 

 10724400 

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

EMPIRE
STYLO À BILLE EMPIRE STYLUS

 

EMPIRE
STYLO À BILLE EMPIRE STYLUS

 

EMPIRE
COFFRET CADEAU DE DEUX STYLOS EMPIRE

 

  ø 1,1 x 14,3 cm

 Métal.  

  

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Métal.  

  

  17 x 5,5 x 3 cm

 Métal.  

  

  
 À partir de € 9,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,39 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,39 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 22,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 23,19 * Prix avec Marquage 
  



257

 10728300  10713200  10713202 

 10728400  10713100  10713102 

NEW

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ANDANTE
STYLO À BILLE ANDANTE

 

ANDANTE
STYLO À BILLE

 

ANDANTE
PARURE STYLO À BILLE ET ROLLER ANDANTE

 

ANDANTE
PARURE STYLO À BILLE ET ROLLER ANDANTE

 

  ø 0,986 x 12,1 cm

 Métal.  

   

  ø 0,99 x 13,1 cm

 Métal.  

  

  ø 0,986 x 132 cm

 Métal.  

      

  ø 0,986 x 13,2 cm

 Métal.  

        

  
 À partir de € 3,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,82 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,08 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 8,69 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,11 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 8,95 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,37 * Prix avec Marquage 
  



258

 10727000 

 TOMBEAU 

 10720600 

NEW

NEW

TOMBEAU
PARURE DE STYLOS BILLE ET ROLLER TOMBEAU

 

PEARL
POCHETTE CADEAU PEARL AVEC STYLO

 

     
  2,5 x 6 x 16 cm

 Métal et PU. 
  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Plastique Metal.  

    

  
 À partir de € 19,22 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,18 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 20,84 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,14 * Prix avec Marquage 
  



259

 10711400 

 10711000 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CARBON
PARURE DE STYLOS BILLE ET ROLLER CARBON

 

BARITONE
STYLO À BILLE AVEC COFFRET CADEAU BARITONE

 

    
  18 x 11,5 x 3 cm

 Métal.  
 
 

   
  18 x 11,5 x 3 cm

 Métal.  

  
 À partir de € 27,59 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 28,55 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 20,61 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 21,57 * Prix avec Marquage 
  



260

 10732700  10732701  10732702  10732703 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

JOTTER XL
STYLO À BILLE MAT JOTTER XL

 

  ø 1 x 13,9 cm

 Métal.   

    

  
´ À partir de € 19,77 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 20,47 * Prix avec Marquage 
  



261

 10684400 

 10647600   10647800 

 10647600 

 10647800 

 10647500  10647501  10647502  10647503 

 10684400  10647500 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

JOTTER
STYLO À BILLE JOTTER

 

JOTTER
STYLO À BILLE JOTTER

 

JOTTER
STYLO À BILLE CUIVRE COVENT CT JOTTER

 

  ø 0,85 x 12,9 cm

  Corps en plastique avec garnitures en acier 
inoxydable. 
 

     

  ø 0,9 x 13 cm

 Acier inoxydable.   

    

  ø 0,97 x 12,8 cm

 Métal.   

  

  
´ À partir de € 6,22 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 6,57 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 9,08 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 9,77 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 13,43 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 14,13 * Prix avec Marquage 
  



262

 10648400 

 10648000  10648001  10648002 

 10648003  10648004  10648005 

 10648200 

 VECTOR 

 10648200  10648400  10648000 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VECTOR
STYLO À BILLE VECTOR

 

VECTOR
STYLO À BILLE VECTOR

 

VECTOR
STYLO ROLLER VECTOR

 

  ø 1 x 12,5 cm

 Acier inoxydable.   

    

  ø 1 x 13,5 cm

  Corps en plastique avec garnitures en acier 
inoxydable.  

    

  ø 1 x 13,3 cm

 Acier inoxydable.   

    

  
´ À partir de € 12,77 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 13,08 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 7,40 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 7,74 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 14,96 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 15,26 * Prix avec Marquage 
  



263

 10648300  10648301  10648302 

 10648303  10648304  10648305 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VECTOR
STYLO ROLLER VECTOR

 

  ø 1 x 13,5 cm

 Baril en plastique avec bordure en acier inoxydable. 
  

    

  
´ À partir de € 7,55 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 7,90 * Prix avec Marquage 
  



264

 10702100  10702101  10702102  10702103 

 10702104  10702105  10702106 

 10702400  10702401  10702402  10702403  10702200  10702201  10702202  10702203 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

IM
STYLO PLUME IM

 

IM
STYLO À BILLE IM PREMIUM

 

IM
STYLO À BILLE IM

 

  ø 1,3 x 13,7 cm

 Métal. 
  

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Métal. 
  

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Métal.   

  

  
´ À partir de € 35,04 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 35,73 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 35,04 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 35,73 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 19,50 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 20,19 * Prix avec Marquage 
  



265

 10701600  10701601  10701602 

 10701700  10701701  10701702  10701703  10701704  10701705  10701706 

 URBAN 

URBAN
STYLO À BILLE URBAN PREMIUM 

URBAN
STYLO ROLLER URBAN PREMIUM

 

        
  ø 1,3 x 13,6 cm

 Métal.   

  ø 1,4 x 17,5 x 3,5 cm

 Métal.   

  

  
´ À partir de € 42,79 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 43,48 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 58,69 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 59,39 * Prix avec Marquage 
  



 18981400 

 18971800 

NEW

NEW

GIFT BOX
COFFRET CADEAU AVEC CARNET DE NOTES FORMAT A5

 

GIFT BOX
COFFRET CADEAU AVEC BATTERIE DE SECOURS

 

  21 x 14 x 1 cm

 Carton.  
 

  16,5 x 13,5 x 3 cm

  Carton.    

 

  
´ À partir de € 9,08 * Prix hors Marquage 
 Marquage non possible 
  

  
´ À partir de € 12,31 * Prix hors Marquage 
 Marquage non possible 
  



267

 18981700 

NEW

GIFT BOX
COFFRET CADEAU AVEC CARNET DE NOTES FORMAT A6

 

  20 x 20 x 3 cm

 Carton. 
  

  
´ À partir de € 6,64 * Prix hors Marquage 
 Marquage non possible 
  



268



269

 10708700  10708701  10708702  10650800 

 10651000  10650900 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GRADUATE
STYLO À BILLE GRADUATE

 

GRADUATE
STYLO ROLLER GRADUATE

 

GRADUATE
STYLO PLUME GRADUATE

 

ALLURE
STYLO À BILLE ALLURE

 

  ø 1,1 x 13,9 cm

 En acier inoxydable. 
 
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 En acier inoxydable. 
 
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 En acier inoxydable. 
  

   

  ø 1,4 x 13,9 cm

 Métal. 
  

   

  
´ À partir de € 13,07 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 13,83 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 12,84 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 13,59 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 16,63 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 17,39 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 16,79 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 17,43 * Prix avec Marquage 
  



270

 10651500  10651501 

 10651600  10651601 

HÉMISPHÈRE
STYLO BILLE HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
STYLO ROLLER HÉMISPHÈRE

 

  ø 0,9 x 13,6 cm

 En acier inoxydable.   

        

  ø 1 x 13,6 cm

 En acier inoxydable.   

      

  
´ À partir de € 42,73 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 43,49 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 47,31 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 47,79 * Prix avec Marquage 
  



271

 10732800  10732801  10732802 

 10732400  10732401  10732402  10732600  10732601  10732602 

 10732500  10732501  10732502 

NEW

NEW

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HÉMISPHÈRE
STYLO BILLE LUXE HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
ROLLER HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
STYLO BILLE HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
ROLLER LUXE HÉMISPHÈRE

 

  ø 1 x 13,6 cm

 Métal.   

    

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Métal.   

  ø 1 x 13,6 cm

 Métal.   

   

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Métal.   

 

  
´ À partir de € 81,28 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 82,04 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 67,73 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 68,21 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 59,38 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 59,86 * Prix avec Marquage 
  

  
´ À partir de € 88,61 * Prix hors Marquage 
´ À partir de € 89,09 * Prix avec Marquage 
  



272

 10706600 

    

 10617100 

 10622000  10622001  10622002  10622003 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

KRAM
SET DE 7 CRAYONS DE COULEUR

 

AYO
CRAYONS GRAS 6 PIÈCES

 

TULLIK
SET DE 4 CRAYONS DE COULEUR

 

ENFANTS

  ø 2,5 x 10,4 cm

 Carton.   

        

  5 x 9,5 x 1 cm

 Carton.   

        

  3,2 x 9 cm

 Papier.   

        

  
 À partir de € 0,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,63 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,39 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,16 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,32 * Prix avec Marquage 
  



273

 10621800 

 10678700 

 10607200 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

RAINBOW
SET DE COLORIAGE 67 PIÈCES

 

WAXY
CRAYONS GRAS 6 PIÈCES

 

STREAKS
SET DE COLORIAGE, 8 PIÈCES

 

  29 x 21,8 x 4,8 cm

 Bois.   

        

  9,9 x 1,9 x 1,5 cm

 Plastique ABS.  

        

  7,2 x 9 x 1,4 cm

 Carton.   

        

  
 À partir de € 10,09 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,55 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,71 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,13 * Prix avec Marquage 
  



274

 10250000  10250001  10250002  10250003 

 10250004 

 21011600  21011601  21011602  21011603  21011604 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FREYA
YOYO CLIGNOTANT FREYA

 

LEO
TABLETTE D’ÉCRITURE LCD LEO

 

  ø 5,5 x 3,8 cm

 Plastique PS. 
  

        

  0,5 x 14,5 x 22,8 cm

 Stylo et armature en ABS. 
  

        

  
 À partir de € 1,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,35 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,28 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,70 * Prix avec Marquage 
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 10223600  10223601  10223602  10223603 

 10223700  10223701  10223702  10223703  10223704 

 10223705  10223706  10223707  10223708 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PIGGY
TIRELIRE

 

AFFIE
CANARD AFFIE

 

  9,5 x 7,3 x 7,3 cm

 Corps en PVC, couvercle en PS. 
  

        

  7 x 7,6 x 9 cm

 PVC. 
  

        

  
 À partir de € 1,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,82 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,09 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,51 * Prix avec Marquage 
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1

10224000

1

2

10224100

2

3

10223900

3

NEW

NEW

HEF
OURS HEF

 

TERRY
T-REX TERRY

 

PINK
FLAMINGO

 

  4,5 x 14 x 20 cm

 Polyester.    

        

  20 x 10 x 20 cm

 Polyester.    

 

  14,5 x 10,5 x 15,5 cm

 Polyester.  

        

  
 À partir de € 7,19 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,49 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 11,01 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,54 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,84 * Prix avec Marquage 
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 10221200 

 10221300 

 10221400 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

IGOR
OURS ASSIS EN PELUCHE GRAND MODÈLE

 

SHREX
OURS EN PELUCHE GRAND MODÈLE

 

FRED
OURS EN PELUCHE ASSIS PETIT MODÈLE

 

  19 x 21 cm

 Polyester.   

        

  19 x 21 cm

 Polyester.   

        

  14 x 15 cm

 Polyester.   

        

  
 À partir de € 9,62 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,36 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,78 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,63 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,37 * Prix avec Marquage 
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 10905200  10905201  10905202  10905203  10905205 

 10905206  10905207  10905208 

Automatic   

 10905802  10905803  10905804  10905805  10905806 

 10905807  19547886  19547887  19547888  19547889 

Automatic

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

PARAPLUIES

OHO
PARAPLUIE 2 SECTIONS 20” OHO

 

IDA
PARAPLUIE 3 SECTIONS 21,5” IDA

 

  ø 90 x 37,5 cm

 Polyester. 
  

        

  ø 97 x 24 cm

 Polyester. 
  

        

  
 À partir de € 3,45 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,23 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,72 * Prix avec Marquage 
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Automatic   

 10901600  10901601  10901604  10901606  10901608  10901610  10901611  10901612  19547939 

 10913200  10913201  10913202 

    
 10913800  10913801  10913803  10913804 

Automatic

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

EMILY
PARAPLUIE PLIANT DE 21” AVEC MOUSQUETON EMILY

 

CALLAO
PARAPLUIE RÉVERSIBLE AVEC OUVERTURE 

AUTOMATIQUE EN 3 PARTIES, 23 POUCES
 

ALEX
PARAPLUIE 21.5” 3 SECTIONS OUVERTURE FERMETURE 

AUTOMATIQUE ALEX
 

  ø 108 x 28 cm

 Polyester pongé 190T.    

        

  ø 107 x 30 cm

 Polyester pongé.    

        

  ø 98 x 28 cm

 Polyester.   

        

  
 À partir de € 9,81 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,67 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,73 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,85 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,82 * Prix avec Marquage 
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  Automatic   

 10909300 

  Automatic   

 10909600 

  Automatic   

 10913300 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FOREST
PARAPLUIE OUVERTURE AUTOMATIQUE 21” 2 SECTIONS 

FOREST SKIES
 

CLEAR-NIGHT
PARAPLUIE AUTOMATIQUE 2 SECTIONS 21”

 

BLUE-SKIES
PARAPLUIE AUTOMATIQUE 2 SECTIONS 21” BLUE SKIES 

  ø 95 x 42 cm

 Polyester 190T.    

        

  ø 95 x 42 cm

 Polyester.   

        

  ø 95 x 42 cm

 Polyester.   

        

  
 À partir de € 13,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,42 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 13,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,38 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 13,52 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 14,38 * Prix avec Marquage 
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  Automatic   

 10913500 

 Windproof  Automatic   

 10911400  10911401 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NORWICH
PARAPLUIE AVEC AÉRATION ET OUVERTURE 

AUTOMATIQUE 2 SECTIONS NORWICH 30”
 

LUMINOUS
PARAPLUIE DE 27” À LED À OUVERTURE/FERMETURE 

AUTOMATIQUE LUMINOUS
 

  ø 125 x 56 cm

 Polyester pongé. 
  

        

  ø 125 x 37 cm

 Polyester pongé 190T. 
  

        

  
 À partir de € 16,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,33 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 25,48 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 26,36 * Prix avec Marquage 
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  Automatic   

 10901702  10901703  10901707  10901708  10901709 

 10901710  10901711  10901712  10901713  10901716 

 10901717  19547890  19547898  19547900  19547903 

 10905300  10905301  10905302  10905303  10905305 

 10905306  10905307  10905308  10905309  10905310 

 10905311  10905312 

  Automatic   

Automatic

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BARRY
PARAPLUIE AUTOMATIQUE 23” BARRY

 

LISA
PARAPLUIE AUTOMATIQUE 23” LISA

 

  ø 102 x 80 cm

 Polyester. 
  

        

  ø 102 x 83 cm

 Polyester. 
  

        

  
 À partir de € 4,75 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,53 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,59 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,37 * Prix avec Marquage 
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 10904802  10904803  10904804  10904805  10904806 

 19547952  19547959 

  Automatic   

 10910000  10910001  10910002  10910003  10910004 

 10910005  10910006 

  Automatic   

Automatic

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LUCY
PARAPLUIE OUVERTURE AUTOMATIQUE 23” LUCY

 

KYLE
PARAPLUIE 23” AUTOMATIQUE KYLE

 

  ø 102 x 83 cm

 Polyester. 
  

        

  ø 106 x 88 cm

 Polyester. 
  

        

  
 À partir de € 5,15 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,93 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,87 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,65 * Prix avec Marquage 
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 10908700  10908701  10908702  10908703 

 10908704 

 Windproof  Automatic   

 10913000  10913001 

 Windproof  Automatic   

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

RIVERSIDE
PARAPLUIE TEMPÊTE À OUVERTURE  

AUTOMATIQUE DE 23” RIVERSIDE
 

STARK
PARAPLUIE TEMPÊTE OUVERTURE  

AUTOMATIQUE 23” STARK
 

  ø 101,5 x 85 cm

 Polyester pongé 190T. 
  

        

  ø 102 x 79 cm

 Polyester Pongee. 
  

        

  
 À partir de € 15,28 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,18 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 10,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,10 * Prix avec Marquage 
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 10911300  10911301  10911302 

 Windproof  Automatic   

 10914103  10914125 

    

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HEIDI
PARAPLUIE À OUVERTURE AUTOMATIQUE  

EXTENSIBLE DE 23” À 30” HEIDI
 

LIMA
PARAPLUIE RÉVERSIBLE LIMA 23 POUCES

 

  ø 146 x 83 cm

 Polyester pongé 190T. 
  

        

  ø 108 x 75 cm

 Polyester pongé 190T. 
  

        

  
 À partir de € 21,28 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,40 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 19,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 20,83 * Prix avec Marquage 
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 10901801  10901804  10901805  10901806  10901807 

 10901808  10901809  10901811  10901812  19547870 

 19547872  19547875  19547878  19547879  19547884 

    

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

KARL
PARAPLUIE GOLF 30” KARL

 

  ø 130 x 100 cm

 Polyester. 
  

        

  
 À partir de € 6,40 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,18 * Prix avec Marquage 
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 10905400  10905401  10905402  10905403 

 10905405  10905406  10905407  10905408 

    

 10901900  10901901  10901903  10901905 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ZEKE
PARAPLUIE GOLF 30” ZEKE

 

WINNER
PARAPLUIE 30” WINNER

 

  ø 130 x 94 cm

 Polyester. 
  

        

  ø 130 x 105 cm

 Polyester. 
  

        

  
 À partir de € 8,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,38 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 14,72 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 15,78 * Prix avec Marquage 
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  Automatic   

 10906600 

  Automatic   

 10908400 

A-TRON

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CARDEW
PARAPLUIE DOUBLE COUCHE À OUVERTURE 

AUTOMATIQUE 27” CARDEW
 

A-TRON
PARAPLUIE 27” A8 AVEC LUMIÈRE LED

 

  ø 119 x 96 cm

 Polyester pongee. 
  

        

  ø 117 x 93 cm

 Polyester pongee. 
  

        

  
 À partir de € 21,14 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,26 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 26,48 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 27,38 * Prix avec Marquage 
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 Windproof  Automatic   

 10913100 

 Windproof    

 10911100  10911101 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BEDFORD
PARAPLUIE TEMPÊTE VENTILÉ BEDFORD DE 32 POUCES

 

GLENDALE
PARAPLUIE AUTOMATIQUE 30” AVEC TOILE VENTILÉE 

GLENDALE
 

  ø 142 x 103 cm

 Polyester pongé. 
  

        

  ø 130 x 100 cm

 Polyester pongé. 
  

        

  
 À partir de € 24,58 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 25,42 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 16,69 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,55 * Prix avec Marquage 
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 10034500  10034501  10034502  10034503  10034504 

 10034505  10034506  10034507  10034508  10034509  10041400  10041401  10041403  10041404 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SUN RAY
LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY - VERRE CRISTAL

 

SUN RAY
LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY

 

SPORTS ET LOISIRS

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 Plastique PC.
  

        

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 Plastique PC.
  

        

  
 À partir de € 2,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,28 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,81 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,09 * Prix avec Marquage 
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 10055500  10055501  10055502 

 10034400  10034401  10034402  10034403  10034404  10034405  10034406  10034407  10034408 

 10050000  10050001  10050002  10050003  10050004  10050005  10050006 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SUN RAY
LUNETTES DE SOLEIL SUN RAY - VERRES SOMBRES

 

RETRO
LUNETTES DE SOLEIL RÉTRO

 

ALLEN
LUNETTES DE SOLEIL ALLEN

 

  14,5 x 15 x 5,8 cm

 Plastique PC.   

        

  13,5 x 14 x 4,9 cm

 Plastique PP.   

        

  15,2 x 14,2 x 4,9 cm

 Plastique PC.   

        

  
 À partir de € 1,62 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,86 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,88 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,16 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,67 * Prix avec Marquage 
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 10042801 

 10030600 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

NEWTOWN
LUNETTES DE SOLEIL NEWTOWN

 

BREAKER
LUNETTES DE SOLEIL BREAKER

 

  15,5 x 14 x 4 cm

 En polycarbonate.
  

        

  18 x 19 x 8 cm

 Polycarbonate et acrylique.
  

        

  
 À partir de € 32,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 33,00 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,65 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,01 * Prix avec Marquage 
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 10022500 

 10001000 

 10047001 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CELL
LUNETTES DE SOLEIL CELL

 

BLACKBURN
LUNETTES DE SOLEIL BLACKBURN

 

MAVERICK
LUNETTES DE SOLEIL MAVERICK

 

  14,1 x 14,5 x 5,4 cm

 Métal.   

        

  17 x 8,3 x 5,3 cm

 Cupronickel et polycarbonate.
  

        

  16 x 14,7 x 5,2 cm

 Métal.   

        

  
 À partir de € 12,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,42 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 25,50 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 27,08 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 5,84 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,94 * Prix avec Marquage 
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 10047100  10047101  10047102 

 10047103  10047104  10047105 

 10050500  10050501  10050502  10050503 

 10050504  10050505  10050506  10050507  10039700  10039701  19538620  19538621  19538622 

1

3

1

3

2

2

4

6

5

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BONDI
BALLON DE PLAGE BONDI

 

WAVE
OREILLER GONFLABLE WAVE

 

FIJI
BRUMISATEUR DE POCHE FIJI.

 

  ø 25 cm

 PVC.
  

        

  32 x 25 cm

 PVC.
  

        

  7 x 3 x 16 cm

 PS et PP.
  

        

  
 À partir de € 0,79 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,89 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,88 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,78 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,90 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,26 * Prix avec Marquage 
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 10041500  10041501  10041502 

 10049800  10049801  10049802  10049803 

 10049804  10049805  10049806  10049807 

 10032700  10032701  10032702  10032703 

 10032704  10032705  10032706  10032707 

4

6

5

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

FLORIDA
FRISBEE FLORIDA

 

MAMBO
PETIT SAC ÉTANCHE MAMBO

 

SAND DUNE
TAPIS DE PLAGE SAND DUNE

 

  ø 25 cm

 Polyester 210D.
  

        

  9,5 x 23 cm

 PVC.
  

        

  155 x 80 x 0,2 cm

 Polypropylène non tissé de 80 g.
  

        

  
 À partir de € 0,37 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,19 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,63 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,91 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,41 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,05 * Prix avec Marquage 
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 10055400  10055401  10055402 

 10055403  10055404  10055405 

 10019700  19538615 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GLOBE
BALLON DE PLAGE TRANSPARENT GLOBE

 

NITRO
BALLON DE BEACH-VOLLEY NITRO

 

BONBINI
SAC DE PLAGE ET TAPIS PLIABLE BONBINI

 

  ø 25 cm

 PVC.
  

        

  ø 21 cm

 Mousse PU.
  

        

  170 x 60 cm

 Plastique PP.
  

        

  
 À partir de € 2,16 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,08 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 10,55 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,65 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 8,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,14 * Prix avec Marquage 
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 10055300  10055301  10055302 

 10055303  10055304  10055305  10049700  10049701  10049702  10049703  10049704 

 10032800  10032801  10032802  10032803  10032804 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TAURUS
FRISBEE TAURUS

 

SURVIVOR
SAC OUTDOOR ÉTANCHE SURVIVOR

 

TOURIST
SAC EXTÉRIEUR IMPERMÉABLE DE 2 L AVEC POCHETTE 

POUR TÉLÉPHONE TOURIST
 

  ø 23 x 2,2 cm

 Plastique PP.
  

        

  ø 17,5 x 34,4 cm

 Polyester 190T taffeta avec dos PVC .
  

        

  ø 11,5 x 24 cm

 Polyester 190T.
  

        

  
 À partir de € 0,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,91 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,89 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,57 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,36 * Prix avec Marquage 
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 12612900  12612901  12612902 

 12612903  12612904  12612905 

 12613000  12613001  12613002  12613003 

 12613004  12613005  12613006 

 12613200  12613201  12613202 

 12613203  12613204  12613205 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

COBRA
MATELAS DE FITNESS ET YOGA COBRA

 

DOLPHIN
BANDE EXTENSIBLE AVEC POIGNÉE POUR  

LE YOGA DOLPHIN
 

RICO
CORDE À SAUTER RICO

 

  ø 28 x 68 cm

 Polyester et mousse PE.
  

        

  2 x 5,5 x 6,2 cm

 Plastique ABS.
  

        

  ø 2,9 x 10 cm

 Polyester et plastique.
  

        

  
 À partir de € 17,18 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 18,30 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,60 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,84 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,07 * Prix avec Marquage 
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 12615000  12615001  12615002 

 12615003  12615004  12615005 

 21080200  12600800 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

GO-FIT
SET FITNESS 9 PIÈCES GO-FIT

 

BOOTCAMP
PODOMÈTRE BOOTCAMP

 

GET-FITTER
MONTRE D’ACTIVITÉ PODOMÈTRE GET-FITTER

 

  20 x 26 x 10 cm

 Polyester 600D.
  

        

  4,6 x 4,6 x 2,6 cm

 Plastique.
  

        

  25 x 1,9 x 1,1 cm

 Plastique PP. et silicone.
  

        

  
 À partir de € 29,21 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 31,95 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,85 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,14 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 8,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,84 * Prix avec Marquage 
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 10010700 

 10050900 

 13401900 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HAIDUK
COUTEAU DE POCHE 13-EN-1 HAIDUK

 

MANSOON
DOUCHE EXTÉRIEURE MANSOON

 

DESTINY
BOUSSOLE MOUSQUETON DESTINY

 

  9 x 1,9 x 2,9 cm

 Aluminium et acier inoxydable.
  

        

  60 x 40 cm

 PVC.
  

        

  11 x 5 x 1,5 cm

 Métal.
  

        

  
 À partir de € 15,79 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,21 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 8,32 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 9,44 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,75 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,21 * Prix avec Marquage 
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 19539819 

 19547778 

 19544598 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

WARREN
PAIRE DE JUMELLES 8X21 WARREN

 

BRUNO
PAIRE DE JUMELLES 8X32

 

WHEELIE
KIT DE RÉPARATION CYCLES

 

  10 x 9,2 x 3,4 cm

 Plastique.   

        

  15 x 7,5 x 5 cm

 Métal.   

        

  9 x 12 x 4,5 cm

 Polyester 600D.   

        

  
 À partir de € 12,17 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,75 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 24,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 25,35 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,34 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,42 * Prix avec Marquage 
  



302

 13000500 

1

 11272000 

2

1

3

NEW

ADVENTURER
BARBECUE AVENTURIER

 

DOX
SET DE BARBECUE 3-PIÈCES AVEC SAC ISOTHERME DOX

 

  38,5 x 38,5 x 19 cm

 Acier.   

        

  40 x 16 x 23 cm

 Polyester 600D et acier inoxydable.
  

        

  
 À partir de € Interdit à la vente en France 
 À partir de € Interdit à la vente en France * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 25,64 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 27,34 * Prix avec Marquage 
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 11269800 

3

 13000800 

4

4

2

MODESTO
PORTE PIQUE-NIQUE MODESTO

 

BAYPORT
GLACIÈRE BAYPORT

 

  27 x 15,4 x 27 cm

 PC 600D et bois.   

        

  ø 26 x 55 x 26,5 cm

 600 D polyester.   

        

  
 À partir de € 22,09 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 22,99 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 11,57 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 12,25 * Prix avec Marquage 
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 10020000  13002500 

 10041200 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BARABICU
SET À BARBECUE 10 PIÈCES BARABICU

 

WEST
SET BBQ 5 PIÈCES WEST

 

BEAR
TABLIER BARBECUE AVEC USTENSILES BEAR

 

  48,5 x 15,5 x 5 cm

  Acier inoxydable avec poignées en bois dur et étui 
polyester 300D.

  

        

  33 x 16 x 4,5 cm

 Polyester 600D, acier, bois et coton.
  

        

  44,5 x 12 x 7 cm

 Acier et coton.
  

        

  
 À partir de € 15,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,09 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,95 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 17,65 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 26,25 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 27,49 * Prix avec Marquage 
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 11295900  11295901  11295902 

 19538735 

 10016505  10016506  10016507  19549863  19549864 

 19549865  19549866  19549868  19549870 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

HUGGY
PLAID POLAIRE AVEC HOUSSE HUGGY

 

SUYA
SET À BARBECUE 12 PIÈCES SUYA

 

BUFFALO
PLAID DE PIQUE-NIQUE BUFFALO

 

  150 x 120 cm

 Polaire 200 gr/m2.
  

        

  48 x 20 x 7 cm

 Acier et aluminium.
  

        

  127 x 145 cm

 Polyester 180 g/m2.
  

        

  
 À partir de € 6,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,55 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 35,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 37,34 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 15,65 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,77 * Prix avec Marquage 
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 11811500  11811501  11811502  11811503 

 11811504  11811505 

 10431700  10431701  10431702  10431703 NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

BEZOU
PORTE-CLÉS LAMPE BEZOU

 

FLUO
BÂTON LUMINEUX FLUO AVEC CLIP

 

OUTILS ET SÉCURITÉ 

  ø 1,8 x 6,6 cm

 Plastique ABS et aluminium.
  

        

  ø 1,8 x 14 cm

 Plastique PP.
  

        

  
 À partir de € 3,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,35 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,79 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,03 * Prix avec Marquage 
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 10431900  10431901  10431902  10431903 

 10431904  10431905  10431906 

 10432100  10432101  10432102  10432103  10432104  10432000  10432001  10432002  10432003  10432004 

NEW
NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MERGA
PORTE-CLÉS LUMINEUX À LED MERGA AVEC SANGLE 

LUMINESCENTE
 

VELA
LAMPE TORCHE À 6 LED VELA AVEC DRAGONNE 

LUMINEUSE
 

AQUILA
LAMPE LED PORTE-CLÉS AQUILA

 

  ø 1,2 x 5,2 cm

 En aluminium.
  

        

  ø 2,6 x 10,2 cm

 En aluminium.
  

        

  ø 3 x 5 cm

 Plastique ABS.
  

        

  
 À partir de € 1,97 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,29 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 3,36 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,72 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,72 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,96 * Prix avec Marquage 
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 10425600  10425601  10425602 

 10425603  10425604  10425605 

 10420000  10420001  10420002 

 10031900 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SLAPZ
LAMPE CLIGNOTANTE CONFORME SLAPZ

 

BLINKI
CATADIOPTRE BLINKI

 

REFLECTOR
PORTE CLÉ MOUSQUETON RÉFLECTEUR ET LAMPE

 

  4,4 x 3,8 x 1,5 cm

 Boitier en plastique et bracelet PVC.
  

        

  8,4 x 6,5 x 1,1 cm

 Plastique ABS avec réflecteur plastique PS.
  

        

  6,8 x 3,5 x 1,1 cm

 Plastique ABS.   

        

  
 À partir de € 2,13 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,37 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,41 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,65 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,14 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,38 * Prix avec Marquage 
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 10418000  10418001  10418002  10418003 

 10418004  10418005  10418006 

 11801200  11801201  11801202  11801203 

 11801205  11801206  11801207 

 10403400  10403401  10403402 

 10403403  10403404  10403405 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

VIRGO
LAMPE TORCHE DYNAMO VIRGO

 

CASTOR
LAMPE TORCHE CASTOR

 

ASTRO
MINI TORCHE ASTRO

 

  10 x 5 x 2,5 cm

 Plastique ABS.
  

        

  6 x 2,5 x 0,5 cm

 Plastique ABS.   

        

  ø 1,1 x 5,5 cm

 Aluminium.   

        

  
 À partir de € 1,90 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,36 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,49 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,71 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,82 * Prix avec Marquage 
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 10422700  10422701  10422702 

 10422900  10422901  10422902 

 13402700 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MAGNETIC
TORCHE MAGNÉTIQUE 28 LED

 

MARS
TORCHE MARS

 

RIGEL
TORCHE USB RECHARGEABLE RIGEL

 

  20,2 x 2,7 x 2,1 cm

 Plastique ABS et revêtement doux au toucher.
  

        

  ø 2,8 x 9,2 cm

 Aluminium.   

        

  ø 3,3 x 12,8 cm

 Plastique ABS avec revêtement en caoutchouc.
  

        

  
 À partir de € 5,82 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,70 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,74 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 4,06 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,34 * Prix avec Marquage 
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 10429000 

 10431200 

 10424400 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MAGNETIC
OUTIL DE COLLECTE MAGNÉTIQUE AVEC LAMPE FERO

 

COMPACT
LAMPE TORCHE COMPACTE AVEC FEU LATÉRAL COB

 

COB
LAMPE DE TRAVAIL COB AVEC AIMANT

 

  ø 2,19 x 17,5 cm

 Métal.
  

        

  ø 3,2 x 12,5 cm

 Aluminium.
  

        

  ø 4,6 x 16,5 cm

 Plastique ABS.
  

        

  
 À partir de € 6,61 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,49 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 13,10 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,98 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,74 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,02 * Prix avec Marquage 
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 10403800  10403801  10403802 

 10403803  10403804  10403805 

 10426300  10426301  10426302 

 10426303  10426304  10426305 

 10418600  10418601  10418602  10418603  10418604 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

MONTY
MÈTRE PLIABLE 2 M

 

KING
TOURNEVIS KING

 

CLARK
MÈTRE DÉROULANT 3M CLARK

 

  23,3 x 1 x 2,8 cm

 Plastique ABS.   

        

  ø 1,8 x 14,9 cm

 ABS plastique.   

        

  6,2 x 5,7 x 3,1 cm

 Plastique ABS.   

        

  
 À partir de € 2,20 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,52 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,02 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,26 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,39 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,85 * Prix avec Marquage 
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 10448500  10448501  10448502  10448503 

 10415000  10415001  10415002 

 10409900  10409901  10409902 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CASPER
OUTIL MULTIFONCTIONS 11 FONCTIONS CASPER

 

CASPER
MINI OUTIL MULTIFONCTIONS 11 FONCTIONS CASPER

 

CASPER
OUTIL MULTIFONCTIONS AVEC LAMPE TORCHE CASPER

 

  10 x 4,4 x 2 cm

 Aluminium.  

        

  6,7 x 3,1 x 0,8 cm

 Aluminium.   

        

  3,3 x 1,6 cm

 Aluminium.   

        

  
 À partir de € 9,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,28 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,40 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,50 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,03 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,13 * Prix avec Marquage 
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 10425800 

 10430500 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CONSTRUXX
BOÎTE À OUTILS 28 PIÈCES

 

BEVERLY
BOÎTE À OUTILS 20 PIÈCES

 

  20 x 14,6 x 4,7 cm

 ABS et acier.   

        

  12 x 10,2 x 3,4 cm

 ABS plastique.   

        

  
 À partir de € 12,91 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,89 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,13 * Prix avec Marquage 
  

STAC, de l’anglais « Safety, Tools and Automotive 

Collection », signifie collection Sécurité, outils et automobile. 

Que vous cherchiez un ensemble d’outils, un organisateur 

de voiture ou un outil polyvalent pratique, cherchez l’icône 

avec un soleil jaune.  
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 10432500 

 10432700 

 13402900 

NEW

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SPIDEY
TOURNEVIS 8-EN-1 SPIDEY AVEC TORCHE

 

POSEIDON
BOÎTE À OUTILS DE 31 PIÈCES POSEIDON

 

PARTHENON
BOÎTE À OUTILS DE 18 PIÈCES PARTHÉNON

 

  ø 4,5 x 13,5 cm

 Plastique ABS.   

        

  26 x 32 x 6 cm

 Plastique ABS.    

        

  12,1 x 16,1 x 2,9 cm

 Plastique ABS et étain.   

        

  
 À partir de € 6,38 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 7,48 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 43,93 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 44,39 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 10,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 11,22 * Prix avec Marquage 
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 10416700  10416701  10416702  10416703  10416704 

 10425100  10425101  10425102  10425103 

 10425104  10425105  10425106  10415800 

 10448300 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

CADET
GRATTOIR SÉCURITÉ LED CADET

 

SPOT
DISQUE DE STATIONNEMENT 5 EN 1

 

FROSTY
GRATTOIR TRIANGLE

 

CHILLY
GRATTOIR POUR PARE BRISE CHILL

 

  26 x 9,8 x 3,5 cm

 Plastique ABS.   

        

  15,5 x 11,8 x 0,6 cm

 Plastique polystyrène.   

        

  11 x 12 x 0,2 cm

 Plastique.   

        

  21,5 x 8,8 x 1,2 cm

 Plastique.   

        

  
 À partir de € 4,80 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 5,16 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,62 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,43 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,67 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,03 * Prix avec Marquage 
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 10419800  10419801 

 13402500 

 13402200 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ACCORDION
ORGANISATEUR DE COFFRE ACCORDION

 

SHINES
MANOMÈTRE NUMÉRIQUE 3-EN-1 AVEC LA LUMIÈRE

 

HANDI
INDICATEUR DE PRESSION DES PNEUS ET LAMPE HANDI

 

  60 x 36 x 31 cm

 Polyester 600D.   

        

  17,2 x 4,5 x 2 cm

 Plastique ABS.   

        

  8,7 x 2,1 x 3,5 cm

 Plastique.   

        

  
 À partir de € 14,72 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 16,02 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 12,84 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 13,20 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,76 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,00 * Prix avec Marquage 
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 13402600 

 12601100 

 12603300 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ATLAS
KIT PREMIERS SECOURS 19 PIÈCES

 

HEALER
TROUSSE DE PREMIERS SECOURS 16 PIÈCES

 

NODE
OUTIL D’URGENCE AUTOMOBILE 3-EN-1

 

  14 x 14 x 7 cm

 Nylon 70D.   

        

  16 x 12 x 5,5 cm

 Étui en EVA.   

        

  15,3 x 8 x 2,5 cm

 Plastique ABS et revêtement doux au toucher. 
  

        

  
 À partir de € 18,43 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 19,47 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,01 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 7,77 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 8,13 * Prix avec Marquage 
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 10400700 

 10409500 

 19538546  19547280 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

SEE-ME
GILET DE SÉCURITÉ PROFESSIONNEL

 

SALVE
SET SÉCURITÉ ENFANT 5 PIÈCES

 

LITTLE ONES
GILET DE SÉCURITÉ ENFANT

 

  67 x 65 cm

 Polyester.   

        

  18 x 40 x 5 cm

 Polyester.   

        

  52 x 40 cm

 Polyester.   

        

  
 À partir de € 3,20 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 4,06 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 9,25 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 10,83 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,94 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,80 * Prix avec Marquage 
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 10220800  10220801  10220802  10220803 

 10250100  10250101  10250102  10250103 

 10250104  10250105 NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LAURA
MINI TOUR DE COU LAURA

 

ARU
TOUR DE COU AVEC FERMETURE VELCRO ARU

 

PRIMES ET PORTE-CLÉS

  0,01 x 2 x 15,5 cm

 Polyester. 
  

        

  2 x 45 cm

 Poiyester. 
  

        

  
 À partir de € 0,30 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,92 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,56 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,94 * Prix avec Marquage 
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 10220500  10220501  10220502  10220503 

1

 10213000  10213002  19544341  19544347 

 19544348  19544972  19547600 

1

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

YOGI
TOUR DE COU AVEC BOUCLE DÉTACHABLE

 

HAGEN
TOUR DE COU HAGEN AVEC DISQUE AJUSTABLE

 

  48 x 2,5 cm

 Polyester. 
  

        

  3,2 x 50 cm

 Polyester. 
  

        

  
 À partir de € 0,63 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,27 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,83 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,07 * Prix avec Marquage 
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 10209100 

 11801800  11801801  11801803  11801804  11801805  11801806  11801807 

 11801300 

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

LEVELER
PORTE-CLÉS NIVEAU

 

TAO
PORTE-CLÉS OUVRE-BOUTEILLE ET CANETTE TAO

 

FENDER
PORTE-CLÉS FLOTTEUR

 

  1,5 x 1,5 x 4 cm

 Acrylique.   

        

  5,5 x 1 x 1,5 cm

 Aluminium.   

        

  ø 2,7 x 9 cm

 PVC.   

        

  
 À partir de € 0,51 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,83 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 0,23 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,45 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 2,41 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 3,21 * Prix avec Marquage 
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 11810800  11810801  11810802  11810803 

 11810804  11810805  11810806  11810807 

 21010200  21010201 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

TOKYO
PORTE-CLÉS EN MÉTAL TOKYO

 

ALVARO
PORTE-CLÉS ALVARO

 

  0,7 x 3,5 x 8,4 cm

  Plaque en alliage de zinc et bague fendue avec 
revêtement en caoutchouc. 
  

        

  0,3 x 1 x 9 cm

 Aluminium. 
  

        

  
 À partir de € 1,46 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 2,24 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,04 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,36 * Prix avec Marquage 
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 10250500 

 10210400  10210403  10210404 

 10210405  10210406  19547237 

 19547451 

NEW

* Prix indicatif sous condition de quantités et hors frais techniques pour les prix avec marquage.

ASPEN
CLIP EXTENSIBLE ASPEN

 

GERLOS
CLIP EXTENSIBLE PORTE-CLÉS GERLOS

 

HEATHERED
ENSEMBLE PORTE-BADGE CHINÉ

 

  ø 3,2 x 1 cm

 Plastique ABS.   

        

  6,8 x 3,5 x 0,7 cm

 Plastique ABS.   

        

  0,441 x 7,6 x 11,2 cm

 Thermo PU avec fenêtre PVC. 
  

        

  
 À partir de € 0,63 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 0,95 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 1,11 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 1,31 * Prix avec Marquage 
  

  
 À partir de € 6,03 * Prix hors Marquage 
 À partir de € 6,31 * Prix avec Marquage 
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WHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATE

39025

39026

38028 38101 38100 38321 38322

Des entrées de gamme économiques aux styles audacieux faits de tissus performants, nos 
vêtements sont beaux, agréables à porter et parfaitement ajustés. Avec un marquage expert, 
une grande créativité et des services inégalés, nous proposons un vêtement qui correspond 
parfaitement à votre marque. Mais vous voulez savoir ce qu’il y a de mieux à propos de ces 
vêtements ?
Les gens adorent les porter.

WHAT’S NEW ?
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33346

39432

33023

38104

38102

38103
38024

38025

38105

33348

33349

38176

38177

33347

38026

38027
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Si vous recherchez des stocks élevés, des options de marque variées et des vêtements de qualité, 
ne cherchez pas plus loin. Les styles Elevate présentés à dans le site continuent d’être les grands 
favoris. Il s’agit d’une gamme sans pareil de vêtements beaux qui font du bien. Jetez un coup d’œil 
à l’intérieur à ce que Le Choix Label a à offrir. Les collections et les styles sont proposés dans des 
gammes de prix pour tous les budgets et garantissent que votre marque se démarquera partout, à 
tout moment.

LABEL’ CHOICE 
Toujours le bon choix

• Stock important
• Options de marquage variées
• Vêtements de qualité
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WHITE LABEL by ELEVATE

VOTRE MARQUE, JUSQU’À L’ÉTIQUETTE.
Nous avons lancé un ensemble soigneusement 
choisi de styles sans étiquette pour y placer 
votre logo. Avec nos quantités de commandes 
minimales typiques, la création d’une collection 
personnalisée n’aura jamais été aussi facile et 
abordable.

PRODUIT CONÇU POUR UN MARQUAGE PERSONNALISÉ À L’INTÉRIEUR.
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HEROS NEW
38028 
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ELBERT NEW
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BALFOUR NEW
38024 / 38025 
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KAWARTHA
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FE QUEBEC
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KINGSTON
39013 / 39014 
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NIAGARA
39010 / 39011 / 39012 
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AMERY NEW
39025 / 39026 
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BOSEY 
33021 / 33022 

p. 340

GULLY NEW
33023 

p. 341

ACE 
33S04 / 33S23 / 33S05

p. 336

RETURN ACE 
33S06 

p. 337

T-SHIRTS & T-SHIRTS COOL FIT
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COMMENT MARQUER VOTRE T-SHIRT ?

Vous recherchez un look unique pour votre marque ? Avec autant de méthodes différentes 
de mettre votre marque en avant, nous allons vous aider à créer une pièce avec un marquage 
d’une qualité digne d’un détaillant.

SÉRIGRAPHIE
Méthode de marquage éprouvée qui permet de réaliser des graphiques dynamiques 

et durables sur pratiquement tous les matériaux.

• Choix économique pour de grands marquages multicolores • Choix incontournable 

pour un aspect vintage • Technique idéale pour les T-shirts
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INFUSION™
Incruste votre logo dans le tissu en créant une personnalisation durable avec une 

précision inégalée.

• Précision avec la résolution la plus haute • Personnalisation confortable et respi-

rante • Durable • Choix illimité de couleurs pour un seul frais technique

TRANSFERT TRUE EDGE™
Ce processus de transfert de chaleur à la pointe de la technologie offre une clarté et 

une précision remarquables. 

• Permet des détails extrêmes comme un petit texte • Quadrichromie ou couleur 

pleine • Parfait pour les logos très colorés • Alternative à la broderie pour les vête-

ments fins • Maintient l’intégrité des tissus imperméables
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 01  white  10  yellow  21  pink  23  light pink

 24  burgundy  25  red  33  orange  40  light blue

 44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest

 68  apple green  69  fern green  70  army green  89  storm grey

 90  light grey  94  heather grey*  98  heather 
charcoal**

 99  black

WHITE LABEL by ELEVATE NEW

Votre marque, 

jusqu’à  

l’étiquette.

   
 Prochainement  
   
  

HEROS
T-shirt unisexe manches courtes

   38028 (XXS-XXXXXL)

 Jersey simple 100% coton. 
  
 150 g/m2 

* Jersey simple 90% coton et 10% viscose. 
** Jersey simple 60% coton et 40% polyester.  



335

 01  white  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red  33  orange

 38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green  69  fern green

 70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

  m 38011 (XS-XXXL)  f 38012 (XS-XXL)

  Jersey simple, 100% coton peigné Ringspun.  

 160 g/m2

* Jersey 90% coton et 10% viscose.  

NANAIMO
T-shirt manches courtes

Le coton Ring-Spun est 

constitué de fibres plus 

douces qui rendent le 

tissu plus résistant et plus 

durable que les autres 

types de coton.

   
  À partir de € 7,95 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 7,95 Prix hors marquage*  
   
  



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey*  99  black

336

ACE
T-shirt manches courtes

   
  À partir de € 6,71 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33S04 (S-XXXL)  f 33S23 (S-XL)

k 33S05 (104-164) 

 Jersey simple 100% coton. 
  
 150 g/m2

* Jersey 90% coton et 10% viscose. 



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  93  dark grey  96  grey melange*

 99  black
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RETURN ACE
T-shirt manches courtes

   
  À partir de € 8,20 Prix hors marquage*  
   
  

   33S06 (S-XXXL)

 Jersey simple 100% coton. 
  
 180-190 g/m2

* Jersey 90% coton et 10% viscose. 
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 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-white*  99  black-grey-white

NEW

ELBERT
T-shirt maille piquée  

manches courtes

   
  À partir de € 12,60 Prix hors marquage*  
   
  

  m 38026 (XS-XXXL) f 38027 (XS-XXL)

 Maille piquée 100% coton.
 
 180 g/m2

* Maille piquée 90% coton et 10% viscose. 

L’ASPECT DU T-SHIRT AVEC LA SENSATION DU POLO 
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 01  white  25  red  33  orange  38  plum

 44  blue  49  navy  68  apple green  95  anthracite

 96  grey melange  99  black

 01  white 21 pink f  25  red 44 blue m

 49  navy  96  grey melange  99  black

NEW

BALFOUR
T-shirt bio manches courtes

KAWARTHA
T-shirt bio manches courtes

   
  À partir de € 13,50 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 13,50 Prix hors marquage*  
   
  

 m 38024 (XS-XXXL)   f 38025 (XS-XXL)

  Jersey simple 95% coton biologique ringspun  
et 5% élasthanne.

 
 200 g/m2

 

  m 38016 (XS-XXXL)  f 38017 (XS-XXL)

  Jersey simple 95% coton biologique ringspun  
et 5% élasthanne. 
 

 200 g/m2
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 01  white 21 pink f  28  dark red

 49  navy  96  sport grey  99  black

BOSEY
T-shirt manches courtes

   
  À partir de € 8,31 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33021 (XS-XXXL) f 33022 (XS-XXL)

 Jersey simple 100% coton. 
  
 150 g/m2

* Jersey 90% coton et 10% viscose. 



 01  white-white  28  dark red-navy  49  navy-grey 
melange

 96  sport grey-navy  99  black-grey 
melange

NEW
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GULLY
T-shirt manches courtes avec poche

   
  À partir de € 8,90 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33023 (XS-XXL)

 Jersey simple 100% coton.
  
 150 g/m2

* Jersey 90% coton et 10% viscose. 

À la mode et 

confortable
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  99  black

™

 01  white  10  yellow  14  neon yellow  20  neon pink

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 68  apple green  99  black

™

NEW

NIAGARA
T-shirt cool fit manches courtes

AMERY
T-shirt cool fit manches courtes col V

   
  À partir de € 11,19 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 11,90 Prix hors marquage*  
   
  

  m 39010 (XS-XXXL)f 39011 (XS-XXL) 
k 39012 (XS-XXL104-152)

  Maille 100% polyester avec finition respirante Cool Fit.
  
 145 g/m2

 m 39025 (XS-XXXL)   f 39026 (XS-XXL)

  Maille 100% polyester avec finition respirante Cool Fit.
 
 145 g/m2



 01  white-anthracite  25  red-anthracite  33  orange-anthracite  44  blue-anthracite

 68  apple green-
anthracite

 99  black-anthracite

™

 01  white  33  orange  49  navy  99  black

™
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KINGSTON
T-shirt cool fit manches courtes

QUEBEC
T-shirt cool fit manches courtes

   
  À partir de € 19,90 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 14,09 Prix hors marquage*  
   
  

  m 39013 (XS-XXXL)  f 39014 (XS-XXL)

  Jersey, 88% polyester et 12% élasthanne.
  
 200 g/m2

  m 39015 (XS-XXXL)  f 39016 (XS-XXL)

  Maille 100% polyester avec finition respirante Cool Fit.
  
 145 g/m2
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COMMENT MARQUER VOTRE POLO ?

CONÇU POUR LE MARQUAGE
 Il est évident que vous voulez un polo d’un design élégant et confortable. Mais 
les nôtres sont également conçus pour proposer des emplacements uniques 
pour votre logo.

BRODERIE
Avec des fils de couleurs pour créer tout type de logo, la broderie est toujours un choix 

populaire.

• Look classique • Jusqu’à 12 couleurs par broderie • Parfait pour la poitrine gauche/droi-

te et le biceps gauche/droit
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TRANSFERT TRUE EDGE™
Ce processus de transfert de chaleur à la pointe de la technologie offre une clarté et 

une précision remarquables. 

• Permet des détails extrêmes comme un petit texte • Quadrichromie ou couleur 

pleine • Parfait pour les logos très colorés • Alternative à la broderie pour les vête-

ments fins • Maintient l’intégrité des tissus imperméables

SÉRIGRAPHIE
Méthode de marquage éprouvée qui permet de réaliser des graphiques dynamiques 

et durables sur pratiquement tous les matériaux.

• Choix économique pour de grands marquages multicolores • Choix incontournable 

pour un aspect vintage • Technique idéale pour les T-shirts
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 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey*

 98  heather 
charcoal**

 99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

LIBERTY
Polo White Label manches courtes

   
  À partir de € 8,39 Prix hors marquage*  
   
  

  m 38100 (XS-XXXL)  f 38101 (XS-XXL)

 Maille piquée 100 % coton.
 
 160 g/m2

* Piqué 95 % coton et 5 % Viscose 
** Piqué 60 % coton et 40 % Polyester.  

Créez une collection de 
marque 

 Avec un emplacement 

d’impression intérieur 

standard et une 

étiquette principale 

détachable.
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 01  white  21  pink  23  light pink  25  red

 33  orange  40  light blue  44  blue  49  navy

 68  apple green  69  fern green  95  anthracite  96  grey melange*

 99  black

 01  white  05  khaki  10  yellow  24  burgundy

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 60  forest  68  apple green  70  army green  86  chocolate brown

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black

SELLER
Polo manches courtes

PRIMUS
Polo manches courtes

   
  À partir de € 12,59 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 8,30 Prix hors marquage*  
   
  

    m 38096 (XS-XXXL) f 38097 (XS-XXL)

 Maille piquée 100% coton.
 
 160-165 g/m2

* Maille piquée 90% coton et 10% viscose. 

  m 38090 (XS-XXXL)  f 38091 (XS-XXL)

 Maille piquée simple 100% coton.
 
 180 g/m2

* Maille piquée simple, 90 % coton et 10 % viscose. 
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 01  white  03  white-navy  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red

 33  orange  38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green

 69  fern green  70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

CALGARY
Polo manches courtes

   
  À partir de € 14,49 Prix hors marquage*  
   
  

  m 38080 (XS-XXXL)  f 38081 (XS-XXL) 
k 38082 (104-152)

 Maille piquée 100% coton. 
  
 200 g/m2

* Maille piquée 90% coton et 10% viscose. 

Confort optimal et 

couleurs vives



 01  white  25  red  49  navy

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black
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OAKVILLE
Polo manches longues

   
  À partir de € 17,90 Prix hors marquage*  
   
  

  m 38086 (XS-XXXL)  f 38087 (XS-XXL)  

 Maille piquée 100% coton.
  
 200 g/m2

* Maille piquée 90% coton et 10% viscose. 



 01  white  21  pink  25  red  33  orange

 40  light blue  42  sky blue  47  classic royal blue  49  navy

 68  apple green  90  grey  95  grey melange*  99  black

 01  white  12  khaki  28  dark red  40  light blue

 47  classic royal blue  49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey  99  black
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FOREHAND
Polo manches courtes Forehand

   
  À partir de € 15,49 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 9,70 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33098 (S-XXXL)  f 33099 (S-XXL)

 Maille piquée 100% coton.
 
 160 g/m2

* Maille piquée 85% coton et 15% viscose. 

  m 33S01 (S-XXXL)  f 33S03 (S-XL)

 Maille piquée 100% coton peigné.
 
 200- 220 g/m2

* Maille piquée 90% coton et 10% viscose. 

ADVANTAGE
Polo manches courtes
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 01  white  25  red  49  navy  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

POINT
Polo manches longues Point

LET
Polo jersey manches courtes

   
  À partir de € 14,00 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 11,40 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33106 (S-XXXL)  f 33107 (S-XXL)

 Maille piquée 100% coton peigné.
 
 180 g/m2

  m 33102 (S-XXXL)  f 33103 (S-XXL)

 Jersey simple 100 % coton.
 
 180 g/m2



 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-
white*

 99  black-grey-white

NEW
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FAIRFIELD
Polo tipping manches courtes

   
  À partir de € 14,70 Prix hors marquage*  
   
  

 m 38102 (XS-XXXL)   f 38103 (XS-XXL)

 Maille piquée 100 % coton.
  
 180 g/m2

* Piqué 90 % coton et 10 % Viscose. 

DES DÉTAILS QUI FONT LA DIFFÉRENCE 
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 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

   

 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 89  storm grey  99  black

   

NEW

ATKINSON
Polo boutonné manches courtes

MARKHAM
Polo stretch manches courtes

  m 38104 (XS-XXXL) f 38105 (XS-XXL)

 Double piqué 95% coton et 5% élasthanne.
 
 200 g/m2

   
  À partir de € 20,71 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 19,90 Prix hors marquage*  
   
  

  m 38084 (XS-XXXL) f 38085 (XS-XXL)

 Double piqué 95% coton et 5% élasthanne. 
 
 200 g/m2

* Double Piqué knit of 85% Cotton, 10% Viscose and 5% Elastane. / Double piqué, 85 % 
coton, 10 % viscose et 5 % élasthanne.
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

DEUCE
Polo tipping manches courtes

  m 33104 (S-XXXL)  f 33105 (S-XXL)

  Maille piquée 100% coton peigné.
  
 180 g/m2    

  À partir de € 13,81 Prix hors marquage*  
   
  

un style superposé 
Testez la technique 

Broderie pour un effet 

inspiré du prêt-à-porter.
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 01  white-grey  25  red-grey  26  red-navy  33  orange-navy

 42  sky blue  49  navy-grey  50  navy-red  90  grey-black

 91  grey-red  99  black-grey

NEW
COLOURS

HACKER
Polo manches courtes

   
  À partir de € 16,70 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33096 (S-XXXL)  f 33097 (S-XXL)

  Maille piquée 100% coton.
  
 220 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  60  forest  68  apple green  99  black

™

 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

™

KISO
Polo cool fit manches courtes

OTTAWA
Polo cool fit manches courtes

  m 39084 (XS-XXL) f 39085 (XS-XL)

  Tricot texturé 100% micro polyester avec finition 
respirante Cool Fit.

  
 150 g/m2

  m 39082 (XS-XXXL)  f 39083 (XS-XXL)

  Maille piquée 100% polyester finition respirante Cool 
Fit.

  
 220 g/m2

   
  À partir de € 21,50 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 22,41 Prix hors marquage*  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GAME
Polo de sport manches courtes

  m 33108 (S-XXXL)   f 33109 (S-XXL)

  Maille 100% polyester avec finition respirante Cool Fit.
  
 125 g/m2    

  À partir de € 13,50 Prix hors marquage*  
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POLAIRES ET TRICOTS 
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COMMENT MARQUER VOTRE SWEATER ?

Nos vêtements sont conçus pour afficher votre marque d’une toute nouvelle manière, avec des 
emplacements d’impression unique, tant à l’intérieur qu’à l’extérieur du vêtement.

BRODERIE
Avec des fils de couleurs pour créer tout type de logo, la broderie est toujours un 

choix populaire.

• Look classique • Jusqu’à 12 couleurs par broderie • Parfait pour la poitrine gauche/

droite et le biceps gauche/droit
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TRANSFERT TRUE EDGE™
Ce processus de transfert de chaleur à la pointe de la technologie offre une clarté et 

une précision remarquables. 

• Permet des détails extrêmes comme un petit texte • Quadrichromie ou couleur 

pleine • Parfait pour les logos très colorés • Alternative à la broderie pour les vête-

ments fins • Maintient l’intégrité des tissus imperméables

SÉRIGRAPHIE
Méthode de marquage éprouvée qui permet de réaliser des graphiques dynamiques 

et durables sur pratiquement tous les matériaux.

• Choix économique pour de grands marquages multicolores • Choix incontournable 

pour un aspect vintage • Technique idéale pour les T-shirts



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black

364

WHITE LABEL by ELEVATE

CYPRESS
Sweat zippé à capuche White Label

   38223 (XXS-XXXL)

  Tricot 52 % coton et 48 % Polyester.
  
 240 g/m2

   
  À partir de € 27,81 Prix hors marquage*  
   
  

Appropriez-le-

vous, à l’intérieur 

comme à 

l’extérieur



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black
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WHITE LABEL by ELEVATE

KRUGER
Sweater White Label ras du cou

   38224 (XXS-XXXL)

  Tricot 52 % coton et 48 % Polyester.
  
 240 g/m2   

  À partir de € 19,90 Prix hors marquage*  
   
  

NOTRE SWEATER. VOTRE MARQUE. 
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 24  burgundy  25  red  40  light blue  44  blue

 49  navy  95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

SURREY
Sweater ras du cou Surrey

   38210 (XXS-XXXL)

  Tricot 80 % coton et 20 % polyester, brossé à 
l’intérieur.

  
 300 g/m2

* Tricot 82 % coton, 10 % viscose et 8 % polyester. Intérieur brossé.
   
  À partir de € 29,10 Prix hors marquage*  
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 01  white  24  burgundy  25  red  33  orange

 44  blue  49  navy  60  forest  86  chocolate 
brown

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

ARORA
Sweater capuche full zip

  m 38211 (XS-XXXL) f 38212 (XS-XXL) 
k 38213 (104-152)

  Tricot 80% coton et 20% polyester, intérieur brossé.
  
 300 g/m2

* Tricot 82% coton, 10% viscose et 8% polyester. Intérieur brossé.

   
  À partir de € 47,80 Prix hors marquage*  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

TOSS
Sweater ras du cou

   33236 (S-XXXL)

  French Terry 50% coton et 50% polyester.
  
 285 g/m2

* French Terry 90% coton et 10% viscose.

   
  À partir de € 20,40 Prix hors marquage*  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

REFEREE
Sweater col polo

   33237 (S-XXXL)

  French Terry 50% coton et 50% polyester.
  
 285 g/m2

* French Terry 90% coton et 10% viscose.

   
  À partir de € 25,90 Prix hors marquage*  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

ALLEY
Sweater capuche

  m 33238 (S-XXXL)   f 33239 (S-XXL)

  French Terry 50% coton et 50% polyester.
  
 285 g/m2

* French Terry 90% coton et 10% viscose.

   
  À partir de € 29,89 Prix hors marquage*  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

OPEN
Sweater capuche full zip

  m 33240 (S-XXXL)  f 33241 (S-XXL)

  French Terry 50% coton et 50% polyester.
 
 285 g/m2

* French Terry 90% coton et 10% viscose.    
  À partir de € 31,91 Prix hors marquage*  
   
  

Le tissu de French 

Terry est très 

élastique, pour plus 

de flexibilité et  

de confort lors  

de toutes vos  

activités.



 53  heather blue  98  heather 
charcoal

 53  heather blue  98  heather 
charcoal

372

REFLEX
Sweat capuche

TOUCH
Sweat manches longues

  m 33244 (XS-XXL) f 33245 (XS-XL)

  Slub French Terry, 52% coton et 48% polyester.
  
 210 g/m2

   
  À partir de € 31,91 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 27,90 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33242 (XS-XXL)   f 33243 (XS-XL)

  Slub French Terry, 52% coton et 48% polyester.
  
 210 g/m2
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 27  heather red  49  navy  96  grey melange  97  heather 
smoke

 49  heather 
blue

 96  grey melange  97  heather 
smoke

GROUNDIE
Veste à capuche

STONY
Veste

  m 33248 (XXS-XXXL)

  Slub, 56% polyester, 37% coton et 7% rayon. Intérieur 
French Terry.

  
 240 g/m2

   
  À partir de € 51,89 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 45,91 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33246 (XS-XXL)  f 33247 (XS-XL)

  Slub, 56% polyester, 37% coton et 7% rayon. Intérieur 
French Terry.

  
 240 g/m2
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 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  68  apple green  89  storm grey  99  black

 25  red  49  navy  89  storm grey  99  black

TYNDALL
Bodywarmer micro polaire

RIXFORD
Veste micro-polaire Full Zip

  m 39496 (XS-XXL)  f 39497 (XS-XL)

  Micro polaire, 100% Polyester, 2 faces brossées, 1 face 
anti-boulochage.

  
 180 g/m2

   
  À partir de € 22,79 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 28,40 Prix hors marquage*  
   
  

  m 39425 (XS-XXL) f 39426 (XS-XL)

  Micro polaire 100% polyester, 2 faces brossées, 1 face 
anti-boulochage.

  
 180 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  68  apple green  90  light grey  95  anthracite

 99  black

BROSSARD
Veste micro-polaire full zip

  m 39482 (XS-XXXL)  f 39483 (XS-XXL)

  Micro polaire, 100% Polyester, 2 faces brossées, 1 face 
anti-boulochage.

  
 190 g/m2

   
  À partir de € 36,90 Prix hors marquage*  
   
  

Rabat tempête intérieur avec protège-menton 
Le rabat tempête intérieur de la veste se rabat 

sur le zip pour faire office de protège-menton 

doux et anti-frottement.



376

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 90  grey  99  black

DROP SHOT
Veste micro-polaire full zip Drop 

Shot

  m 33486 (XS-XXXL)  f 33487 (S-XXL)

  Micro polaire, 100% Polyester, 2 faces brossées, 1 face 
anti-boulochage.

 
 190 g/m2

   
  À partir de € 35,70 Prix hors marquage*  
   
  



 25  red  42  sky blue  49  navy  90  grey

 99  black

377

PITCH
Veste micro-polaire

  m 33488 (XS-XXXL) f 33489 (XS-XXL)

 Micro-polaire 100 % polyester.
 
 200 g/m2    

  À partir de € 36,90 Prix hors marquage*  
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 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

TREMBLANT
Veste tricot

FONTAINE
Bodywarmer

  m 39427 (XS-XXL)  f 39428 (XS-XL)

 100% polyester intérieur brossé. 
 
 305 g/m2

   
  À partir de € 53,80 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 45,21 Prix hors marquage*  
   
  

  m 39492 (XS-XXL) f 39493 (XS-XL)

 Tricot 100% polyester intérieur brossé. 
 
 305 g/m2
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 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 99  black

™

MANI
Veste power fleece full zip

  m 39480 (XS-XXXL) f 39481 (XS-XXL)

  Tricot jersey 91% polyester et 9% élasthanne avec 
finition respirante Cool Fit. Intérieur brossé.

  
 245 g/m2

   
  À partir de € 51,19 Prix hors marquage*  
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 49  navy  90  grey  99  black

 49  navy  96  grey melange  99  black

SPRUCE
Pullover Col V

SET
Pullover quart zippé

   33229 (S-XXXL)

 Maille plate 100% coton. Jauge 12. 
 
 

   
  À partir de € 35,39 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 32,30 Prix hors marquage*  
   
  

  m 38217 (XS-XXXL) f 38218 (XS-XXL)

  Maille plate 60% coton et 40% polyester. Jauge 12.
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 25  red-off white  49  navy-off 
white

 99  black-grey

VARSITY
Blouson Teddy

   33231 (XS-XXL)

 French Terry 100% coton. 
 
 420 g/m2    

  À partir de € 59,89 Prix hors marquage*  
   
  

LE BLOUSON TEDDY SLAZENGER CLASSIQUE 
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CHEMISES  
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COMMENT MARQUER VOTRE CHEMISE ?

Adoptez un style unique et personnalisez-le avec l’une de nos méthodes de décoration 
uniques. Que vous souhaitiez garder la simplicité ou que vous recherchiez quelque chose de 
plus audacieux, nous vous aiderons à créer le bon look avec une méthode et un emplacement 
adaptés à votre marque.

GRAVURE LASER
Le laser peut être appliqué pratiquement partout.

• Finition lisse et brillante • Lavages illimités • Plus adapté aux couleurs de moyenne 

intensité• Finition lisse et brillante • Lavages illimités • Plus adapté aux couleurs de 

moyenne intensité
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BRODERIE
Avec des fils de couleurs pour créer tout type de logo, la broderie est toujours un 

choix populaire.

• Look classique • Jusqu’à 12 couleurs par broderie • Parfait pour la poitrine gauche/

droite et le biceps gauche/droit

TRANSFERT TRUE EDGE™
Ce processus de transfert de chaleur à la pointe de la technologie offre une clarté et 

une précision remarquables. 

• Permet des détails extrêmes comme un petit texte • Quadrichromie ou couleur 

pleine • Parfait pour les logos très colorés • Alternative à la broderie pour les 

vêtements fins • Maintient l’intégrité des tissus imperméables
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 01  white  40  light blue  99  black

MANITOBA
Chemise manches courtes

  m 38160 (XS-XXXL)  f 38161 (XS-XXL)

 Oxford 100% coton. 40x32/2, 110x50. 
  
 142 g/m2

   
  À partir de € 28,90 Prix hors marquage*  
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 01  white  21  pink  40  light blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

VAILLANT
Chemise manches longues

  m 38162 (XS-XXXL) f 38163 (XS-XXL)

  Tissu Oxford 100 % coton. 40 x 32/2, 110x50.
  
 142 g/m2

   
  À partir de € 28,91 Prix hors marquage*  
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMILTON
Chemise manches longues

  m 38164 (XS-XXXL) f 38165 (XS-XXL)

 Popeline 100% coton. 45x40, 142x92.
 
 135 g/m2

 

   
  À partir de € 33,90 Prix hors marquage*  
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMELL
Chemise manches longues

  m 38168 (XS-XXXL)  f 38169 (XS-XXL)

  Popeline 96% coton 4% élasthanne. 50x50+40D, 
170x72.

  
 118 g/m2

   
  À partir de € 34,60 Prix hors marquage*  
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 01  white  40  light blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW

BIGELOW
Chemise maille piquée

  m 38176 (XS-XXXL) f 38177 (XS-XXL)

 Double piqué 95% coton et 5% élasthanne.
 
 200 g/m2    

  À partir de € 32,89 Prix hors marquage*  
   
  

ON SE CROIRAIT DANS UN POLO, MAIS ON DIRAIT UNE CHEMISE 
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 46  denim

SLOAN
Chemise manches longues

  m 38174 (XS-XXL)  f 38175 (XS-XL)

  Denim 63% Coton et 37% Lyocell, vêtement lavé aux 
enzymes.

  
 140 g/m2

   
  À partir de € 39,20 Prix hors marquage*  
   
  

Le jean est de retour. Et que ce soit pour la 

détente ou le travail, la durabilité est la même.
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 25  red  44  blue  67  green  90  grey

NET
Chemise manches longues

  m 33160 (XS-XXXL) f 33161 (XS-XXL)

  Popeline à fils teintés 55% coton et 45% polyester avec 
finition infroissable.

  
 110 g/m2

   
  À partir de € 34,91 Prix hors marquage*  
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 40  light blue  46  denim  70  army green

LUCKY
Chemise

  m 33162 (XS-XXL) f 33163 (XS-XL)

  Popeline slub à fils teints, 60% coton et 40% polyester.
  
 125 g/m2

   
  À partir de € 36,99 Prix hors marquage*  
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COMMENT MARQUER VOTRE VESTE ?

DES EMPLACEMENTS STANDARDS À DES ENDROITS QUE VOUS N’AURIEZ JAMAIS IMAGINÉS.
Personne n’offre autant d’emplacements de marquage : devant, derrière, hanches, épaules, 
manches et même à l’intérieur. En mélangeant et assortissant, vous pouvez créer et transformer 
le vêtement en une pièce vraiment unique qui différencie votre marque.

TRANSFERT TRUE EDGE™
Ce processus de transfert de chaleur à la pointe de la technologie offre une clarté et 

une précision remarquables. 

• Permet des détails extrêmes comme un petit texte • Quadrichromie ou couleur 

pleine • Parfait pour les logos très colorés • Alternative à la broderie pour les 

vêtements fins • Maintient l’intégrité des tissus imperméables
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BRODERIE
Avec des fils de couleurs pour créer tout type de logo, la broderie est toujours un 

choix populaire.

• Look classique • Jusqu’à 12 couleurs par broderie • Parfait pour la poitrine gauche/

droite et le biceps gauche/droit

DÉBOSSAGE
Le débossage crée un look subtil ton sur ton, avec une plaque en relief qui est 

pressée à chaud contre le matériau, lui transférant ainsi ce relief.

• Idéal pour les tissus imperméables • Aspect 3D frappant • Applicable 

presque partout • Lavages illimités

GRAVURE LASER
Le laser peut être appliqué pratiquement partout. 

• Finition lisse et brillante • Lavages illimités • Plus adapté aux couleurs de moyenne 

intensité
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 25  red  42  sky blue  49  navy  68  apple green

 99  black

 01  white  25  red  49  navy  99  black

EGMONT
Veste compressible

ACTION
Veste

   33335 (S-XXXL)

 Tissu 100% polyester avec enduction intérieure AC.
 
 64 g/m2

   
  À partir de € 28,79 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 17,60 Prix hors marquage*  
   
  

  m 38315 (XS-XXL)  f 38316 (XS-XL)

  240T 100% polyester avec revêtement imperméable 
et finition déperlante.

  
 80 g/m2



 10  yellow  44  blue  49  navy  99  black

 01  white  99  black

399

SIGNAL
Jacket

FLINT
Veste légère

  m 38317 (XS-XXL) f 38318 (XS-XL)

  240T 100% polyester avec revêtement imperméable et 
finition déperlante.

  
 80 g/m2

   
  À partir de € 60,39 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 35,61 Prix hors marquage*  
   
  

  m 39335 (XS-XXL)  f 39336 (XS-XL)

  Motifs réfléchissants tissés, 100% polyester avec 
enduction imperméable et finition déperlante.

  
 40 g/m2
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3 COUCHES LIÉES
Trois matériaux aux 
caractéristiques différentes  
sont reliés entre eux pour  
créer un tissu composite  
offrant une performance 
supérieure
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 49  navy  89  storm grey  99  black

 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  69  fern green  89  storm grey  99  black

MAXSON
Veste softshell

STINSON
Bodywarmer Softshell

  m 38319 (XS-XXL) f 38320 (XS-XL)

  Tissage à étirement mécanique 100% polyester 
contrecollée de micro polaire 100% polyester avec 
membrane imperméable et repirante. Finition 
déperlante.

  
 270 g/m2

  m 39429 (XS-XXL)    f 39430 (XS-XL)

  Tissage à étirement mécanique 100% polyester 
contrecollée de micro polaire 100% polyester avec 
membrane imperméable et repirante. Finition 
déperlante.

  
 270 g/m2

   
  À partir de € 41,59 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 38,39 Prix hors marquage*  
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 25  red  49  navy  92  steel grey  99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

KARMINE
Veste softshell White Label

  m 38321 (XS-XXL) f 38322 (XS-XL)

  100 % polyester extensible mécaniquement associé à 
une doublure en interlock 100 % polyester avec une 
membrane respirante et une finition imperméable.

 
 210 g/m2    

  À partir de € 41,00 Prix hors marquage*  
   
  

Produit 

conçu pour 

un marquage 

personnalisé  

à l’intérieur.
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 25  red  44  blue  49  navy  68  apple green

 90  light grey  95  anthracite  99  black

LANGLEY

Veste softshell 

  m 39311 (XS-XXXL) f 39312 (XS-XXL)

  Tissu 90% polyester et 10% élasthanne avec intérieur 
contrecollé micro polaire 100% polyester.

  
 300 g/m2

   
  À partir de € 73,80 Prix hors marquage*  
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 25  red  42  sky blue  49  navy  64  mid green

 90  grey  99  black

MATCH

Veste softshell

  m 33306 (S-XXXL)  f 33307 (S-XXL)

  Face extérieure jersey 100% polyester. Face intérieure 
micro-polaire 100% polyester.

  
 360 g/m2

 

   
  À partir de € 64,00 Prix hors marquage*  
   
  



 25  red  49  navy  90  grey  99  black

NEW

405

CHUCK

Veste softshell

  m 33346 (XS-XXL) f 33347 (XS-XL)

  Tricot en jersey simple 100 % polyester associé à de la 
micro-polaire 100 % polyester.

  
 360 g/m2

   
  À partir de € 61,80 Prix hors marquage*  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

UNDER SPIN

Parka

  m 33340 (S-XXXL)  f 33341 (S-XXL)

  Taslon 100% polyester revêtement intérieur AC. 
Doublure taffetas matelassé 100% polyester. 
Rembourrage 100% Polyester.

  
 107 g/m2

 
   
  À partir de € 55,90 Prix hors marquage*  
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 25  red  42  sky blue  49  navy  62  bright green

 90  grey  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GRAVEL

Bodywarmer

MIXED DOUBLES

Bodywarmer 

  m 33425 (S-XXXL)  f 33426 (S-XXL)

  Tissu 100% nylon “diamant” enduit intérieur blanc AC.
  
 48 g/m2

   
  À partir de € 40,30 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 51,19 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33429 (S-XXXL)  f 33430 (S-XXL)

  Taslon 100% polyester revêtement intérieur AC. 
Doublure 100% polyester Taffetas.

  
 107 g/m2
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 49  navy  90  grey  97  heather 
smoke

NEW

HUTCH

Doudoune hybride

  m 33348 (XS-XXL)  f 33349 (XS-XL)

  100 % nylon 380T, avec enduction PA et finition 
déperlante. Tissu de contraste : 100 % polyester 
brossé.

  
 35 g/m2    

  À partir de € 79,00 Prix hors marquage*  
   
  

STYLE ET POLYVALENCE POUR LE TRAVAIL OU LES LOISIRS 



 49  navy  97  grey smoke 49  navy  97  grey smoke

409

SWING

Bodywarmer

BOUNCER

Veste isolante

  m 33344 (XS-XXL)  f 33345 (XS-XL)  

  Tissage Dobby 100 % Polyester avec finition 
imperméable.

  
 105 g/m2

   
  À partir de € 59,89 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 77,79 Prix hors marquage*  
   
  

  m 33431 (XS-XXL) f 33432 (XS-XL)

  Tissage Dobby 100 % Polyester avec finition 
imperméable.

  
 105 g/m2
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 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 99  black

 25  red  44  blue  49  navy  99  black

NEW

JUNCTION

Bodywarmer doudoune

SILVERTON

Doudoune Silverton

  m 39333 (XS-XXL) f 39334 (XS-XL)

  100 % Nylon dull tissé 380 T, imperméable. 
Rembourrage faux duvet 100% polyester.

  
 38 g/m2

   
  À partir de € 51,89 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 65,00 Prix hors marquage*  
   
  

  m 39431 (XS-XXL) f 39432 (XS-XL)

   100% nylon mat, 380T tissé, imperméable et 
déperlant. Remplissage en faux duvet 100% polyester.

  
 38 g/m2

TECHNOLOGIE THERMO-RÉFLECTRICE 

ECHOHEAT™ vous offre chaleur et régulation optimale de la 
température corporelle. La technologie thermo-régulatrice 

régule votre température corporelle en réfléchissant et 
retenant la chaleur.



 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black

412

FAIRVIEW

Bodywarmer duvet léger

  m 39420 (XS-XXXL)  f 39421 (XS-XXL)

  Tissu 100% nylon avec revêtement imperméable ciré 
incolore, 20D. 90% duvet et 10% plume. 115 g/m2.

  
 

   
  À partir de € 73,99 Prix hors marquage*  
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 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black

SCOTIA

Doudoune duvet léger

  m 39305 (XS-XXXL)  f 39306 (XS-XXL)

  Tissu 100% nylon avec revêtement imperméable ciré 
incolore, 20D. 90% duvet et 10% plume. 115 g/m2.

 
 

   
  À partir de € 98,01 Prix hors marquage*  
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 25  red  44  blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW
COLOUR

BANFF

Doudoune hybride

  m 39331 (XS-XXL) f 39332 (XS-XL)

  100 % Nylon dull tissé 380 T, imperméable.Tissu 
contrasté: 94% polyester, 6% élasthanne avec finition 
hydrofuge.

  
 38 g/m2

   
  À partir de € 65,00 Prix hors marquage*  
   
  

Corps isolé et manches stretch 
pour une grande liberté de 
mouvement.
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COMMENT MARQUER VOTRE CASQUETTE ? 

Nous ne nous contentons pas de réfléchir énormément à quoi un vêtement doit 
ressembler. Nous le concevons également pour vous offrir de nombreuses options de 
marquage et vous permettre de créer le look parfait.

TRANSFERT TRUE EDGE™
Ce processus de transfert de chaleur à la pointe de la technologie offre une clarté et 

une précision remarquables. 

• Permet des détails extrêmes comme un petit texte • Quadrichromie ou couleur 

pleine • Parfait pour les logos très colorés • Alternative à la broderie pour les vête-

ments fins • Maintient l’intégrité des tissus imperméables

DÉBOSSAGE
Le débossage crée un look subtil ton sur ton, avec une plaque en relief 

qui est pressée à chaud contre le matériau, lui transférant ainsi ce relief.

• Idéal pour les tissus imperméables • Aspect 3D frappant • Applicable 

presque partout • Lavages illimités
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HXD
Une méthode de marquage unique qui apporte une dimension supplémentaire à 

votre logo en créant une projection subtile de la surface du vêtement.•    Méthode de 

marquage unique

•    Ajoute de la dimension à un logo

•    Valeur perçue de la broderie associée à la gamme de couleurs et à la précisions 

des détails du Transfert True Edge

•    Résistant

•    Disponible pour une vaste gamme de vêtements

•    Surface d’impression maximale de 100 x 75 mm
 

BRODERIE
Avec des fils de couleurs pour créer tout type de logo, la broderie est 

toujours un choix populaire. • Look classique • Jusqu’à 12 couleurs par 

broderie • Parfait pour la poitrine gauche/droite et le biceps gauche/droit
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 11106600  11106601  11106602  11106603 

 11106604  11106605  11106606  11106607 

 11106608  11106609 

 11101600  
11103600 

 11101601  11101602  11101603 

 11101604  11101605  11101606 
 11103606 

 11101607 

 11101608 
 11103608 

 11101613  11101614 

 11106900  11106901  11106902  11106903 

 11106904  11106905  11106906  11106907 

TRUCKER
Casquette 5 panneaux

MEMPHIS
Casquette 5 panneaux

BASIC COTTON
Casquette 5 panneaux

   111069 (58 cm)

  100% polyester, avec un panneau avant en mousse, un 
filet plastique à l’arrière et une fermeture en plastique.

 
 100-105 g/m2

Fermeture plastique 

   111016 (58 cm)  k 111036 (55 cm)

 100% Coton twill.
 
 155-160 g/m2

Œillets brodés - Fermeture velcro en tissu 

 111066 (58 cm)

 100% Coton twill.
 
 155-160 g/m2

Œillets brodés - Fermeture velcro en tissu 

   
  À partir de € 2,17 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 1,92 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 1,67 Prix hors marquage*  
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 38654010  38654250  38654330  38654440 

 38654490  38654680  38654920  38654990 

 38653010  38653100  38653210  38653250 

 38653330  38653400  38653440  38653490 

 38653680  38653920  38653990 

 38655010  38655250  38655440  38655490 

 38655690  38655920  38655990 

BRUNSWICK 

Casquette 5 panneaux avec boucle 

métal

WATSON
Casquette 6 panneaux

BRYSON
Casquette 6 panneaux

   38655 (58cm)                 

 100% Coton twill. 

 155-160 g/m2

Embroidered eyelets - Metal buckle closure 

   38653 (58 cm)

 100% Coton twill.
 
 155-160 g/m2

Œillets brodés - Fermeture velcro en tissu  

   38654 (58 cm)

 100% coton twill lourd brossé.
 
 275-280 g/m2

Œillets brodés - Fermeture velcro en tissu  

   
 À partir de € 2,89 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 2,50 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 2,89 Prix hors marquage*  
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 38658010  38658250  38658440  38658490 

 38658680  38658990 

 11101200  11101201  11101202  11101203 

 11101204 

 38656230  38656250  38656330  38656400 

 38656490  38656700  38656920  38656990 

BRENT
Casquette 6 panneaux sandwich

SAN DIEGO
Casquette 

BASEBALL
Casquette

   38656 (58 cm) 

 100% coton twill lourd brossé.
 
 275-280 g/m2

Visière incurvée avec sandwich. - Œillets brodés dans des couleurs 
contrastées. - Fermeture velcro en tissu   

   111012 (58 cm)

 100% Coton twill.
 
 190-195 g/m2

Œillets métalliques - Fermeture velcro en tissu 

   38658 (58 cm)

 100% Coton twill.
 
 155-160 g/m2

Visière plate - Œillets brodés - Fermeture velcro en tissu 

   
  À partir de € 3,37 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 2,61 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 2,19 Prix hors marquage*  
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 19548850  19548851  19548852  19548853 

 19548854  19548855  11100200  11100201 

 11100202  11100203 

 19548228  19548229  19548230  19548231 

 11100301  11100302 

 13403800  13403801  13403802  13403803 

 13403804 

 

GRIP
Casquette à 6 pans

DRAW
Casquette 6 panneaux

CHALLENGE
Casquette à 6 pans

   134038 (58 cm)

 100% coton twill lourd brossé.
 
 275-280 g/m2

Visière incurvée dans des couleurs contrastées - Œillets brodés dans des 
couleurs contrastées. - Fermeture velcro en tissu  

   195482 / 111003 (58 cm)

 100% coton twill lourd brossé.
 
 275-280 g/m2

Œillets brodés dans des couleurs contrastées. - Fermeture velcro en tissu avec 
anneau métallique  

   195488 / 111002 (58 cm)

 100% coton twill lourd brossé.
 
 275-280 g/m2

Visière incurvée avec sandwich. - Œillets brodés - Fermeture à boucle 
métallique  

   
  À partir de € 3,59 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 5,19 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 3,92 Prix hors marquage*  
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 11102100  11102101  11102103 

 11105200  11105201  11105202  11105203 

 11101100  11101101  11101102 

QUALIFIER

Casquette 6 panneaux maille 

Qualifier

MOMENTUM
Casquette 6 panneaux

ALLEY

Casquette 6 panneaux sandwich 

cool fit

   111011 (58 cm)

 100% Polyester.
 
 130 g/m2

Fermeture velcro en tissu avec anneau métallique  

   111052 (58 cm)

 100% polyester avec finition respirante.
 
 120 g/m2

Visière incurvée avec sandwich. - Panneaux latéraux en maille ajourée - 
Fermeture velcro en tissu avec languette logo en caoutchouc  

   111021 (58 cm)

 100% Polyester.
 
 104 g/m2

Fermeture velcro en tissu avec anneau métallique 

   
  À partir de € 6,79 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 11,90 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 7,10 Prix hors marquage*  
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 38660990 

NEW

 38659990 

 38661990 

MIGHTY
LED bonnet en tricot

LUCINA
Bonnet à LED

ELENA
Casquette LED 5 panneaux

   38661  (N/A)

 100% acrylique Cote 1X1, Jauge 12.
 
 

Bonnet double couche - Rebord retourné - Couronne pincée pour ajustement 
cintré - Phare amovible et rechargeable  

   38659  (N/A)

 100% acrylique.
 
 

Système d’éclairage continu à LED  

   38660 (58 cm)

 100% coton twill.
 
 180 g/m2

Système d’éclairage continu à LED - Fermeture velcro en tissu  

   
  À partir de € 9,40 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 8,00 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 8,50 Prix hors marquage*  
   
  



426

 38663010 
 38664010 

 38663250 
 38664250 

 38663330 
 38664330 

 38663440 
 38664440 

 38663990 
 38664990 

NEW

TRILBY
Chapeau

   38663 (58 cm)   38664  (N/A)

 100% polyester.
 

* Chapeau en polyester Trillby avec une circonférence de 58 cm. Taille unique. 
Les chapeaux peuvent être personnalisés sur le ruban en polypropylène 
100 g/m2.     

  À partir de € 1,28 Prix hors marquage*  
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 11104300 
11106003

 11104301  11104302  19548700 

 19548701 
 11106000 

 11105300 
 11105400 

 11105301 
 11105401 

 11105302 
 11105402 

 11105303 
 11105403 

 11105304 
 11105404 

 11105305 
 11105405 

 11105306 
 11105406 

 11105307 
 11105407 

MARK
Écharpe

LEVEL
Bonnet

COLUMBUS
Echarpe

IRWIN
Bonnet

   111054  (N/A)

 Tricot côtelé 1x1, 100% acrylique.
 

   111053  (N/A)

 Tricot côtelé 1x1, 100% acrylique.
 

   111060  (N/A)

 100% acrylique, côte 1x1.
 

   111043  (N/A)

 Tricot à côtes 1x1, 100% acrylique.
 

   
  À partir de € 8,81 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 3,79 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 4,40 Prix hors marquage*  
   
  

   
  À partir de € 2,37 Prix hors marquage*  
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XS S M L XL  XXL
86-91 92-98 99-107 108-115 116-122 123-129
84-89 90-96  97-105 106-113 114-120 121-127

XS  S M L XL  
75-81 82-89 90-97  98-105 106-112
81-86 87-93 94-101 102-108 109-115

XS  S M L XL  XXL
86-91 92-97  98-105 106-113 114-121 122-127
84-89 90-95  96-103 104-111 112-119 120-125

XS  S M L XL  
75-79  80-86 87-94 95-102 103-110
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

XS  S M L XL  XXL  XXXL
86-91 92-97  98-103 104-109 110-115 116-121 122-127
84-89 90-95  96-101 102-107 108-113 114-119 120-125

XS  S M L XL  XXL
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

104 116 128 140 152
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89

MENS
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MENS

 

WOMENS

 

MENS
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TABLEAU DES TAILLES

Le diagramme relatif aux tailles a pour objectif de vous aider à choisir uniquement parmi nos différentes 

coupes. Nous faisons de notre mieux pour garantir un maximum d'homogénéité dans nos tailles, mais vous 

trouverez peut-être certains modèles qui s’en écartent.
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hip

chest

hip

chesthip

chest

XS S M L XL XXL  XXXL
83-88 89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122

XS S M L XL XXL
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107

XS S M L XL XXL  XXXL  
89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124 125-130 
87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122 123-128

XS S M L XL XXL  
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
78-83 84-89 90-95 96-101 102-107 108-113

MENS
R

 

WOMENS
Regular Fit

 

MENS
 

 
  

WOMENS
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Poitrine

Hanche

Poitrine

Hanche

Poitrine

Hanche

Co
up

e 
st

an
da

rd
po

ur
 c

or
re

sp
on

dr
e 

au
x 

m
en

su
ra

tio
ns

Co
up

e 
un

iv
er

se
lle

po
ur

 c
or

re
sp

on
dr

e 
au

x 
m

en
su

ra
tio

ns

TABLEAU DES TAILLES

Le diagramme relatif aux tailles a pour objectif de vous aider à choisir uniquement parmi nos différentes 

coupes. Nous faisons de notre mieux pour garantir un maximum d'homogénéité dans nos tailles, mais vous 

trouverez peut-être certains modèles qui s’en écartent.

Les diagrammes de taille indiquent les mensurations

Si vous avez besoin de précisions sur certaines mesures relatives  

à nos vêtements, veuillez contacter notre service client.

Poitrine

Sous les aisselles et sur les épaules avec un mètre-ruban 

tendu et bien à plat.

Hanche

En position debout, prendre la mesure à l'endroit le plus 

fort du bassin.
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Une finition spéciale utilisée sur 
les tissus pour qu’ils résistent au 
froissage après plusieurs lavages

Capuche intégrée qui peut être  
pliée et rangée dans le col.

Pas trop serré. Pas trop lâche. Une 
coupe classique qui suit la forme du 
corps avec facilité de mouvements.

Tour de taille plus ajusté et une 
coupe plus serrée dans l’ensemble, 
ce qui accentue la forme du corps.

Ce produit répond à la norme de 
blanchisserie industrielle ISO 15797

Zip YKK® utilisé dans le vêtement.  
YKK® est la marque mondiale leader  
de zips synonymes de grande qualité.

Tissu ou vêtement traité pendant 
la fabrication pour minimiser le 
rétrécissement durant le lavage.

Coupe ample offrant un confort 
encore meilleur.

Légèrement plus lâche que la coupe 
régulière pour plus de confort.

Produit conçu pour un marquage 
personnalisé à l’intérieur

Surface du tissu traitée pour 
repousser l’eau.

Finitions de fils ou tissus uniques  
qui transportent l’humidité vers  
la surface extérieure.

La composition du tissu le rend 
extensible permettant un  
ajustement plus confortable.

Aide le produit à empêcher toute 
pénétration du vent.

Traitement appliqué au tissu qui 
résiste à la formation de petites 
boules ou bouloches à la surface 
du tissu.

Protégez-vous du vent et de la pluie. 
Cette technologie offre un grand 
confort dans différentes conditions 
climatiques.

Coutures soudées : couverture 
permanente des coutures intérieures 
avec du ruban adhésif étanche 
pour une protection imperméable 
durable.

Finition du tissu utilisée pour résister  
à la pénétration de l’humidité.

Ouverture intérieure pour accéder 
facilement au marquage.

Capuche intégrée

Capuche qui peut être enlevée.

La gestion de l’humidité est réalisée 
au stade du Fil, où les fils microfins 
créent une action capillaire pour 
évacuer la sueur

Restez au chaud et à l’aise avec 
une membrane respirante isolée qui 
fournit une barrière résistant aux 
éléments extrêmes

Tissu conçu pour éviter tout accroc.

Produits à base de matériaux 
imperméables pour empêcher  
toute pénétration d’humidité.

Produit offrant une protection 
contre les rayons UV. La valeur UPF 
représente la fraction des rayons  
UV nocifs du soleil qui passent  
à travers un tissu.

Finition unique qui contrôle le 
développement des bactéries, 
empêche les odeurs et maintient  
la fraîcheur du vêtement.

Produit permettant de laisser 
s’échapper l’humidité du corps.

La capacité du produit à bloquer  
le flux d’air froid et l’empêcher  
de pénétrer dans le tissu.

La gestion de l’humidité est réalisée 
au stade du Fil, où les fils microfins 
créent une action capillaire pour 
évacuer la sueur

3 couches collées: trois matériaux 
aux caractéristiques différentes sont 
reliés entre eux pour créer un tissu 
composite offrant une performance 
supérieure.

ICON INDEX
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UN MONDE DE POSSIBILITÉS

Un monde de possibilités. Avec WorldSource, pratiquement tout 
est possible. En tant que principal fournisseur de la plus large 
gamme de produits, nous proposons des prix justes et des délais 
de livraison courts pour tous les produits qui permettent  
de différencier une marque. Que vous soyez à la recherche 
d’articles personnalisés, d’une correspondance de couleurs 
Pantone, d’accessoires spéciaux pour personnaliser votre produit 
ou d’un marquage unique, WorldSource vous le propose.

WorldSource offre plus de 15 programmes qui vous permettent  
de créer des produits sur mesure en quelques étapes simples.

• Choisissez votre modèle

• Choisissez votre couleur

• Choisissez vos accessoires et vos options

• Choisissez votre marquage

• Passez votre commande en ligne

• Livraison rapide

• Conformité

• Petites quantités
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1Z41009
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USB

Stock
Stock européen à prix d’usine.
Livraison rapide avec expédition en express (Sureship)
Capacité de 1 à 16 Go
Tampographie, sérigraphie, gravure laser, doming

Trading
Grand choix de modèles et de couleurs
Délais de livraison courts depuis l’Asie
Capacité de 1 à 32 Go
Tampographie, sérigraphie, gravure laser et doming

Design Your Own
Accés à la plupart des modèles disponibles sur
le marché. N’importe quelle couleur Pantone
à partir de 250 pièces
Choisissez et personnalisez votre écrin.
Téléchargez vos informations

USB ROTATE
CLÉS USB EN PVC SOUPLE

Envoyez-nous votre logo

Approuvez la maquette

Lancez la production
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PARAPLUIES

Choisissez votre modèle de 21’ à 30’ Choisissez votre couleur parmi les 8 couleurs  
disponibles en polyester ou pongé ou créez votre 
propre couleur

Choisissez votre méthode de marquage:  
sérigraphie, transfert, impression numérique  
ou doming sur la poignée

Choisissez votre mât: métal ou fibre de verre

Choisissez vos baleines: métal ou fibre de verre

Impression numérique  
à l’intérieur et à l’extérieur

Matériau à nervures

Poignée disponible  
en différents matériaux et couleurs

Opening system

PARAPLUIE REVERSIBLE
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La marque exclusive et innovante en technologie pour toutes  
vos opérations promotionnelles

Large gamme de produits:

• Bracelets activité
• Montres connectées
• Caméra vidéo
• Hauts-parleurs
• Casques et écouteurs Bluetooth

Sous conditionnement retail
Quantité minimum 5 pcs
Livraison rapide

PRIXTON
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Une marque leader et exclusive de vente au détail,  
d’accessoires mobiles et smartphone

• Protection : tablettes, smartphones
• Charge : chargeurs muraux, avec batterie de secours à charge ultra rapide
• Audio : Haut-parleurs et écouteurs Bluetooth connectés
• Voyages : accessoires de voiture, accessoires

Sous conditionnement retail
Quantité minimum 5 pcs
Livraison rapide

CELLY
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TOURS DE COU

Choisissez parmi 4 modèles: polyester jacquard, 
tubulaire, imprimé ou sublimé

Choisissez votre marquage  
(disponibilité en fonction du modèle): sublimation, 
sérigraphie, tissé ou imprimé couche satin

Choisissez vos accessoires: séparateur 
plastique, boucle de sécurité,  
cordon téléphonique, mousqueton standard, 
crochet ovale, porte-badge

Choisissez parmi 14 couleurs ou créez  
votre propre couleur Pantone

Sublimation pleine couleur

Boucle en plastique 

Porte-badge
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1PL01301 - 1PL01408

1PL0000

TOUR DE COU IMPRIMÉ  
SUR LES DEUX FACES

BRACELETS AVEC 
SUBLIMATION
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Choisissez la taille de votre: Microkit (44x61),
MiniKit 35 (95x35), MiniKit 50 (95x50),  
MyKit (100x130),MyKit Medium (160x220)

Choisissez votre couleur

Choisissez votre contenu: Vous pouvez choisir 
parmi l’un de nos 50 contenus standard ou créer 
vos propres contenus à partir de 500 pièces.

Concevez votre étiquette

MYKIT
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1PR00006

1PR01501

RÉFLECTEURS

METEOR

Choisissez votre modèle: Brassards, Attaches, 
Stickers, Gilets de sécurité, Accessoires 
réfléchissants

Faites votre choix parmi 2 couleurs

Choisissez le marquage SUR ou SOUS la surface

CINTRES



440

A6

A4

A5Faites votre choix parmi 20 modèles

Choisissez votre personnalisation:

• Les modèles sont disponibles en différentes tailles
• Choisissez le nombre de pages
• Logo imprimé sur chaque page et sur la couverture

Couverture rigide

Différentes tailles 
disponibles

Couverture imprimée numérique 
ou offset

NOTEBLOCS
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POST-IT

ENSEMBLE MARKETING  
À COUVERTURE RIGIDE,  

FORMAT DE POCHE

BLOC-NOTES  
COUVERTURE SOUPLE
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Choisissez entre papier Kraft ou luxe,
de 80 à 235gsm.

Choisissez votre finition: Mat ou brillant

Choisissez parmi 35 tailles différentes,
ou créez votre propre sac.

Couleur des poignées

Taille

Matière

Quadrichromie

SACS EN PAPIER
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1ZPP1001

1ZPP0600

Choisissez vos poignées : papier, coton, polyester 
ou satin. Marquage sur tous les côtés!

Couleurs disponibles pour les poignées.

SAC EN PAPIER KRAFT

SAC EN PAPIER LUXE
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H

A CB D

E F G

SACS EN PP

Choissez parmi 8 modèles

Choisissez votre marquage: 
chaque panneau peut être marqué  
en quadrichromie

Choisissez votre matière : PP tissé 120 gr,  
PP tissé 140 gr, non tissé 80gr,  
non tissé laminé 120gr.

Matériau et couleur de l’anse 

MatériauImpression CMYK  
plein format
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Brite-Americano

Brite-Americano 
Grande

Americano

Americano Grande

Americano 
Midnight

Brite-Americano 
Medio

Brite-Americano
Espresso

Americano Medio

Americano 
Espresso

Brite-Americano 
Primo

Americano Cortado

Americano Primo

Solid body colours available (Medio):

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Mid Blue
300

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Aqua
7466C

Aqua
7466C

Pink
225C

Pink
225C

Purple
2077C

Purple
2077C

Purple
2077C

Red
2035C

Red
2035C

Red
2035C

White
White

White
White

White
White

Yellow
120C

Yellow
120C

Black
Black

Black
Black

Black
Black

Blue
288C

Blue
288C

Blue
288C

Mid Blue
300C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Green
7481C

Lime
380C

Lime
380C

Lime
380C

Orange
158C

Orange
158C

Black
426C

Clear
Clear

Midnight
Black

Blue
2748C

Midnight
Blue

Silver
877C

All mugs (excluding BriteTM drinkware):

Couvercles standard: Couvercle Bolt anti-déversement:

Americano Midnight
uniquement:

Americano et Americano
Grande uniquement:

Americano Cortado
uniquement:

Notre Brite-Americano est 
disponible avec un mug 

clair uniquement

(Lid must match mug)

La Collection Americano
La gamme originale Americano de contenants pour boissons vous permet de créer des combinaisons et 
de faire correspondre votre produit avec ses couleurs pour créer le contenant parfait. Les informations 
sur les produits sont incluses dans ce classeur pour les combinaisons les plus populaires. Pour toutes les 
options disponibles, consultez le site web.

Étape 1 : choisissez votre style de gobelet

Étape 2 : choisissez la couleur de votre gobelet

Étape 3 : choisissez le style et la couleur de votre couvercle
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Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
583

Orange
158

Black
Black

White
WhiteAqua

7466C

Pink
225C

Black 
Black

Black 
Black

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Silver
877C

Grip: Nos Americano Medio, Primo et Cortado doivent être fournis avec un bandeau antidérapant.
Bandeau
antidérapant pneu: Couleurs de l’intérieur et de l’anse du Grande:

Stix to Go Bandeau
antidérapant pneu

Emballage en 
carton

Dôme pour couvercle

Étape 5 : Ajoutez un accessoire pour une touche supplémentaire

Étape 4 : choisissez la couleur de votre bandeau antidérapant si nécessaire
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Ø 9,5 x 15 cm

21000115

21000122

21000001

21000000

Ø 9,5 x 15 cm

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

AMERICANO®

MIDNIGHT
GOBELET ISOLANT 350 ML

Mug isolant à double paroi en polypropylène avec 

couvercle sécurisé à visser. Passe au micro-ondes et 

au lave-vaisselle.

AMERICANO®

GOBELET ISOLANT 350 ML

Mug isolant à double paroi en polypropylène 

avec couvercle à visser. Passe au micro-ondes et 

au lave-vaisselle. Également disponible avec un 

bandeau antidérapant en silicone. 
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21000303

21000311

BRITE-
AMERICANO®

Ø 9,5 x 15 cm

BRITE-AMERICANO®

GOBELET ISOLANT 350 ML

Mug isolant à double paroi en polypropylène avec 

couvercle à visser. Étiquetage embossé en couleur 

sur l’extérieur du mug. Passe au micro-ondes et au 

lave-vaisselle.

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Des millions de couvercles de café 
à emporter finissent à la décharge 

chaque année. La gamme de 
gobelets réutilisables Americano 

est la solution parfaite à ce 
problème mondial !
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21008902

SPILL-PROOF
LID

Le couvercle anti-déversement 
est l’accessoire idéal pour 

votre gobelet Americano. Il est 
disponible avec les gobelets 

Americano et Brite-Americano de 
350 ml.

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

AMERICANO®

COUVERCLE ANTI-DÉVERSEMENT

Couvercle anti-déversement en polypropylène 

conçu pour les gobelets Americano et Brite-

Americano.
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210091

210091

21009212

21009107

21009105

21009110

Ø 9,5 x 11,8 cm

ESPRESSO

Ø 9,5 x 11,8 cm

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

AMERICANO®

ESPRESSO
GOBELET ISOLANT 250 ML

Mug isolant à double paroi en polypropylène avec 

couvercle à visser. Disponible dans une sélection de 

couleurs.  Passe au micro-ondes et au lave-vaisselle.

BRITE-AMERICANO®

ESPRESSO
Mug isolant à double paroi en polypropylène avec 

couvercle à visser. Décoré en couleur en IML (in-

mould labelling) afin d’offrir un marquage quadri tout 

autour du mug. Passe au micro-ondes et au lave-

vaisselle.

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21001110

21001109

21001011 21001019 21001002

PRIMO

Ø 8,6 x 10 cm

Ø 8,6 x 10 cm

Le gobelet compact Prim a été conçu 
pour être utilisé avec des distributeurs 

automatiques de boissons chaudes : parfait 
pour une utilisation sur le lieu de travail.

AMERICANO®

PRIMO
GOBELET 250 ML AVEC BANDEAU

ANTIDÉRAPANT EN SILICONE

Mug compact en polypropylène avec couvercle à 

clip. Disponible dans un choix de couleurs 

applicables au mug, au couvercle et au bandeau 

antidérapant. Passe au lave-vaisselle, dans le 

panier supérieur.

Polypropylène, Silicone

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polypropylène, Silicone

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

BRITE-AMERICANO®

PRIMO
GOBELET 250 ML AVEC BANDEAU

ANTIDÉRAPANT EN SILICONE

Mug compact en polypropylène avec couvercle à 

clip. Décoré en couleur en IML (in-mould labelling) 

afin d’offrir un marquage quadri tout autour du mug 

avec bandeau antidérapant en silicone. Passe au 

lave-vaisselle, dans le panier supérieur.
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21000823

21000809 21000816

21000900

21000911

MEDIO

Ø 8,6 x 12,4 cm

Ø 8,6 x 12,4 cm

Le gobelet versatile Medio a une 
taille pratique et est disponible dans 

une ample gamme de couleurs ! AMERICANO®

MEDIO
GOBELET 300 ML AVEC BANDEAU

ANTIDÉRAPANT EN SILICONE

Gobelet à paroi unique en polypropylène avec 

bandeau antidérapant en silicone et couvercle à clip. 

Passe au lave-vaisselle, dans le panier supérieur.

Polypropylène, Silicone

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polypropylène, Silicone

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

BRITE-AMERICANO®

MEDIO
GOBELET 300 ML AVEC BANDEAU

ANTIDÉRAPANT EN SILICONE

Gobelet en polypropylène avec finition brillante. 

Fourni avec un bandeau antidérapant en silicone et 

un couvercle à clip. Décoré en couleur en IML (in-

mould labelling) afin d’offrir un marquage quadri tout 

autour du mug. Passe au lave-vaisselle, dans le panier 

supérieur.
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21000612

21000600

GRANDE

21000409

21000420

Ø 9,5 x 16,5 cm

Ø 9,5 x 16,5 cm

AMERICANO®

GRANDE
GOBELET ISOLANT 350 ML

Gobelet isolant en polypropylène avec 

double paroi et bandeau antidérapant 

intégré. Comprend un couvercle à visser. 

Passe au micro-ondes et au lave-vaisselle.

BRITE-
AMERICANO® 

GRANDE
GOBELET ISOLANT 350 ML

Gobelet isolant à double paroi en 

polypropylène avec bandeau antidérapant 

intégré et couvercle à visser. Décoré en 

couleur en IML (in-mould labelling) afin 

d’offrir un marquage quadri tout autour du 

mug. Passe au micro-ondes et au lave-

vaisselle.

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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CORTADO

21009003

21009002

Ø 8,6 x 12,7 cm

Le nouveau gobelet Cortado a un 
design moderne et durable pour 
un cadeau promotionnel élégant.

AMERICANO®

CORTADO
GOBELET 300 ML AVEC BANDEAU

ANTIDÉRAPANT EN SILICONE

Gobelet durable Americano fabriqué en matériau 

SAN clair. Fourni avec couvercle à visser et 

bandeau antidérapant en silicone. Passe au micro-

ondes et au lave-vaisselle.

SAN, Polypropylène/HDPE, Silicone

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel



456

 Base 650 ml

Baseline 500 ml

Pulse 600 ml

Baseline 750 ml

Bop 500 ml

 Baseline Grip
500 ml

Tempo 700 ml

Baseline Grip
750 ml

Base Tritan
650 ml

Octave Tritan

La Collection Bottle
La collection de bouteilles H20 Active et Baseline vous permet de choisir votre style de bouteille et de 
couvercle, ainsi ue vos accessoires, a n de créer la bouteille promotionnelle parfaite 

Étape 1 : choisissez votre bouteille et votre couleur
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Black / White

Aqua
7466C

Pink
225C

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Aqua

Purple

Blue

Orange

Lime

Red

Pink

Étape 2 : choisissez votre style et couleur de couvercle

À bascule À dôme

Étape 3 : choisissez votre accessoire 

Infuseur à fruit Balle mélangeuse Bague de verrouillage 
et lanière

À bec verseur (disponible uniquement avec Base, Tempo, Base Tritan et Octave Tritan)

Couleurs unies Multicolore
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21004020

21004105

21004403

21004222

21004307

TEMPO

Ø 7,35 x 23,9 cm

Ø 7,35 x 23,9 cm

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

TEMPO®

BOUTEILLE DE SPORT ET INFUSEUR 700 ML

Bouteille de sport Slimline avec infuseur à fruit 

amovible. Bouteille en PET avec couvercle en 

polypropylène et infuseur.  

TEMPO®

BOUTEILLE DE SPORT 700 ML

Les bouteilles de sport Slimline sont 

fabriquées en PET avec un couvercle en 

polypropylène. Disponible avec trois 

styles de couvercle au choix. 
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21004519 21004717

21004911

21004604 21004802

BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

La bouteille Base 

est disponible dans 

une sélection de 

couleurs et présente 

trois styles différents 

de couvercles, vous 

permettant de 

créer votre bouteille 

promotionnelle 

parfaite.

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

BASE®

BOUTEILLE DE SPORT 650 ML

Bouteille de sport ergonomique, fabriquée en PET. 

Fournie avec un couvercle à visser en polypro-

pylène, dans une sélection de trois styles.

BASE®

BOUTEILLE DE SPORT ET INFUSEUR 650 ML

Bouteille de sport populaire de forme 

ergonomique avec infuseur à fruit amovible. 

Bouteille en PET avec couvercle en polypropylène 

et infuseur. 
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Ø 7,35 x 20,5 cm Ø 7,35 x 20,5 cm

21005603

21005411

21005501

21005702

PULSE

La gamme H20 Active de 
bouteilles de sport offre une 

durabilité incroyable, une 
personnalisation excellente et une 

excellente valeur économique.

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

PULSE®

 BOUTEILLE DE SPORT 600 ML 

Bouteille de sport de forme incurvée, fabriquée en 

PET.  Fournie avec couvercle en polypropylène 

dans une sélection de deux styles.

PULSE®

 BOUTEILLE DE SPORT ET INFUSEUR 600 ML

Bouteille de sport incurvée avec infuseur à fruit 

amovible. Bouteille en PET avec couvercle en 

polypropylène et infuseur. 
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21005215

21005018

21005303

21005106

Ø 7,35 x 17,75 cm

Ø 7,35 x 17,75 cm

BOP

BOP®

BOUTEILLE DE SPORT ET INFUSEUR 500 ML

Bouteille de sport en PET avec élément 

antidérapant intégré. Avec infuseur à fruit 

amovible et couvercle en polypropylène, dans 

deux styles.

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

PET, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

BOP®

BOUTEILLE DE SPORT 500 ML

Bouteille de sport avec élément antidérapant sur 

un côté. Bouteille en PET. Couvercle en 

polypropylène disponible dans deux styles.
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21005802
21006003

21006200

21006105 21005904

TRITAN
BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

La Base Tritan est disponible 
dans une sélection de trois 

styles : choisissez entre 
bascule, dôme et bec verseur.

TRITAN BASE™
BOUTEILLE DE SPORT ET INFUSEUR 650 ML

Bouteille de sport populaire en matériau Tritan™ 

cristallin. Avec couvercle en polypropylène et 

infuseur à fruit amovible. Bouteille passant au 

lave-vaisselle. 

TRITAN BASE™
BOUTEILLE DE SPORT 650 ML

Bouteille de sport ergonomique, fabriquée 

en Tritan™ clair. Avec couvercle en 

polypropylène disponible dans une sélection 

de trois styles. Bouteille passant au lave-

vaisselle.

Tritan™, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Tritan™, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21006300
21006511

21006701
21006402 21006601

OCTAVE
TRITAN

Ø 7,5 x 19,9 cm Ø 7,5 x 19,9 cm

Le matériau Tritan a de nombreux 
avantages : il est incroyablement 

résistant, passe au lave-vaisselle et 
présente une clarté cristalline.

OCTAVE TRITAN™ 
BOUTEILLE DE SPORT ET INFUSEUR 600 ML

Bouteille de sport Tritan™ d’une clarté cristalline 

et très brillante. Disponible avec un couvercle 

en polypropylène et un infuseur, dans une 

sélection de deux styles de couvercle. Bouteille 

passant au lave-vaisselle.

OCTAVE TRITAN™ 
BOUTEILLE DE SPORT 600 ML

Bouteille de sport Tritan™ d’une clarté 

cristalline et très brillante. Disponible avec 

couvercle polypropylène dans une 

sélection de trois styles. Bouteille passant 

au lave-vaisselle.

Tritan™, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Tritan™, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21007220 21007322

21007412 21007519

Ø 7,5 x 17,5 cm

Ø 7,5 x 23,0 cm

BASELINE® PLUS GRIP
BOUTEILLE DE SPORT 500 ML

Bouteille avec élément antidérapant intégré sur un 

côté. Bouteille faite en LDPE avec couvercle en 

polypropylène disponible dans deux styles.

BASELINE® PLUS GRIP
BOUTEILLE DE SPORT 750 ML

Bouteille de sport promotionnelle avec élément 

antidérapant sur un côté. Bouteille fabriquée en LDPE 

avec couvercle en polypropylène disponible dans deux 

styles. 

La gamme de 
bouteilles Baseline 
offre une excellente 
valeur économique 
et une résistance 
incroyable pour 

un cadeau 
promotionnel bon 

marché.

LDPE, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

LDPE, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21006900

21007022 21007103

21006814

Ø 7,5 x 23,0 cm

Ø 7,5 x 17,5 cm

BASELINE® PLUS
BOUTEILLE DE SPORT 750 ML 

Bouteille de sport de grande capacité avec design 

classique. Bouteille fabriquée en LDPE avec couvercle 

en polypropylène disponible dans deux styles.

BASELINE® PLUS
BOUTEILLE DE SPORT 500 ML

Bouteille de sport populaire avec design classique. 

Bouteille fabriquée en LDPE avec couvercle en 

polypropylène disponible dans deux styles.

La bouteille Baseline est 
disponible en différentes 

capacités, ajoutée de deux 
styles de couvercles standard. 
Choisissez entre couvercle à 

bascule ou à dôme.

LDPE, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

LDPE, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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BASELINE® 
PLUS

Ø 7,5 x 17,5 cm

Le relief moulé vous permet 
d'avoir votre marque moulée 

dans le plastique, ce qui signifie 
qu'elle ne partira pas facilement, 
laissant une impression durable.

BASELINE® PLUS
BOUTEILLE DE SPORT À RELIEF MOULÉ 500 ML 

Bouteille de sport promotionnelle en LDPE. Bou-

teille décorée avec relief moulé sur un côté. Fournie 

avec couvercle en polypropylène dans une sélec-

tion de deux styles.

LDPE, Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21003102 21003104

21002705

Ø 9,5 x 15,0 cm

Ø 9,5 x 15,0 cm

STADIUM
GOBELET À DOUBLE PAROI 350 ML

Gobelet translucide à double paroi en 

polypropylène coloré. Conçu pour les boissons 

fraîches. Fourni avec paille flexible en silicone. 

BRITE-AMERICANO®  

STADIUM
GOBELET À DOUBLE PAROI 350 ML

Gobelet isolant à double paroi décoré en couleur 

en IML (in-mould labelling) afin d’offrir un 

marquage quadri tout autour du gobelet. Conçu 

pour les boissons fraîches. Fourni avec paille 

flexible en silicone.

Polypropylène, Silicone

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polypropylène, Silicone

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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8,5 x 8,5 cm 9 x 10 cm

21001407 21001305

STANDARD
GOBELET 300 ML EN PLASTIQUE

Gobelet durable en plastique de style 

traditionnel. Fabriqué en SAN. Passe au 

micro-ondes et au lave-vaisselle.  

SUPREME
GOBELET 350 ML EN PLASTIQUE

Gobelet en plastique de style moderne. 

Fabriqué en SAN. Passe au micro-ondes 

et au lave-vaisselle.

SAN

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

SAN

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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8,5 x 9,0 cm

21001203

21001200

CLASSIC
GOBELET 300 ML EN PLASTIQUE

Gobelet populaire en plastique avec forme 

incurvée. Fabriqué en SAN. Capacité de 300 ml.

Le gobelet Classique est 
un contenant de boisson 
ultra-résistant à des fins 

promotionnelles. Il est disponible 
dans une ample gamme de 

couleurs pour 2019.

SAN

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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24 x 19 cm

9,5 x 9,5 cm

21052400

 21052000

21052100

TYRE BRITE-MAT®

TAPIS DE SOURIS AVEC MATÉRIAU PNEU

Tapis de souris avec étiquetage 

embossé.  Fabriqué à 99,5 % en matériaux 

recyclés, dont 40 % de pneu recyclé, ajouté de 

plastiques et de papier recyclés. Disponible en 

forme ronde ou rectangulaire.

TYRE BRITE-MAT®

SOUS-VERRE EN MATÉRIAU PNEU

Sous-verre durable avec décoration 

embossée sur une base antidérapante. En 

pneu, papier et plastiques recyclés. 

Disponible en forme ronde ou rectangulaire.

La gamme Brite-Mat utilise une 
technologie brevetée permettant 
d'imprimer votre message décoré 

dans le produit, pour un effet durable.

Papier laminé, plastiques recyclés, matériau pneu

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Papier laminé, plastiques recyclés, matériau pneu

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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9,5 x 9,5 cm

24 x 19 cm

21052300

21052200

21051800

21051900

BRITE-MAT®

TAPIS RIGIDE DE SOURIS

Tapis rigide de souris avec base 

antidérapante. Décoré par étiquetage 

embossé. Moulé à 100 % en plastiques 

domestiques recyclés. Disponible en forme 

ronde ou rectangulaire.

BRITE-MAT®

SOUS-VERRE AVEC DESSUS RIGIDE

Sous-verre avec base antidérapante de profil bas. 

Fabriqué à 100 % en plastiques domestiques 

recyclés. Décoré via une technique brevetée 

d’étiquetage embossé pour une meilleure 

durabilité.

Le tapis de souris et le sous-verre Brite-Mat 
sont moulés à 100 % avec des plastiques 

domestiques recyclés.

Papier laminé, plastiques recyclés

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Papier laminé, plastiques recyclés

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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210091

21052800

21057900

21058000

21052700

23,5 x 20 cm

9,8 x 9,8 cm

Q-MAT®

TAPIS DE SOURIS AVEC BASE EN MOUSSE

Tapis de souris haute qualité avec large zone de 

décoration. Imprimé sur papier laminé avec base 

noire en mousse. 

Les employés de bureau passent en 
moyenne un minimum de 6 heures 

quotidiennes à leur bureau, ce qui fait du 
tapis de souris un choix idéal de promotion 
pour améliorer l'exposition de la marque.

Q-MAT®

SOUS-VERRE AVEC BASE EN MOUSSE

Sous-verre versatile fait en papier laminé sur le 

dessus, avec base noire en mousse EVA. Dessus 

du sous-verre décoré

Mousse EVA, papier laminé

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Mousse EVA, papier laminé

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21051600

21051501

21051300

21051400

10 x 10 cm

10 x 10 cm

Un sous-verre est un élément 
peu coûteux qui peut être 
utilisé au domicile ou sur le 

lieu de travail comme cadeau 
promotionnel efficace.

RENZO
SOUS-VERRE EN PLASTIQUE

Sous-verres robustes en plastique fabriqués en 

GPPS. Choisissez entre sérigraphie ou impression 

numérique couleur complète pour le dessus du 

sous-verre.

ELLISON
SOUS-VERRE CARRÉ ELLISON EN PLASTIQUE 

AVEC INSERTION DE PAPIER DÉCORATIF

Sous-verre plastique en deux parties fabriqué en 

GPPS. Fente d’insertion pour décoration interne 

en papier. Décoration disponible des deux côtés 

sans coût supplémentaire.

GPPS

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

GPPS

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21051000

21050900

21051700Ø 10 cm

10,4 x 9,4 cm

Le sous-verre plastique 
Splatman a un look nouveau 

et peut être décoré avec votre 
design en couleurs.

TERRAN
SOUS-VERRE ROND TERRAN 100 %

PLASTIQUE RECYCLÉ

Les dessus de sous-verres de bureau sont 

fabriqués en 100 % plastique recyclé. La couleur 

naturelle est charbon/ noir. Décorés par 

impression numérique couleur sur le dessus.

SPLATMAN
SOUS-VERRE EN PLASTIQUE

Sous-verre nouveauté en plastique avec pieds et 

bras d’un personnage. Fabriquée en polystyrène. 

Décoré avec votre logo au centre. Les mains et 

les pieds sont imprimés numériquement de façon 

automatique.

Plastique recyclé

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21050600

Ø 7 x 10,5 cm

21,8 x 15,6 x 1,4 cm

BARDO
POT À STYLOS BARDO EN PLASTIQUE STYLE 

BARIL DE PÉTROLE

Pot à stylos plastique conçu en forme de baril 

de pétrole. Fabriqué en polystyrène résistant.

ROTHKO
 PORTE-DOCUMENTS A5 PP

Porte-documents de taille A5. Fabriqué en 

polypropylène. Disponible dans un choix de huit 

couleurs. Décoré sur le devant et emballé à plat.

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21053300

21061500

21058200

21061400

21061300

31,3 x 4,2 cm

31,3 x 4,2cm

TERRAN
RÈGLE DE 30 CM EN 100 % PLASTIQUE

RECYCLÉ 

Règle de 30 cm fabriquée en 100 % plastique 

recyclé. La couleur naturelle est charbon/ noir. 

Décorés par impression numérique couleur sur le 

dessus.

LOKI
RÈGLE EN PLASTIQUE LOKI 30 CM MOULÉE

Règle blanche en plastique de 30 cm avec 

extrémité moulée. Disponible en quatre formes 

standard : cercle, cœur, maison et camion. 

Décorée par impression numérique en couleurs.

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Plastique recyclé

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21053505

21053604

21053700

21053800

31,3 x 4,2 cm

31,4 x 2,9 cm

De profil plat, une règle 
promotionnelle peut 

constituer un ajout peu cher 
et utile au bureau de tout 

destinataire !

RENZO
RÈGLE EN PLASTIQUE RENZO 30 CM

Règle en plastique solide de 30 cm fabriquée en 

GPPS. Disponible dans une sélection d’options de 

couleur. Décorée par sérigraphie ou impression 

numérique complète en couleurs.

ELLISON
 RÈGLE PLASTIQUE DE 30 CM AVEC

INSERTION DE PAPIER DÉCORATIF

Règle en plastique en deux parties fabriquée en 

GPPS. Décorée par insertion de papier couleur. 

Disponible avec impression des deux côtés sans 

coût supplémentaire.

GPPS

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

GPPS

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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14,8 x 21 cm

21 x 29,7 cm

ROTHKO
CARNET ROTHKO A5 AVEC COUVERTURE PP

Bloc-notes avec spirales de 50 feuilles de papier 

ordinaire recyclé. Chaque bloc-notes dispose d’une 

couverture colorée en polypropylène. Disponible 

également dans les tailles A4, A6 et A7.

DESK-MATE®

BLOC-NOTES A4 AVEC COUVERTURE

À SPIRALES

Bloc-notes à spirales Desk-Mate de 50 feuilles de 

papier blanc 80 g/m2. Livré avec couverture 

cartonnée brillante de 250 g/m2. Disponible 

également dans les tailles : A5, A6, A7 et 1/3 A4.

Notre gamme Desk-Mate de bloc-notes 
comprend un papier de qualité supérieure 

provenant de forêts gérées de façon 
responsable, pour un choix plus durable.

Papier 80 g/m2, couverture polyproplène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Papier 80 g/m2, couverture 250 g/m2

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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14,8 x 21 cm

14,8 x 21 cm

DESK-MATE®

BLOC-NOTES A5 DESK-MATE® AVEC 

COUVERTURE ENVELOPPANTE

Le bloc-notes Desk-Mate dispose d’une 

couverture enveloppante brillante de 250 g/m2. 

Comprend 50 feuilles de papier blanc 80 g/m2. 

Disponible également dans les tailles : A3, A4, 

A6, A7 et 1/3 A4.

DESK-MATE®

BLOC-NOTES A5

Bloc-notes standard Desk-Mate de 50 feuilles de 

papier blanc 80 g/m2. Collé à une planche de 

qualité. Disponible également dans les tailles : A2, 

A3, A4, A6, A7 et 1/3 A4.

Nos bloc-notes Desk-Mate offrent une 
excellente exposition de marque, car 
ils peuvent être décorés sur chaque 

feuille. Sa couverture cartonnée 
offre encore plus de possibilités de 

décoration.

Papier 80 g/m2

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Papier 80 g/m2, couverture 250 g/m2

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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7,5 x 7,5 cm

14,8 x 21 x 2 cm

L’employé de bureau moyen reçoit 
11 notes autocollantes par jour, ce 
qui est une manière très visible de 

promouvoir votre entreprise.

STICKY-MATE®

NOTES AUTOCOLLANTES TAILLE 4

Papier à note autocollant Sticky-Mate. Chaque 

taille comprend 50 feuilles de papier 80 g/m2. 

Disponible en blanc ou en couleur pastel. D’autres 

tailles sont également disponibles.

WEDGE-MATE®

BLOC-NOTES A5 WEDGE-MATE®

Bloc-notes avec moulure sur le devant, incluant 

180 feuilles.  Chaque feuille est décorée avec le 

logo de la société et est collée à une planche de 

qualité. Disponible également dans les tailles A6, 

A7 et jumbo A5.

Papier 80 g/m2

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Papier 80 g/m2

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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A memo block can create a lasting 
impression on customers' desks; they 
can be printed to the sides or to each 

sheet for an even bigger impact!

10 x 10 x 5 cm

10 x 10 x 7,5 cm

BLOCK-MATE®

BLOC MÉMO DE TAILLE 1B

Les blocs mémos incluent du papier 80 g/m2 de 

qualité supérieure. Disponible avec une 

décoration pour chaque feuille ou sur les quatre 

côtés. D’autres tailles sont également disponibles.

PALLET BLOCK-MATE®

BLOC MÉMO BLOCK-MATE® 1C AVEC PALETTE

Les blocs mémo incluent une palette miniature en bois 

sur le dessus. Chaque bloc est fourni avec un papier 

80 g/m2 de qualité supérieure. Disponible avec une 

décoration pour chaque feuille ou sur les quatre côtés. 

Disponible également dans d’autres tailles.

Papier 80 g/m2, palette en bois

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Papier 80 g/m2

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21055300

21056200

18 x 0,8 cm

5,5 x 9,6 cm

2,7 x 6,3 cm

AD-LOOP®

PORTE-CLEFS TAILLE STANDARD

AVEC BOUCLE

Porte-clefs taille standard Ad-Loop. En PVC 

flexible doux au toucher. Disponible en couleurs 

assorties au ruban, à l’intérieur de la boucle et à 

l’extrémité en plastique.

ORCA
GRAND PORTE-CLEFS ORCA EN PLASTIQUE

Grand porte-clefs clair en plastique. Fabriqué en 

GPPS. Fourni avec insertion de papier décoré des 

deux côtés.

STEIN
PORTE-CLEFS PLASTIQUE STEIN

RÉOUVRABLE

Porte-clefs Oblong en plastique clair. Fabriqué en 

GPPS, le porte-clefs peut être ouvert avec une 

pièce de monnaie. Avec insertion de papier 

décoré des deux côtés.

Also available in 
small and large

PVC

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21054400

21055000

21055200

3,5 x 5,9 cm

4,7 x 9,7 cm

4 x 4,5 cm

ACCESS
PORTE-CLEFS EN PLASTIQUE

Porte-clefs populaire clair aux côtés convexes.

Fabriqué en GPPS. L’insertion en papier est 

décorée des deux côtés.

JIBE
PORTE-CLEFS DÉCAPSULEUR JIBE

Porte-clefs clair et durable en plastique avec 

fonction décapsuleur. Fabriqué en GPPS. 

Insertion de papier décoré en couleurs des deux 

côtés.

ORB
PORTE-CLEFS PLASTIQUE ORB ROND

Porte-clefs rond en plastique clair avec insertion 

en papier. Fabriqué en GPPS. L’insertion de 

papier est décorée en couleurs des deux côtés.

Il existe une grande gamme de porte-clefs promotionnels disponible, avec différentes tailles, formes 
et styles. Un porte-clefs clair en plastique permet d'afficher votre message des deux côtés.

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel



484

Maximum: 5 x 6 cm

Maximum: 5 x 6 cm

HEY
PORTE-CLEFS PERSONNALISABLE

Porte-clefs de taille moyenne en plastique à 

forme personnalisable. Également disponible en 

petite et grande tailles.

STICKZ
AIMANT MOYEN PERSONNALISABLE STICKZ

Aimant moyen en plastique Stickz pour frigo. 

Également disponible en petite et grande tailles. 

Avec forme personnalisable selon votre propre 

design.

Créez votre article promotionnel 

idéal avec des aimants et porte-

clefs personnalisables ! À partir de 

500 articles seulement, il est plus 

facile que vous ne le pensez de créer 

un produit promotionnel unique !

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel



485

21057100

21057200

9,7 x 6,7 cm

7,7 x 5,2 cm

LURE
AIMANT PLASTIQUE LURE POUR FRIGO

Aimant en plastique clair fabriqué en GPPS. Inclut 

une insertion de papier décoré avec votre design 

en couleur.

MOND
GRAND AIMANT EN PLASTIQUE POUR FRIGO

Grand aimant en plastique clair avec insertion de 

papier imprimé. Fabriqué en GPPS.

Un aimant pour frigo sera vu de 

nombreuses fois au domicile du 

destinataire, ce qui lui donnera un 

rappel constant du message de 

votre entreprise !

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21012001

Bucket: 14,3 x 14,8 cm. Spade: 25,8 x 7 cm

Maximum: 8 x 6,5 cm

FINN
SEAU ET PELLE DE PLAGE FINN

Seau de plage en plastique avec pelle et poignée 

de couleurs assorties. Fabriqué en polypropylène. 

Seau ou pelle décorée.

WINNER-Z
MÉDAILLE PERSONNALISABLE

Médaille en plastique à personnaliser selon votre 

propre design. Disponible avec une grande 

variété de décorations.

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21012707

21011504
Ø 22 cm

Ø 5,5 x 2,5 cm

CRUZ
GRAND FRISBEE EN PLASTIQUE

Frisbee de large diamètre fabriqué en 

polypropylène. Également disponible également 

en tailles petite et moyenne.

GARO
YO-YO PLASTIQUE GARO

Yo-yo compact fabriqué en polystyrène. 

Disponible en cinq options populaires de 

couleurs.

Un produit promotionnel nouveau 
a le pouvoir de faire sourire 

n'importe quel destinataire. Un 
yo-yo est un moyen simple de 
communiquer le message de 

votre marque.

PP Plastic

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21014201

21014101

Ø 7 x 10,5 cm

10,7 x 8 cm

BANC
TIRELIRE BANC EN FORME DE BARIL

DE PÉTROLE

Accessoire de bureau durable. Tirelire en 

polystyrène ressemblant à un baril de pétrole.

BANK-IT
TIRELIRE RONDE

Tirelire ronde. Décorée en carton et fournie avec 

base et dessus en plastique. Article fourni em-

ballé à plat.

Aidez vos clients à économiser 

avec une tirelire promotionnelle 

pratique. Ces tirelires sont idéales 

pour les entreprises souhaitant 

promouvoir les économies ou les 

initiatives de bienfaisance.

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène, Carton

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21011100

21013900

12 x 9 x 7 cm

15 x 6,5 x 6,5 cm

Ces tirelires peuvent être 
décorées au moyen de 

techniques de marketing. 
Parfaites pour créer une 

impression durable sur vos 
clients !

UNIT
TIRELIRE PLASTIQUE UNIT EN FORME

DE MAISON

Tirelire en forme de maison fabriquée en 

polystyrène. L’article est fourni emballé à plat et 

ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois.

HOARD
TIRELIRE PLASTIQUE EN FORME DE CARGO

Tirelire conçue pour ressembler à un cargo ou à 

un conteneur. Fabriquée en polystyrène. Article 

fourni emballé à plat.

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21081205

21081201

21086703

17 x 3,5 cm

20 x 6 cm

EPSY
SET 3-EN-1 EPSY AVEC CUILLÈRE, FOURCHETTE 

ET COUTEAU

Objet pratique combinant fourchette, cuillère et 

couteau. Fabriquée en polystyrène.

Les objets de cuisine sont un 

excellent moyen de faire connaître 

votre message au domicile ! Ces 

objets promotionnels en plastique 

offrent de nombreux avantages 

pratiques et représentent une 

solution efficace. 

TASTY
DOSEUR À SPAGHETTI EN PLASTIQUE

Article utile en cuisine, conçu pour mesurer la 

portion parfaite de spaghettis. Fabriquée en poly-

styrène.

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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15 x 3 cm

9,7 x 12,4 cm

Article personnalisable qui aide 

à rappeler votre marque et votre 

promotion. La cuillère en plastique 

personnalisable peut être moulée 

selon votre propre forme et 

design.

SANS
CUILLÈRE PERSONNALISABLE SANS

EN PLASTIQUE

Cuillère robuste avec manche personnalisable 

selon votre design. Fabriqué en polypropylène.

BENS
POCHOIR À CAPPUCCINO PERSONNALISABLE

Ce pochoir à cappuccino dispose d’extrémités 

personnalisables au centre pour correspondre à 

votre design. Fabriqué en polypropylène.

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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18 x 11 x 2,5 cm

Maximum size: 10 x 10 cm

ICY
BAC À GLAÇONS À BASE PERSONNALISABLE

Bac à glaçons en plastique avec 10 moules à 

glaçons. Votre design est moulé en relief à la 

base des moules pour glaçons ou dans la partie 

centrale.

Avec un bac à glaçons personnalisable, 
vous pouvez choisir d'avoir votre design 
moulé sur la base des glaçons ou dans la 
partie centrale. Vous pouvez également 

demander des moules à glaçons de forme 
personnalisable !

CRUNCH
EMPORTE-PIÈCE PERSONNALISABLE

Emporte-pièce en plastique moulé de forme 

personnalisable selon votre design, logo ou 

produit. 

Polypropylène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polyéthylène et EVA

Pour toute demande de prix merci de contacter votre
revendeur habituel
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21084500

21084400

15 x 12,5 cm

22,5 x 11 x 2 cm

Un racleur à glace est un grand favori 
à l'heure de promouvoir une marque ! 
Il offre de grands avantages pratiques 

et constitue une façon durable 
d’exposer votre marque.

BRACE
RACLEUR À GLACE EN FORME DE T-SHIRT

Racleur à glace robuste fabriqué en polystyrène. 

Décoré selon votre design par tampographie ou 

impression numérique en couleurs.

SKI
RACLEUR À GLACE SKI INCURVÉ EN PLASTIQUE

Racleur à glace en plastique avec design pratique 

incurvé. Décoration sur le dessus du racleur ou sur le 

manche.

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

ABS

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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21084002

21084001

5,5 x 8,5 x 0,3 cm

Maximum size: 12,5 x 11 x 0,4 cm

494

CORO
RACLEUR À GLACE CORO TAILLE CARTE

DE CRÉDIT

Racleur à glace compact en plastique avec bord 

dentelé pour conditions météo difficiles. Taille 

optimale pour stockage dans une boîte à gants 

ou dans un sac.

Un racleur à glace personnalisable peut 
aider votre marque à se démarquer ! Il peut 
prendre la forme de votre logo ou produit, 

à partir de 500 articles seulement.

FROSTIN’
RACLEUR À GLACE PERSONNALISABLE

Racleur à glace en plastique moulé selon une 

forme personnalisable pour convenir à votre 

design. Disponible avec une grande variété de 

décorations.

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel

Polystyrène

Pour toute demande de prix merci de contacter votre revendeur habituel
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INDEX ALPHABÉTIQUE

A
Accessoires pour appareil photo 42

Accessoires pour PC 50, 132

Accessoires pour smartphone 39, 295

Accessoires téléphone 46

Articles anti stress 54, 55

Articles de fitness 298, 299

Articles de survie 300, 301

Articles de vélo 301

Articles étanches 275, 295, 297

Articles pour le déjeuner 194, 195

Articles pour Selfie 39

B
Bagages à roulettes 130, 131

Ballons 294, 296

Ballons de plage 294, 296

Baumes à lèvres 142, 143

Bidons de sport 156-162, 168, 169, 182, 183

Boîte à crayons 266, 267

Bougies 144

C
Câbles de chargement 44, 46, 47

Carafes 210

Carnets et bloc notes 216-235

Carte à gratter 140

Casques audio 36, 37

Casquettes 420-424

Chapeaux 417-427

Chargeurs 14-17

Chemises 386-393

Conférenciers / Porte documents 236-239

Contenants isolant 165-184

Cordes à sauter 298

Couteaux 300, 313

Couteaux (cuisine) 206, 207

Coutellerie 199

Crayons 272

Crayons 250, 272

Crayons de couleur 272, 273

D
Décanteurs 204

Disques de stationnement 316

Drones 40

E
Ecouteurs oreillette 32-35

Etiquettes à bagage 138, 139

F
Flasques 165-167, 187

Frisbees 295, 297

G
Gilets de sécurité 319

Gobelets 154, 162, 172, 176-179, 181, 183, 184, 189

Grattoirs 316

H
Haut-parleurs 24-31

I
Infuseurs 203

Instruments de mesure 251, 312

Isothermes 303
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INDEX ALPHABÉTIQUE

J
Jackets 373-381, 398-415

Jauge pneu 317

Jeux d'extérieur 294-297

Jouets 274-277

Jumelles 301

L
Lampes 52, 53, 306-311

Lanyard 320, 321

Lentilles pour smartphones 38

Lunettes de soleil 290-293

M
Maniques 193

Manucure (sets) 145, 146

Matelas de plage 295, 296

Miroir 39

Montre activité 299

Moulins à poivre 207

Moulins à sel 207

Mugs 148-153, 186, 187

N
Notes autocollantes 224

O
Oreiller de voyage 136

Organisateurs de stockage 317

Outils 313, 314

Outils d'urgence 318, 319

Outils multifonction 312, 313

Ouvre-boîte 201

Ouvre-bouteilles 322

P
Parapluies 278-289

Pendules 29

Pèse-bagages 138

Plaids 212-215, 305

Plaids 212-215, 305

Planches à découper 196, 197, 206

Poches à eau 188

Pochettes stylos 250, 258

Podomètres 299

Polos 344-359

Ponchos pour la pluie 141

Porte passeport 139

Porte-badges 324

Porte-cartes 45, 139

Porte-clés 21, 306, 308, 309, 317, 322, 323

Porte-clés lumineux 306, 307, 309, 317

Porte-jeton 275

Porte-smartphones 47

Porte-téléphones 46, 47

Powerbanks 18-23, 28, 29, 36, 48

Produits gonflables 294

Rafraichisseurs de vin 204

Réalité Virtuelle (VR) 41

Réflecteurs 308

Réveils 29

Roller clips 324

S
Sacoche pour PC 93, 112



497

INDEX ALPHABÉTIQUE
Sacoches affaire 93, 112

Sacoches de toilette 137

Sacs à bandoulières 89, 91, 102, 112, 133

Sacs à dos 67-88, 97, 101, 132, 134

Sacs à dos pour PC 76-88, 92, 94-96, 98, 99, 102-111, 128, 132, 134

Sacs à roulettes 130, 131, 133, 134

Sacs agréés TSA 133

Sacs Conférence 90-92

Sacs conférence pour PC 92

Sacs de sport 129

Sacs de voyage 124, 125, 129, 133, 136

Sacs isothermes 95, 114, 116-121, 302

Sacs marin 87, 89, 93, 94, 97-99, 105, 107, 112, 113, 123, 124, 126, 
127, 133

Sacs marin 88, 122, 123

Sacs pour PC 103, 104, 106

Sacs pour tablettes 111

Sacs roulettes pour PC 83

Sacs shopping 56-60, 100, 101, 113

Services à fromage 198, 199, 205

Services à verres 202, 204, 211

Serviettes 146, 209

Sets à café 155, 203

Sets à outils 314, 315

Sets à servir 197

Sets à vin 198, 200, 201, 205

Sets apéritif 196, 208

Sets de crayons 248, 249, 252, 253, 257-259

Sets de voyage 45, 136

Sets expresso 203

Sommeliers 201

Sorties de bain 147

Stylos 240-247, 252-271

Stylos bille 240, 244-247, 253-265, 269-271

Stylos plume 264, 269

Stylos roller 255, 262-265, 270

Surligneurs 248, 249

Sweaters 365, 366, 368, 369

T
Tabliers 190-193, 304

Tapis de pique nique 305

Tapis de souris 50, 51

Torches 307, 310, 311

Trousses de premier secours 318-319

T-shirts 331-343

U
Ustensiles BBQ 302, 304, 305

Ustensiles de cuisine 163, 197

V
Valises à roulettes 130, 131

Ventilateurs 294
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NEW






